Machine Tools Price

E-mail:eva@mzgtool.cn

|

~—

WeChat

¢

Linkedin

AN
AFv >, SEVVEDE
Scanning, Contact Us
P 0 1 N iE;E-}:Eribsld_e UMﬁlﬁ;;C?Utgte_r E P 1 6 " External Cyitﬁc;lﬁ:fiﬁgé >\/rﬂ'\ﬁfﬁ B T A= ££-

Twitter

P0O2. BEH & — pemem—— P17 A0 pybdAoRMIA ’,

Cemented Carbide Cutter Grooving/Cut-Off Turning Tool

*  Extrusion Screw Tap - End Face/lnner Hole AN HEHEI T B

TRY DGR T — CNCH—Z=>0v—)L ’ ~~
o— e i ’
P04 Apex Tap P1 9 CNC Turning Tool

A ARSI L — CNCiz 88 TR/~ ;A
PO5. Spiral Grooved Tap P20. CNC Turning Tool Parts i; /V

POB. [2rouames . 8y ppq. EAEASair.i- A g
* Hand Tap/Circular Die =z . BAPEA734Z2h vy 42— e

P22 AB ) —XTSAZRDy &— -5
* Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter s

PO7. -

s CCMT.

o @ 5 &~ ©
P08' , DCMT.. g DNMG.. P23 " KM12.. SEHT.. T2139.. P3200..
’e OvoEmhy 45— 3 P '
P 09 - u SCMT.. SNMG.. P24 - Lo:kinlg_lToothJType Cutte Issebl:t ;::64jS::)li:rill
. ' R—U>HTE =y
P10. & por. ‘ TNMG.. P25. Boring Tool 4 ? /I
R—U>OY—JLRILE — q&*
P11 . JVBMT.. VNMG.. P26-/\Borin/g Tool H:)I\der ,
P12 /& = P27 & |
: S \WNMG.. \ . WNMG.. * ER.. @ FMA/B. .
RUIHTE :
P1 3 Thread Turning Tool A P28 GSK.? aos, X APU. ’

NIEROYI OB O/BEAN/RIB L S CNCTEALE—T 5% U — % 1
P 1 4 . Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small P;rts‘ P2 9 . g

CNC Tool HolderAccessories

P1 5 EXterﬂ\aiEE:géz))\\ﬁﬁiﬁjrﬁi Tool Q P30 ﬁff%fivC‘;uacTAi:e:szriues_ ub @ w
JODKHINNI, ISAZXMIT. RECEIDMT. SRUR—U>ZTTNITY —ILDIERK .

Professional Turning, Milling, Threadingiand,Boring Hole Processing Tool Configuration.

CNMG..



mailto:eva@mzgtool.cn

BEI—UYITHy & —

Carbide Milling Cutter

%1‘;;;;;;’5%@? BA-7 VIRYBCENTES FITS5ybA—F (v Ay b T FIRA—F 4V F RYEARE FIIN=I=F (VI
P 55HRCIA T ® 2 F — b 3LlRRE T Re T oA - a 60HRCOD T DIk 65HRCU T O % 5 v b
D1IEID Black Coatings Can Cut | Copper Coatings Can Cut Nano Black Coatings Can Cut Nano Copper Coatings Can Cut Nano Blue Coatings Can
E#J L ‘ Steel Below 45 HRC Steel Below 55 HRC Steel Below 58 HRC Steel Below 60 HRC Cut Steel Below 65 HRC
R R R R R
ess—— G 4% AL
DarCEn | W 4 R %
R LBEORBA A 5 & —OLD A A
REEFERBOTLINELNEEA.
Right-Angle Ball End
Milling Cutter Milling Cutter A
D1 L1 DL RL1IDL
1. 0x3xD4x50 | RO. 5x2xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 5.715.7
1. 5x4xD4x50  |RO. 75x3xD4x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
2. 0x6xD4x50  |R1. 0x4xD4x50 2.0 2.6 2.7 3.1 4.6 5.1 S| 5.7 5.7
2.5x8xD4x50  |R1.25x5xD4x50 | 2.0 | 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
3. 0x8xD3x50  |R1. 5x6xD3x50 2026 2.7 | 3.1 4.6 5.1 5.1 57|57
3. 0x12xD3x75 |R1. 5x6xD3x75 3.1 139 4.4 5.1 7.1 7.7 7.7
3. 0x15xD3x100 |R1. 5x6xD3x100 3.6 (4.4 5.0 5.6 8.7 8.7 8.7
3. 0x8xD4x50  |R1. 5x6xD4x50 20 2.6 2.7 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7 5.7
3.5x10xD4x50 |R1.75x7xD4x50 | 2.0 | 2.6 2.7 ] 3.1 4.6 5.1 5.1 5.7156.7
4. 0x10xD4x50 |R2. 0x8xD4x50 1.7 126 (3.4]127|3.1]|49|44[46](60 6 6.7 5161|5651 [61]57]|57]|76
4. 0x20xD4x75 |R2. 0x8xD4x75 22913.6|50[44]51] 61 711 7.9 6.6 816781 7.7|(7.7]|8.7
4. 0x25xD4x100 |R2. 0x8xD4x100 3.31411]16.4]15.0]5.4(7.7 7.6 9.0 7.8 19.117.9(19.1]18.7]8.7]10.0
5. 0x13xD5x50 |R2. 5x10xD5x50 3.7 147 6947|5677 8.1(9.3 9.5 [11.6( 9.6 [11.6[10.7]10.7(12.3
5. 0x13xD5x75 |R2. 5x10xD5x75 5361 7.7(7.4(81(91 11.3(13.5 13.0113.0(14.7
5. 0x13xD5x100 |R2. 5x10xD5x100 | 6.6 | 7.6 | 11.0[ 8.9 [ 9.6 | 11.1 13.0115.7 15.3116.3|17.1
5. 0x13xD6x50 |R2. 5x10xD6x50 3.7143)6.4]|147)157]|8.4 8.1[19.3 9.5 [11.6] 9.6 [11.6[10.7]10.7[12.3
6. 0x15xD6x50 |R3. 0x12xD6x50 3114364475784 7.4]181]93]|94]10.5]9.5(|11.6]|9.6]11.6]110.7]10.7]12.3
6. 0x20xD6x75 |R3. 0x12xD6x75 4.9 (56| 7.1(7.4(8.1([10.0 11.1(12.4 11.4(13.6(11.4(13.6[13.0|13.0(14.7
6. 0x30xD6x100 |R3. 0x12xD6x100 | 6.0 | 7.0 | 10.3| 8.9 | 9.6 | 11.4 13.6(15.0 13.4(16.3(13.4(16.3[15.3|15.3|17.3
6. 0x30xD6x150 |R3. 0x12xD6x150 | 12.3 | 14.3|18.7[18.7|19.9|23.4 27.6 26.5 26. 6 26.3126.3]129.7
8. 0x20xD8x60 |R4. 0x16xD8x60 5.9 7.6 [10.4( 8.4 [10.0(13.3| 13 [13.9(15. 15.3(16.5(15.3(18.4(15.3(18.4[17.6|17.6(20.3
8. 0x25xD8x75 |R4. 0x16xD8x75 8.1(9.4(11.6({11.0(12.4{15.3 17.6119.3 17.7(21.1(17.7(21.1120.0|20.0(22.6
8. 0x35xD8x100 [R4. 0x16xD8x100 | 9.6 | 11.1[14.0[14.0[15.4|19.6 21.4123.8 22.1126.6122.1|26.6125.0]25.0|28.7
8. 0x40xD8x150 |R4. 0x16xD8x150 | 19.0|22.129.0|25.9|27.3|32.3 35.4 37.1 37.1 41.0141.0/45.0
10x25xD10x75 |R5.0x20xD10x75 | 9.6 (12.7 (16.6]15.1]16.6|21.6|21.4(23.3(25.7(24.3|126.2|24.7(30.3(24.7130.3]|27.7|27.7(32.0
10x40xD10x100 |R5. 0x20xD10x100| 14. 6| 16.9 | 21.0]20.3|21.3 | 29.1 30.3(33.1[32.5|34.8(31.3|37.4(31.3|37.4(31.7(31.7(37.3
10x45xD10x150 |R5. 0x20xD10x150| 28. 1 | 32.9 | 41.7|39.4 | 41.7|48.3 56. 1 54.4 54. 4 54.7154.7]63.0
12x30xD12x75 |R6. 0x24xD12x75 | 14.9|17.4122.0121.1|23.3|28.7|28.3]33.1|36.4(32.9|35.5(32.6|39.4(32.7|39.4(37.0(37.0(42.0
12x45xD12x100 |R6. 0x24xD12x100| 19.4 | 22. 6| 28.1(27.7|28.7|37.0 40.4144.5)|148.6|52.4143.5|47.3|143.6|47.3147.0|47.0|53.0
12x50xD12x150 |R6. 0x24xD12x150| 34. 3 | 40.0 | 50.7]49.3|52. 1| 60.3 72.9 70.7 70.7 77.6177.6]85.6
14x35xD14x80 |R7.0x28xD14x80 | 25. 6| 29.7 32.3]34.1 49.3 54.3| 58
14x40xD14x100 R7. 0x28xD14x100| 27. 1 | 31.7 34.6]38.0 52.9 54.4 54.4 61.0|61.0(70.6
14x60xD14x150 |R7. 0x28xD14x150| 49. 6 | 57.9 64. 6] 68.3 95.4 91.2 91.1 100. 6|100. 6
16x40xD16x100 R8. 0x32xD16x100| 35. 7 | 38. 9 51.0153.0 63.6174.0 67.4| 73 |72.8 72.9 78.7178.7191.3
16x65xD16x150 |R8. 0x32xD16x150| 63.3 | 73. 9 86.0(91.0 129.0 116.3 116.3 127.6|127. 6[143.0
18x40xD18x100 |R9. 0x36xD18x100| 43. 3 | 50. 4 59.1165.1 89.7 82.3]|87.9188.4 88.4 96.7196.7(111.3
18x65xD18x150 |R9. 0x36xD18x150| 74.9 | 86. 7 101.3|101.3 148. 1 153. 1 153. 1
20x40xD20x100 |R10x40xD20x100 | 52.7 | 57. 6 73.1]75.9 95.31106.7 93.51102.9|105. 5 105. 4] 115.7|115.7(133. 7
20x65xD20x150 |R10x40xD20x150 | 86. 3 |100. 7 126.11126.1 168. 3 180. 3 180. 3 196. 3|1196. 3(220.0
55 N HATERET Sy FIY KIS AR S5 NARMIN K — VT I NNy 8 — NNEOYT R OISy IV RKI—UYTHy &— Mo v TRy OR=—NIT Y FINA Y 2—

55° Decimal Point Non-Standard Flat-End Milling Cutter

55° Decimal Point Non-Standard Ball End Milling Cutter

= |

Can Cut 60HRCOD T D #%
Small Diameter Long Neck Flat-End Milling Cutter
Can Cut S(ee\ Below 60 HRC

Can Cut 60HRCOD T D%
Small Diameter Long Neck Ball-End Milling Cutter
Can Cut Steel Below 60 HRC

‘ﬁi —

kS
jLD=4mm

% RDL fli4g ft% RDL fl4§ L=50mm Jt
D1. 1-D3. 9xD4x50 4.3 RO. 6-R1. 9xD4x50 4.7 -
D4. 1-D5. 9xDéx50 6.9 rieosmEmm ro. 1 D1 L1 AL T A
D6. 1-D7. 9xD8x60 12.4 "RO.5-R1. 5xD4x75 6.9 0.3 4.6 | 5.3 0.3 |2/3/4 4.6 | 5.3
D8. 1-D9. 9xD10x75 20.4  RO.5-R1. 5xD4x100 7.6 0.4 |2/3/4/5/6 4.6 | 5.3 0.4 |2/3/4/5/6 4.6 | 5.3
D10. 1-D11. 9xD12x75 29.0  RO.5-R2. 0xD6x50 7.6 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3 0.5 | 2/3/4/6/8 4.6 5.3
L AOCOL @ (i RO. 5-R2. 5xDéx75 10.7 0.6 | 2/3/4/6/8 4.6 | 5.3 0.6 | 2/3/4/6/8 4.6 | 5.3
D1. 0-D3. 0xD4x75 6.0 RO.5-R2. 5xD6x100 12.6 0.7 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.7 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1.0-D3. 0xD4x100 6.4 treosmmmm Ro.25m 0.8 | 3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.8 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D4. 0xD6x50 6.4 Rax120 20.7 0.9 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3 0.9 |3/4/6/8/10 4.6 | 5.3
D1. 0-D5. 0xD6x75 9.6 R4x200 43 6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 | 4.6 1.0 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 | 5.3
D1. 0-D5. 0xDéx100 119 R5x120 32 4 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 3.9 | 4.6 1.5 | 6/8/10/12/15/20| 4.6 | 5.3
o 77 R5x200 40.3 2.0 | 8/10/12/15/20 | 3.9 | 4.6 2.0 |8/10/12/15/20 | 4.6 | 5.3
D4x15xD4x50 40 R6x120 42. 6 2.5 110/12/15/20 3.9 [ 4.6 2.5 110/12/15/20 4.6 | 5.3
R6x2 86.9 BNER—LIYEI NNy & — CHIRTTHE NEOYIRYHSIYE ) —XT
DoxZONDex0 50 Rox200 154.7 EAOHFL_CDOJT}?W%;”_E ’d Ak A L A kT AT
D8x40xD8x120 20 7 R10x200 222.9 Steel Below 60 HRC ‘ 2 - T o
D8x200 A3. 6 VAL ORISHPIVKTISARNy & —THEAR ' T}‘A" Eso \ﬂm_m
D1 0X30XD1 0X75 20.4 V?A?(’jr?%%ﬁg?g?gat{nd Milling Cutter Can Cut R‘I- - TD=4mm D.Ls -
D10x35xD10x75 20.4 SteelBelow 60 HRC 3 Pl somm it D1 R 11 d--
D10x50xD10x100 26.1 DA D=4mm ‘ ‘ D1RO.1 | 4/6/8/10 10.3
D10x45xD10x120 32.4 1=50mm 3 D1R0.2 | 4/6/8/10 10.3
D10x200 64.3 D1.5R0. 1| 6/8/10/12 10.3
D12x35xD12x75 27. 4 A ad =1 D1.5R0.2| 6/8/10/12 10.3
D12x50xD12x100 34.7 D2RO.1 | 8/10/12/16 | 10.3
D12x45xD12x120 42.9 0. 3xD4x50 4.6 | 5.3 RO. 15xD4x50 5.3 | 5.4 D2RO.2 |8/10/12/16 | 10.3
D12x200 86.9 0. 4xD4x50 4.6 | 53 RO. 2xD4x50 5.3 | 54  D3RO.2 |12/16/20 19.3
D13xD14x100 54.7 0. 5xD4x50 4.6 | 53 RO. 25xD4x50 5.3 | 5.4 D3RO.5 |12/16/20 19.3
D15xD16x100 66.7 0. 6xD6x50 4.6 | 5.3 RO. 3xD6x50 5.3 | 5.4 D3RO.5 |26/30 24.6
D16x50xD16x100 63. 1 0. 7xD6x50 4.6 | 53 RO. 35xD6x50 5.3 | 5.4  D4R0O.2 | 16/20 19.3
D16x200 154.7 0. 8xD8x50 4.6 | 5.3 RO. 4xD8x50 5.3 | 5.4  D4RO.5 |16/20 19.3
D20x200 222.9 0. 9xD8x50 4.6 | 5.3 RO. 45xD8x50 5.3 | 54  D4RO.5 | 26/30 24. 6
Reffitgic i3, BE, fig. FHREAINFENTLE A,
fhE O E A Kb Kb ELS| i .
CHBRENH BIBAR. A= LTLESE ., eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

BEHY 22—

Cemented Carbide Cutter

FET7OUNTNEI=Y Gy a8y 27y BIlF —8—3 2y 55 ARy & — YOI A7 V@EY 4K~
Single-Edge Acrylic / Aluminium Milling Cutter #8255 HRCO T DK=L S Z tb‘fé“%@‘% _ID ‘29%(%5%%550_@%%\@$1
3-Edged Taper Milling Cutter For Tungsten ? CU‘tefCa” Cut Steel Below 55 HRC
ek 1255 HRCO T Dtk E B3 - enTaEd ] L ‘ w D2
1] | NN — (D <+ {15 <+ 3% w1 J
L1 L D1 a° L1 D2DL 3F uUsD D1 a° L1 D2DL 3F UsD ~ & ﬁﬁffg
D1x0. 5°x4LxD1. 07xD4x50Lx3F | 6.9 D4x0.5°x15LxD4. 26xD6x50Lx3F |11.9 DIR D L UsD
D1x1°x4LxD1. 14xD4x50Lx3F 6.9  D4x1°x15LxD4. 52xD6x50Lx3F 11.9 D4x0.5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
<tk D1x1.5°x4LxD1. 21xD4x50Lx3F | 6.9 D4x1.5°x15LxD4. 79xD6x50Lx3F |11.9 D4x1HxD1.5xD6x50 | 6. 4
General B& F"“ < D1x2°x4LxD1. 28xD4x50Lx3F 6.9 DAx2°x15LxD5. 04xD6x50Lx3F  |11.9 Dax1.5HxD1. 5xD6x50 | 6. 4
D1 L1 DL D1x3°x4LxD1. 42xD4x50Lx3F 6.9 D4x3°x15LxD5. 57xD6x50Lx3F  |11.9 D4x2HxD1.5xD6x50 | 6.4
D1x5°x4LxD1. 7xD4x50Lx3F 6.9  D4x5°x15LxD6. 62xD8x60Lx3F 18.1 D4x3HxD1. 5xD6x50 6.4
D2x6xD3. 175x50 2.0 D1. 5x0. 5°x5LxD1. 59xD4x50Lx3F| 6. 9 D4x8°x14. 93LxD8xD8x60Lx3F  [18. 1 D6x0. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x8xD3. 175x50 2.0 D1.5x1°x5LxD1. 67xD4x50Lx3F | 6.9 D4x10°x15LxD9. 29xD10x75Lx3F |28.9 D6x1HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x10xD3. 175x50 2.0 D1. 5x1. 5°x5LxD1. 76xD4x50Lx3F| 6. 9  D4x15°x14. 93LxD12xD12x75Lx3F|39. 6 Déx1. 5HxD2. 5xD8x50 | 10. 4
D2x12xD3. 175x50 2.0 D1. 5x2°x5LxD1. 85xD4x50Lx3F | 6.9 D6x0. 5°x20LxD6. 35xD8x60Lx3F |18. 1 D6x2HxD2. 5xD8x50 10. 4
D2x22xD3. 175x50 2.0 D1. 5x3°x5LxD2. 02xD4x50Lx3F | 6.9 D6x1°x20LxD6. 7xD8x60Lx3F 18.1  D6x3HxD2. 5xD8x50 10.4
D2. 5x8xD3. 175x50 2.0 D1. 5x5°x5LxD2. 37xD4x50Lx3F | 6.9 D6x1.5°x20LxD7. 05xD8x60Lx3F |18. 1 D8x0. 5HxD3. 5xD8x60 | 16. 9
D2. 5¢15xD3. 175x50 20 D2x0. 5°x6LxD2. 1xD4x50Lx3F | 6.9 D6x2°x20LxD7. 4xD8x60Lx3F 18.1 D8x1HxD3.5xD8x60 | 169
D2. 5x22xD3. 175x50 2.0 D2x1°x6LxD2. 21xD4x50Lx3F 6.9 D6x3°x19LxD8xD8x60Lx3F 18.1 D8x1.5HxD3.5xD8x60 | 16. 9
D3 175512xD3. 175x50 | 2 0 | 4.0 | 4 3 D2x1.5°X6LxD2. 31xD4x50Lx3F | 6.9 D6x5°x20LxD9. 5xD10x75Lx3F |28.9 DBx2HxD3.5xD8x60 | 16.9
o TOXALXDS. 1 [OX : : : D2x2°x6LxD2. 41xD4x50Lx3F 6.9 D6x8°x20LxD11. 62xD12x75Lx3F [39. 6 D8x3HxD3.5xD8x60 | 16.9
D3. 175x15xD3. 175x50 | 2.0 | 4.0 | 4.3 poizo 14D 62xDAXB0LX3F | 6.9 D6x10°x17LxD12xD12x75Lx3F  139. 6 D10x0. 5HxDAxD10x75 | 24 6
D3. 175x17xD3. 175x50 | 2.0 | 4.0 | 4.3 pjy50,60 xD3. 05xD4x50Lx3F 6.9 DBx0.5°x25LxD8. 44xD10x75Lx3F|28. 9 D10x1HxDAxD10x75 | 24. 6
D3.175x22xD3. 175x50 | 3.1 | 4.3 | 4.7 D340 5°%10LxD3. 17xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1°x25LxD8. 87xD10x75Lx3F |28.9 D10x1. 5HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x25xD3.175x50 | 3.4 | 4.3 | 4.7  D3x1°x10LxD3. 35xD4x50Lx3F | 6.9 D8x1.5°x25LxD9. 31xD10x75Lx3F|28. 9 D10x2HxD4xD10x75 | 24. 6
D3. 175x28xD3.175x50 | 3.9 | 5.7 | 6.1 D3x1.5°x10LxD3. 52xD4x50Lx3F | 6.9 D8x2°x25LxD9. 74xD10x75Lx3F |28.9 D10x3HxD4xD10x75 | 24.6
D3. 175x32xD3. 175x50 | 4.0 6.4 6.9 D3x2°x10LxD3. 69xD4x50Lx3F 6.9 D8x3°x25LxD10. 62xD12x75Lx3F [39. 6 D12x0. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D3. 175x42xD3. 175x60 | 7.9 9.3 9.7  D3x3°x9. 5LxD4xD4x50Lx3F 6.9 DB8x5°x22.8LxD12xD12x75Lx3F |39. 6 D12x1HxD5xD12x75 31.9
D3. 175x52xD3. 175x70 | 10.3 | 12.1 | 12.6 D3x5°x10LxD4. 75xD6x50Lx3F  |11.9 D12x1. 5HxD5xD12x75 | 31.9
D4x12xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x10°x10LxD6. 53xD8x60Lx3F |18. 1 D12x2HxD5xD12x75 | 31.9
D4x15xD4x50 4.7 | 5.4 | 6.1 D3x15°x13. 06LxD10xD10x75Lx3F|29. 0 D12x3HxD5xD12x75 31.9
D4x17xD4x50 4.7 54 6.1 2V AFVEAY T —RE-UThy I — SUURFVEETF— TS AR AV RFVER ML — b iE
— Ny —(F60HRCO T DIMBEN D Z LN TEET 0Ohy [ES 1 ENTEET
D4X22XD4X50 4.7 5. 4 6 1 5&Rj®éso§m%—&t}%ﬁtlrﬁve(r§ﬁﬁng Cutter Tungsten steel Dovetail Groove Milling E.EB?"YRC“T&(GO /%ﬂgﬁ/?zg?
D4x25xD4x50 5.3 5.7 6.4 Can Cut Steel Below 55 HRC Cutter Can Cut Steel Below 60 HRC Tungsten steel Straight Groove
giiggigiigg 2 2 g l ; g Rj‘ ) D Xﬂu D2 Chamfer Cutter Can Cut Steel
D4x42xD4x60 10.3 [ 12.1 [12.9 D@-ﬁ—-—‘—""ﬁ D1 %—ID Below 38 HRC(60°/ 20820
fe— L [P
D4x52xD4x70 13.3 [17.1 | 17.9 ettt e wdy o
Déx12xD6x50 9.3 [10.0 | 11.4 - -_——
Dbx15xD6x50 9.3 |10.0 [ 11.4 1 1% LA 1 1% I L |
Dé6x17xD6x50 9.3 [10.0 [ 11.4 DIR-D:L USD §_D1g* D2:L1-D L LSD i
D6x22xD6x50 9.3 110.0 | 11.4 D4RO. 5xD4x50 6.7  DAx90°xD1. 5x6xD4x50 | 6. 4 & A—F+
D6x25xD6x50 9.3 110.0 1 11.4 D4R0. 75xD4x50 6.7  D6x90°xD2. 5x8xD6x50 | 10. 4 D L
D6x28xD6x50 1.1 1121 113.6 D4R1. 0xD4x50 6.7  DBx90°xD3x6xD8x50 16.9  D1xD4x50L 46150
D6x32xD6x50 1.1 112.9 | 14.3 D6R1. 0xD6x50 11.9  D10x90°xD4x10xD10x60 | 24. &6 D2xD4x50L 46150
D6x42xD6x60 15.7 (17.7 | 19.3 D6R1. 5xD6x50 11.9  D12x90°xD5x12xD12x60 | 31.9 D3x50L 46150
D6x52xD6x70 20.3 122.3 | 25.7 D6R2. 0xD6x50 11.9 D4x50L 46150
D6x62xD6x80 25.0 |132.1 133.6 D8R2. 0xD8x50 20.0 D5x50L 8.6]9.3
D6x72xD6x90 31.4139.3 140.7 D8R2. 5xD8x50 20.0 D6X50L 8.69.3
D8x20xD8x50 19.7 [33.3 |42.6 D8R3. 0xD8x50 20.0 D8x60L 13.6|14.3
D8x32xD8x50 19.7133.3 | 42.6 D10R4. 0xD10x60 29.1 D10x75L 20.0(21.1
D10x20xD10x50 35.3135.7 149.3 D12R5. 0xD12x60 40. 1 D12x75L 26.9(27.9
D12:704D1 2450 269 500|536 RS R LKL R AR R xcaf
x20Ux X . . \ AF—NAYN—Fy FI=VE4TL
D12x32xD12x50 46.9 [50.0 | 53.6 SSHRCOTOBMBEN S N TEHT TER & BB O O 5 (4 )BT A
Special Milling Cutter for Tungsten WHMW_E @' Z’ mﬁx&kpoint Drill Dual
ARASNI Y SV TRF VY -7 AV RFVEEY N 2y E 27 vE Steel Inverted Cone Die Frame Use Of Fixed PointAnd Chamfer Can Cut
55HRCG)'F(D§H§9€’5:'GU§L_ t?)‘f%?ﬁ Can Cut Steel Below 55 HRC Steel Below 58 HRC
Spiral-Edged 9 IR Reamhengsten Steel Drills Tungsten Steel Bar
Can Cut Steel Below 55 HRC D1IWID wd —_—
\"=
118 ¢>ﬁ§§1:30 J,LEED |
T R
‘ o 0%‘EID
D3x50xD3x100Lx4T | 7.6 SN Dax15xD4x50 4.0 N S ()
D4x50xD4x100Lx4T | 8.1 85D CEREETERE  pox30xD6x100 11.1
D5x50xD5x100Lx6T | 11. 1 .0-D1.5 D3x100L 2.4 3.6 D8x30xD8x60 12.1
D6x50xD6x100Lx6T | 13.3 D1 6-D2.0 2- D4x100L 3.91 6.0 D10x30xD10x75 20.4 DXL
D8x50xD8x100Lx6T | 21. 1 D2.1-D2.5 2.6 D5x100L 6.1 7.4 D10x45xD10x100 26.1 D1xD4x50L 33139
D10x50xD10x100Lx6T | 30. 7  D2.6-D3.0 3.3 D6x100L 7.4 8.6 D12x35xD12x75 27.1 D1.5xD4x50L | 3.3 | 3.9
D12x50xD12x100Lx6T | 40. 7 D3.1-D3.5 4.0 D8x100L 14.3121.17  D12x50xD12x100 34.7 D2xD4x50L 3.313.9
AL ks |14 S |5k Dembeio v, mewa |3 :g
= L - 1704, - X . . X . .
55HRCO T Dtk ZN D ENTEET D4. 6-D5. 0 6.9 @éﬁ@é‘%;miﬁﬁiﬂgﬁ D4x50L 3.3 3.9
gzj‘gti—giﬁ%;ﬁﬁz{;aRséee‘ Reamer D5.1-D5.5 7.9 EH O REBHRCOF DB S enTcExd  Dhx]100L 611 6.9
D5. 6-D6. 0 9.6 Double Head % ¥ 4 2 5 » §f] Fixed-point D5x50L 6.0 6.4
1EBEBEe——=====1D D6.1-D6.5 1.1 Drill Dual Use Of Fixed Point And D5x100L 12.1(12.9
D'”‘—" L1 L ‘ D6. 6-D7.0 12.9 Chamfer Can Cut Steel Below 58 HRC D6x50L 6.0 6.4
‘ - ‘ D7.1-D7.5 16.9 D6x100L 12.1]12.9
Tk D7. 6-D8. 0 18.9 D8x60L 11.1]12.1
DI L1DLT D8. 1-D8.5 22.4 D8x100L 19.0(20.0
D3x50xD3x100Lx4T 6.0 D8. 6-D9. 0 24.7 D10x75L 18.9119.3
D4x50xD4x100Lx4T 6.4 D9. 1-D9. 5 28.3 oA 210x100L 27.1(28.3
D5x50xD5x100Lx6T 8.9 D9. 6-D10. 0 30.7 D12x75L 25.4(27.1
D6x50xD6x100LXx6T 9.6 D10.1-D10.5 35.7 D3x100L-DB 7.4 1 8.1 D12x100L 37.9138.9
D8x50xD8x100Lx6T | 14.6  D10.6-D11.0 | 37.4 D4x100L-DB 7.4 8.1 D14x100L 51.4(52.6
D10x50xD10x100Lx6T | 22. 1 D11.1-D11.5 46.0 D5x100L-DB 14.3115.0 D16x100L 64.0|65.7
D12x50xD12x100Lx6T | 30. 0 D11.6-D12.0 50.0 D6x100L-DB 14.3115.0 D20x100L 94.6196.9
FRRM@KCE, EE. e, FEHAIPSENATOE R A,
E O E M F b b 2| i .
CBRENDBIZAEER. A= LT ES ., eva@mzgtool.cn  http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

BHERHIYU 21 —4%9 7

Extrusion Screw Tap

HHAZ U 2—%y 7 RUXEYFxRE BE R

RUXEyFxEE F o
. (/1% O B5) %E ﬁé'{k
Extrusion Screw Tap

I

5

(/ 1% 0 )

M3. 0x0. 35 RH6 | B 71 17.9  Max1.0 RH8 | B 26.1 | 28.9
M3. 0x0. 5 RH4 | P 4.7 | 5.4 M14x1.25 RH8 | B 26.1 | 28.9
RH4 | B 47 |54  M4x1.5 RH8 | B 26.1 289
RH5 | P 47 |54 M4x2.0 RH8 | B 26.1 |28.9
RH5 | B 4.7 |54 "MI6x1.0 RH8 | B 34.0 [ 37.1
RH6 | P 4.7 | 5.4 Mi6x1.25 RH8 | B 34.0 | 37.1
RH6 | B 47 |54  Mé6x1.5 RH8 | B 34.0 | 37.1
RH7 | P 4.7 | 5.4  MI6x2.0 RH8 | B 34.0 | 37.1
RUXEyFxEE F N . RH7 B 4.7 5.4
(%0 ) RH8 | B 47 | 54  UNFO-80 RH4 | P 57 | 6.1
RH9 | B 4.7 | 54 RH4 | B 57 | 61
mg 2"0- 125 RHZ | B 1011129 y3. 0x0. 5-80L 8.9 UNC1—-64 RA4 | B 57 61
- 6x0.15 RH2 | B 9.3 1100 y3 0x0. 5-100L 9.7 [10.4 UNF1-72 RH4 | B 7.4 | 7.9
Mg- ;xg. ;75 RH3 | B 7.3 1100 3. 0x0. 5-150L 17.6 | 18.3  TUNC2-56 RH4 | P 57 161
mo- o 05 Enj g 2- ; ; j M3.0x0. 5L D8 | RH6 | B 6.7 | 7.4 RH4 | B 57 | 61
0. 91025 — 61 124 M3 5x0.6-100L 9.7 [10.4 RH5 | P 57 | 61
o\Sb4%h : : M3.5x0. 6Li¥D#g | RH6 | B 6.7 | 7.4 RH5 | B 57 | 6.1
En“ E 5 g 2- 8 M4. 0x0. 35 RH6 | B 71 7.9 UNG2-56-100L 10.0 | 10.7
RHg A g 100 moxs RH6 | B 7.1 | 7.9 UNF2-64 RH5 | B 6.7 | 7.9
03 - : M4. 0x0. 7 RH5 | P 4.7 | 5.4 TUNC3-48 RH5 | B 57 | 61
1. 1x0.25 Enj g ;] ;-g RH5 | B 4.7 | 5.4 UNF3-56 RH5 | B 7.4 | 7.9
- - RH6 | P 4.7 | 5.4 UNC4-40 RH5 | P 4.7 |54
1. 2x0.25 RH4 | P 53160 RH6 | B 4.7 | 5.4 RH5 | B 4.7 | 5.4
En“ B 53160 RH7 | P 4.7 | 54 RH6 | P 4.7 | 5.4
S|P 53 160 RH7 | B 4.7 |54 RH6 | B 4.7 | 5.4
O RHS | B 5.3 160 RHS | P 4.7 | 5.4 RH7 | B 4.7 | 5.4
M1'4X0'3 Eﬂj E 7-; Z-g RHS | B 4.7 | 5.4 UNC4-40-100L 10.0 | 10.7
- 4x0. R 2-3 44 RH9 | B 4.7 | 5.4 UNF4-48 RH5 | P 7.4 | 7.9
: : M4. 0x0. 7-80L 8.9 | 9.7 RH5 | B 7.4 | 7.9
EHS g 5. g 2- 8 M4. 0x0. 7-100L 9.7 |10.4 TUNC5-40 RH5 | P 5.3 | 6.0
W1 4x0. 3-80L 0 oo | 5% maoxo. 7-1500 17.6 |18.3 RH5 | B 53|60
1-2x0.3 : 4 M4 0x0. 7L3EDEE | RH6 | B 6.7 | 7.4 UNG5-40-100L 10.0 | 10.7
M1. 5x0. Enj g ;] ;-g 4. 5x0.5 RH7 | B 74 183  UNF5-44 RH6 | B 7.4 | 7.9
- : M4. 5x0. 75 RH7 | B 57 | 69 TUNC6-32 RH5 | P 47 | 5.4
M1. 6x0. 2 RH4 | P 21179 N5, 0x0. 35 RH6 | B 7.4 183 RH5 | B 4.7 | 5.4
W6 RHj B 2179 s, 0x0. 5 RH6 | B 7.4 | 8.3 RH6 | P 4.7 | 5.4
- 6x0. 35 RH4 | P 53160 ys5 0x0 8 RH6 | P 53 | 61 RH6 | B 4.7 | 5.4
RH4 | B 53160 RH6 | B 5.3 | 6.1 RH7 | B 4.7 | 5.4
EHS P 53160 RH7 | P 5.3 | 6.1 UNC6-32-100L 10.0 | 10.7
5| B 53 |60 RH7 | B 53 |61  UNF6-40 RH6 | P 6.7 | 7.4
M}- 6"8- 25‘8°L 9.7 110.4 RHS | B 5.3 | 6.1 RH6 | B 6.7 | 7.4
M{ ;Xo' . Enj E 7. é Z- g M5. 0x0. 8-80L 9.3 |10.3 TUNC8-32 RH6 | P 50 |57
- 7x0. R 2-3 £9  W5.0x0.8-100L 10.0 | 11.0 RH6 | B 50 |57
: : M5. 0x0. 8-150L 18.3 | 19.3 RH7 | P 50 |57
Eng g 2 g 2- 8 M5. 0x0. 8Li¥ D5 | RH6 | B 7.1 | 8.1 RH7 | B 50 |57
- : M6. 0x0. 5 RH7 | B 74 183  UNG8-32-100L 10.0 | 10.7
M]- g"g- g RH4 | B L1179 e, 0x0. 75 RH7 | B 7.4 |83  UNF8-36 RH7 | B 7.4 | 8.1
M1. 8x0. 35 Enj g 57167 e 0x1.0 RH6 | P 5.3 | 6.1 UNS8-40 RH6 | B 7.4 | 8.1
57 6.7 RH6 | B 53 | 6.1 TUNC10-24 RH6 | P 53 ] 6.0
M2. 0x0. 25 RH4 | P 71079 RH7 | P 5.3 | 6.1 RH7 | B 5.3 | 6.0
W2, 0x0. 4 Enj E Z; 7-3 RH7 | B 5.3 | 6.1 UNC10-24-100L 10.0 | 11.0
- 0x0. iR I o 2-4 RH8 | B 53 | 6.1 UNCI0-24LiE0 RH7 | B 7.1 | 8.1
: : M6. Ox1. 0-80L 9.3 [10.3  UNF10-32 RH7 | P 67 | 7.4
Ens g j- ; 5. j Mé. 0x1. 0-100L 10.0 | 11.0 RH7 | B 6.7 | 7.4
i 2ol 2 meoxto-1s0L 18.3 |19.3  UNF10-32-100L 10.0 | 11.0
: : M6. Ox1. 0L # | RH6 | B 7.1 | 8.1 UNF10-32Lit0#  RH7 | B 7.1 | 8.1
Eng E j- ; 5. j M7.0x0.5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-24 RH7 | B 54 |67
AN IS Y g L M70x0.75 RH7 | B 9.3 [10.4  UNF12-28 RH7 | B 67 | 7.6
: : M7.0x1.0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNS12-32 RH7 | B 6.7 | 7.6
12, 0x0. 4-80L RHB & S0y me0x5 RH7 | B 9.3 [10.4  UNCI/4-20 RH7 | P 54167
- 0x0. : : M8. 0x0. 75 RH7 | B 9.3 [10.4 RH7 | B 54 |67
M2. 0x0. 4-100L 9.7 110.4 g ox1. 0 RH7 | B 9.3 [10.4  UNC1/4-20-100L 10.0 | 11.0
mg gxg. 2”515@ ] Eni E 7. ; Z- g M8. Ox1. 25 RH7 | B 9.3 |10.4 UNC1/4-20LED# RH7 | B 7.1 | 8.1
- 2x0. S 2-3 o0 RH9 | B 9.3 [10.4  UNF1/4-28 RH7 | P 67 | 7.6
TG d Rui 8 o300 me.ox1.25-100L 13.1 | 14.6 RH7 | B 67 |76
M2. 3x0. i I 20120 me.ox1.25-150L 18.9 |20.3  UNF1/4-28LifD#5 RH7 | B 7.1 | 81
e 27156 Meox1 250w Ri7 | B 11.0 | 12,4 UNEF1/4-32 RH7 | B 67 |76
UK L] : : N9.0x0. 5 RH7 | B T0.4 [12.7  _UNS1/4-36 RH7 | B 6.7 | 7.6
mg gxg. gg Eng g ; ] ; g M9. 0x0. 75 RH7 | B 10.4 |12.1  UNC5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
. 3x0. 32 RHe B SL T oo RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC5/16-18Li#D# RH7 | B 1.1 12,6
- 9x0. : : M9. Ox1. 25 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC5/6-18-100L 13.6 | 15.0
Eng E j-; g-j M10x0. 5 RH7 | B 10.4 [12.1  UNF5/16-24 RH7 10.0 | 11.1
i I SO T m0x0.75 RH7 | B 10.4 | 12.1 TUNC3/8-16 RH7 1.0 | 13.1
: : M10x1. 0 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC3/8-16-100L 15.3 | 16.7
Eng g j- ; g j M10x1. 25 RH7 | B 10.4 | 12.1  UNC3/8-16LiED#H RH7 | B 13.1 | 14.7
e B DT moxts RH7 | B 10.4 | 12.1 _UNC3/8-24 RH7 | B 11.9 [ 13.9
: : RH9 | B 10.4 | 12.1  TUNC7/16-14 RH7 | B 14.6 | 16.4
EH; g j- ; g j M10x1. 5-100L 15.3 | 16.7 _UNF7/16-20 RH7 | B 15.7 117.9
12, 540, 45-80L a0 154 moxt 5150 20.3 | 21.7  UNG1/2-12 RH7 | B 17.1]19.7
> X0-45_100 : - M10x1. 5Li¥: O g RH7 | B 12.6 [ 14.0  UNF1/2-20 RH7 | B 17.1 119.7
mz- gxo- 45Lj§0|>-“= ad M ‘;Z 170-94 M11x1. 0 RH7 | B 11.9 113.9
M2 5x0. 22 m R B L Mi2x0.5 RH7 | B 1.9 |13.9  Wi/8-40 RH6 | P 53|60
- 6x0. : : M12x0. 75 RH7 | B 11.9 [ 13.9 RH6 | B 53 |60
Eng E j- ; g j M12x1. 0 RH7 | B 11.9 [13.9  W5/32-32 RH7 | B 53|60
o R SO EY x5 RH7 | B 11.9 [13.9  W3/16-24 RH7 | B 53|60
- : M12x1.5 RH7 | B 1.9 113.9  W1/4-20 RH7 | B 54 |67
v I Sl m2x1Ts RH7 | B 1.9 1139 W5/16-18 RH7 | B 9.3 [10.4
- 6x0. : : RH8 | B 1.9 (13,9 w3/8-16 RH7 | B 11.9 | 13.9
M12x1. 75-100L 19.7 |21.7  W7/16-14 RH7 | B 14.6 | 16. 4
M12x1. 75-150L 22.9 |25.0  W1/2-12 RH7 | B 17.1 | 19.7
Mi12x1. 75Li 0 d | RH7 | B 14.0 | 16.1

v

L, B8, Bie. iﬁﬂmginrm5ﬁao
- N ER S EE
CHEENH BIFAER. A — L LT ESE L., eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

TR IR E Y T

TRV I T RUxEyFxRE BE  BR =) o RUXEYFxEE RHEORK =] i
Apex Ta (80 L ' (it 0 ) o '
P p
- _ .0x0.5 P2 6.7 | 7.9 UNG1/2-12 P3 13.1 | 15.3
.0x0.75 P2 6.7 | 7.9 UNF1/2-20 P3 14.6 | 16.4
.0x1. 0 P2 6.0 | 7.4
0x0.5 P2 6.7 | 7.9 Wi/8-40 P1 4.7 | 5.4
.0x0.75 P3 6.7 | 7.9 W5/32-32 P2 4.7 | 5.4
.0x1. 0 P3 6.7 | 7.9 W3/16-24 P2 4.7 | 5.4
0x1.25 P3 6.0 | 7.4 Wr7/32-24 P2 4.7 | 5.7
P4 6.0 | 7.4 W1/4-20 P2 4.7 | 5.7
RUXEvFxES | 4 ] . 0x1. 25-100L 12.6 W5/16-18 P2 6.0 | 7.4
V&) = . 0x1. 25-150L 18.3 W3/8-16 P2 7.9 1 9.6
M8. 0x1. 25 canice P4 43.3  W7/16-14 P3 1.9 113.9
M1. 0x0. 25 P1 53160 M9 0x0.5 P2 83 | 10 Wi/2-12 P2 13.1 | 15.3
M1. 0x0. 25 camice P2 27.6 M9. 0x0. 75 P3 8.3 10
M1. 2x0. 25 P1 53 [ 60  uoox 0 P3 83 | 10
m_ixg. %5 Carice E% = 275- 40 M. Ox1. 25 P3 7.9 | 9.6 PS1/8-28 cunue P4 56.4
. 4x0.2 . ol s Twioxos P2 8.3 | 10 PS1/4-19 casice P4 9.7
- 4x0. - 250y moxo.75 P3 8.3 | 10 PT1/8-28 casice P4 62.9
M1 450, 3-80L S M10x1.0 P3 8.3 | 10 PT1/4-19 coviee P4 95.7
- 4x0. : M10x1. 25 P3 8.3 | 10
M1. 4x0. 3 camice P2 22.4 M10x1.5 P3 7.9 9.6
M1.5x0. 3 P2 5.7 6.7 ' P4 7: 9 9: 6 NPS1/8-27 carie P4 56. 4
M1. 6x0. 2 P2 6TV 7.4  [URERE— 146 NPS1/4-18 casice P4 91.7
W1. 6x0. 35 = o3 140 mox1.5-150L 19.7 NPT1/8-27 conse | P4 62.9
M1. 6x0. 35-80L 9.3 M10x1. 5 comee P4 51.1 NPT1/4-18 canice P4 95.7
M1. 6x0. 35 core P2 0.0 [21.0 Wi 0 P3 041126 '
MT. 7x0. 35 P2 53 |60 g0 P> o131
M1. 7X0. 35 Carbide P2 21.0 M12X0. 75 P3 11.0 13.1
M1.8x0.2 P2 6.7 | 74 m12x1.0 P4 1.0 [ 13.1
M1. 8x0. 35 P2 5.7 167 Mi2x1.25 P4 11,0 | 13.1
m% 8Xg- ‘215 E% 2- ; 7-1 M12x1.5 P3 11.0 | 13.1
- 0x0. = o 2-4 M12x1. 75 P4 10.4 [ 12.6
1 w012y m2x1.75-100L 18.9
V2. 050, 4-80L axl® M12x1. 75-150L 22.4
MZI 0§0 4-100L 9' 3 M12x1.75 Carbide P4 62.9
- 0x0. : M14x1. 0 P3 7.1 119.7
m% (z)xg 4 Garvide Eg 7s 17‘7.47 M14x1. 25 P3 17.1 119.7
2. 2x0. 25 = SO LG maxas P3 17.1 [19.7
2.3x0. 4 P2 47 |54  M20 - 1571183
mz- 5X0' 3 - o Mext.o P3 19.7 | 22.4
2. 5x0. 35 i S0 LG mextos P3 19.7 | 22.4
- 5x0. = Sol2a mexis P3 19.7 | 22.4
51 Dol 2n mex2.o P4 18.3 | 21
M2. 5x0. 45-80L 8.3 Ny
M2. 5x0. 45-100L 9.3 ﬂﬂg?_?ﬁ m 2 3 2
M2. 5x0. 45 camie P3 19.7 UNF1-72 P1 6- 7 7.4
M2. 6x0. 35 P2 6.7 | 7.4 UnNo2=56 P2 s
M2. 6x0. 45 P2 4.7 | 5.4 P4 53| e
M2. 6x0. 45-100L 9.3 '
M3. 0x0. 35 P2 4.7 |54 ﬂ”gg_gﬁ 100L P2 Z? 74
M3. 0x0. 5 P2 4.0 | 4.7  ~no5oas P2 R
51 S0 13 uNeasse P2 6.7 | 7.4
: : UNC4-40 P2 4.7 | 5.4
+0.1 4.7 | 5.4 pP3 4.7 | 5.4
M3. 0x0. 5-80L 8.3 pa 47 |54
M3. 0x0. 5-150L 17.1 UNF4-48 P2 67 174
M3. 0x0. 5 camice P3 19.7 UNC5-40 P2 4- 7 i 4
M4. 0x0. 35 P2 6.7 | 7.4 “Unoe=:2 7 7757
M4. 0x0. 5 P2 4.7 | 5.4 P3 47 |54
M4. 0x0. 7 P2 4.0 | 4.7 Pa 47 | 54
Ei j- 8 j- ; UNC6-32-100L 9.6
o Lo |5 _Unee-d0 P2 6.7 | 7.4
: : : UNC8-32 P2 4.7 | 5.4
M4. 0x0. 7-80L 8.3 P3 4.7 | 5.4
M4. 0x0. 7-100L 9.3 pa 47 |54
M4. 0x0. 7-150L 17.1 UNCE=32-100L 06 |
M4. 0x0. 7 camice P3 19.7 UNF8-36 P2 6- 7 7.4
mg 8§8' g E; j g g g UNG10-24 P2 4.7 | 5.7
- 0x0. = Vo | 2o UNclo-24-100L 9.6
51 Vo |2y UNF10-32 P2 4.7 | 5.7
o SO |29 uNF10-32-100L 9.6
- : : UNC12-24 P2 4.7 | 5.7
mg 8X°- 8-80L 8.6 UNF12-28 P2 6.7 | 7.6
- 0x0. 8-100L 9.6 UNC1 /420 P2 4.7 | 5.7
M5. 0x0. 8-150L 17.9 P3 47 |57
M5. 0x0. 8 camice P3 21.0 P4 4- 7 5. 7
mg- 8§8- ?5 E; j ; g ; UNG1/4-20~100L 9.6
6.0x0.7 = Lol 2 unciza-28 P2 6.7 |76
M6. Ox1. % 2o | oo UNs1/4-32 P2 6.7 | 7.6
] W0 |20 _UNEF1/4-36 P2 6.7 | 7.6
o 2o |29 uncs/te-18 P3 6.0 | 7.4
6. 01 0-80L : e UNC5/6-18-100L 13.1
Mé. Ox1. 0780 b ¢ UNF5/16-24 P2 7.4 | 8.6
M6, 0x1. 0-150L 17.9 ML=l o A
no- - 01se o 7| ,, , UNC3/8-16-100L . 194-37 o
- 0x1. 0 conise : UNF3/8-24 < :
UNG7/16-14 P3 1.9113.9
UNF7/16-20 P3 12.6 | IRV
LrEfifgic@, EE, e, FENMNIZINTLE A,
0 5] > B KL K B3| A«
CHERENDBIZEER. A= L TLEE ., eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

AINASIVESYY T

Spiral Grooved Tap
A SILES YT X EwFx

RUXEyFxRE BE RUxEYFxRE EE A

Tin

=
5

(/1% O &) (/ 3% 0 )

— M4. 0x0. 7 +0.1] 4.7 | 5.4 M12x0.5 P2 |11.0]13.1 UNF1/4-28 P2| 6.7 7.6
m‘“‘"‘“—# = P2 | 4 | 4.7 M2x0.75 P2 [11.0]13.1 P4|6.7|7.6
& | be | 4 |4 MELO ba |11 0|1 1 WRza28HTS -2 08\ ) 02
M4. 0x0. 7-100L 9.3  wmi2d.ouEok | P2 |12.6]14 7 WH/ABLEDE | 0] 7|7,
" - M4. 0x0. 7-150L 17.1 M12x1. 25 P2 |11.0|13. 1 UNEF1/4-32 P2l67176
WEM M4. 0x0. 7-AL P2 | 4 | 4 ' P4 [11.0[13.1 ﬁ'ﬁgé/?éf?s P2160]74
Tin M4.0x0. 7-HT = — A 1B | 4.7 | 6.1 M2x1.25LiD#g | P2 |12.6|14.7 P3| 6.0|7.4
%e*e%@ﬁ P2 |47]57 WM2x1.5 P2 [11.0]13.1 P4l 60|74
AN = in 5 5
(0 ) M5, 0x0. 5 P2 147154 e | e OIS nes /16-18-100L N
M1 Ox0. 25 o1 1asaWs o P3 | 4.7 5.4 W2xt.SLi@d | P2 |12.6|14.7 UNCOMETIETO P2 | 6.7
. 0x0. 3|6 PA | 47|54 WM2x1.75 +0.1]11.0[13.1 AL 1817983
P2 |15.3|6.0 5. 0x0. 5L O i P2 157169 P2 [10.4]12.6 UNC5/16-18-HT=—[Xpr | 7. 4| 8. ¢
PS12-3160 12 00,5 0.1/ 4.7 5.4 P3 [10.4]12.6 UNC5/16-18Li0EE| P2 | 7.4 | 8.6
P4 | 53] 6.0 M5.0x0. P2 | 4 |47 PA |10.4]12.6 ONFB/16-24 Pa|7.4|86
M1.2x0. 25 512 5 g 2 g P3| 4 |47 W2x1.75-100L 18.9 18 10.0
P215.3) 6.0 PA | 4 |47 WI2x1.75-150L 22.4 UNES/16-24-HT S—(z P2 | 9.3 [10. 4
: - . 9.6 M12x1. 75-AL P2 10. 4 e | P217.919.6
Pal53 |60 M.0xD.87100L 17.9 MW12x1. 75-HT S —A 1B |11.9]12.6 WFS/ME24LEDE| 3| 79| 9 ¢
1. 4x0. 2 P1 | 6.7 7.4 M.0x0.8-1500 P2 | 4 | 4 S~ P2 |12, 1]14 7 UNC3/8-16 pal79lo6
M1. 4x0. 3 P1 53|60 M5. 0x0. 8—-AL " - - . .
4x0. 3|6 _ 1B |a7]|en P2 [17.1]19.7 147
P2|53|60 M5.0x0.8HTS—A py | 47|57 M4xt.0 P2 [17.1]19.7 P2 |83
P3| 53|60 W5 0x0.8L%0% | P2 |47 54 WM4x1.25 P2 |17.1]19.7 UNC3/8-16-100L 18| 9 5110 4
PA|53]60 M6 0x0.5 P3 | 47|57 MW4ax1.5 P2 |15 7]18.3 UNC3/8-16-AL ' '
W1.5x0.3 Pl 167174 Pa | 47|57 HHx26 P2 1971229 UNC3/s-16-HTS—2 oo | oS (100
M1 6x0. 2 PI 67|74 P2 | 5.7 |69 MO0 P2 [19.7|22.9 \nca/s1aLitimd | pa| o 3 |10 7
M1. 6x0. 35 PI[53|60 W60x0.5Li0H | P2 | 47|57 Mox-2 P2 (19.7(22.9 \NF3/8-24 1B 12 1
P2 53|60 M6 0x0 75 P3 | 47|57 Moo P2 |18.3|21. 4 1110112 6
P3| 53|60 P4 | 47|57 : - 2 |10’
P4|53|60 P2 | 57|69 e oo Pl 53| o UNE3/B2AMTS—2 P09 10.7
M1_6x0_35-HT = —|2 1B 6.9 M6.0x0.75LiB D8 | +0.1) 4.7 | 5.7\ ei” oy PI [ 53] 6 UNF3/8-24L08 | o) |1y (|4 7
Wi 7x0.2 PI 6774 M6 0x1.0 P2 | 4 | 5 UNCI-64 Pl | 67| 7.4 UNS3/8-32 L AERATER
- 40 P1|53]60 P3 | 4 | 5 [UNFE—2 BT 53] 6 UNG7/16-14 s
A P2 15360 Pa | 4 | 5 UNGZ56 P2 |53 6 UNF7/16-20 P2114.6]16.4
P3| 5360 9.6 P3| 53| 6 UNCI/2-12 PV I
P41 53|60 M6 Ox1.0-100L 17.9 P4 | 53| 6 UNF1/2-20 b lailey
P11 67174 M6 Ox1.0-150L P2 | 4| 4 o 9.6 7ol &
M1.8x0.2 Pi 57|67 M6 0xi 0-AL 18 | 4.7 |61 UNC2756-100L 1B | 61|69 W/8-40 b2 | 47|57
Mt 8x0.95 PI 6774 M60x1 0HTS—R P2 |4.7|57 UC2S6HTZ=R| p1 |6.7]7.4 W5/32-32 P2| 47|57
2. 0x0. 2 +0.1/5.3 | 6.0 “ye ot oLsog | P2 | 07| 79 UNF2GA Pl 153] 6 W3/16-24 P leolaa
- OxE PI|4.7]54 o0 5 B9l pa | 67| 7.9 _UNC3-48 Pl | 6.7 7.4 W7/32-24 P2170l9%6
P2l 47|54 MW-0x0 P2 | 6.7 7.9 TUNF3-56 Pl [ 4754 Wi/4-20 or |11 61155%
P3| 47|54 w7 ox0.75 P4 | 67|79 UNCA-40 P2 | 47|54 Ws/16-18 o5 113 11123
P4 | 4.7 | 5.4 : : P2 | 7.919.3 P3| 4.7 |54 W3/8-16 : ;
W2.0x0.4-100L | o | 03|, W7.0x0.7sLiEOE | of | o | ] PG e > s e 7.9
M2.0«0.4-AL | 15|56y MO0 P2 | 7.4 | 8.6 UNG4-40-100L P2 | 4.7 e
M2. 0x0. 4-|"|T ‘/J: PI5.7 167 w7 oxi. LD E P2 | 6.7 7.9 UNC4-40-AL . 1B | 5.4 6.7 PS1/8-28 £ Z3BA& 9: 3
M2.0x0. 4LiEDE | P1 | 6.7 [ 7.4 yg 0x0.5 P4 1671 7.9 UNCA—40-HT=—2| P1 | 6.7 | 7.4 BS1/4-14 7 X H3EHE | 13.1
M2. 2x0. 25 P1|4.7 |54 Ei 2- ; ; g UNF4-48 P2 3- Z 5.4 146
2 k0.4 bl57|a7 WO0T5 P2 | 7.9 | 9.3 UNCS—40 P2 | 6.7 | 7.4 PSVAIBTAUZIRE 117 4
3x0.4 716 TN 73 unes-40-100L EwE y ‘) 2 197
M2.3x0. ALEEDE | P1 [ 6.7 |74 pg ox0.75Lim| L2 | O/ | 7 UNF5-44 P24 754" PSIAI9AF UGS ] ]
P4 | 67|79 P3 | 47|54
mg gxg. 4312 S (532 8. 0x1. 0 P2 | 7.9 | 9.3 UNCES2 pa | 47|54 PSS/BIBIZXUMRME 1419
X P2 4: 7 5: 4 M8 Ox1. OLi%E D5 +0.11 6.7 7.9 9.6 PS3/8-19 4@3@7\%5&% 41.9
Pal47] 54 e oxt.25 el o 7% unce-32-1000 Pl T, PSU2ZATAUDRE |7
e Pa| 6 | 7.4 SOOI | P2 |57|67 Psw2aqEURmME |19
M2.5x0.45-100L | P1| 4.7 |47 12.6 21 6T T4 poaiaqa(FURE |15 7
s 18 kY| & 7 ~ 18.3 UNC6=32L D | P2 | 4.7 | 5.4 :
- 9x. 24007 M8.0x1.25-100L | |, 6 UNF6-40 P3 | 4.7 |54 PSI-11ARUZME  |19.7
. . . . = N
M2_5x0_45-HT = —[2ZP1 | 5.7 | 6.7 M8.0x1.25-150L B 174179 UNC8B-32 PA |47 |54 psr1 12 27.6
M2.5x0. 45LigE | [ | 0| LG M8 Ox1.257AL P2 | 7486 9.6 : 46.0
A7 O, 5 P2 | 47|54 MEOXLZSHT=ZRAP, 179796 P2 147 PT1/16-28 1+ U R[fi1%
M2. 6x0. 45 b3 | a o2y Me.0x1.25LdE | P2 | 7.9 | 9.6 UNCB-32-100L 185467 \ 7.9
pi | 47| M9.0x0.5 P2 | 7.9 1 9.6 UNC8-32-AL P2 | 5.7 | 6.7 PT1/8-28-(FUZJRHg [10.4
93| M9. 0x0. 75 P21 10 |11.4 _yUNC8=32-HT =, — 2| P2 | 6.7 | 7.4 PT1/4-19 (£ 3k 15.7
or |25 4 M90x1.0 P2 179196 “yea o | P2 4.7 5.7 19.7
o P[4 7[o4 o OEOE | P2 1851 10 ueg3e s | P3| 37|27 PIAOTREINE | IO
_6x0. 45L1% O A “ox1. P2 |83 1 9 Pa | 47|57 ‘
M3. 0x0. 35 a2 woxos pa | 83| 10 UNC10-24 9.6 PT1/2-14 13U 23R4
: : M10x0. 75 P2 | 10 |11.4 P2 | 4.7 PT3/4-14 =1 ZHEH&
P4 | 47|54 g
P2 | 8.3 10 o 1B |54]67 .
SELS TS T moxo st | P4 |83 10 Uno10-24- 00L P2 | 5.7 | 69 PTI=11-7FU %
M3.0x0. 3sLig | | 4,7 0 Mioxt.o P2 | 10 |[11.4 - JdPla7|s7
M3. 0x0. 5 S ) P2 | 8.3 | 10 UNGIO-24-HT=—A p3 | 47|57 S
Pl a4 moxioLgiods | P4 | 83| 10 UNCIO-24LifOE | P4 | 4.7 |57 NPT1/8-27 77 X U it
pal 4 |47 M10x1. 25 P2 | 10 |[11.4 UNF10-32 9.6 NPT1/4-18 77 X 1) h8E4%
: +0.1] 8.3 | 10 18 7.4
197- 31 M10x1. 25Li08 | P2 | 7.9 | 9.6 P2 | 7.4 | 8.3 NPT3/8-1877 XU 73iR4%
M3. 0x0. 5-100L - M10x1. 5 P3| 7.9 9.6 UNF10-32-100L P2 [ 4.7 (57 NPT1/2-1477 54 1) 15
M3.0x0.5-1500 | 2| 4 |40 P4 | 7.9/9.6 UNFI0-32-HTS—A P2 [6.7|7.6 g
M3, 0x0. 5-AL . . 14. 6 e [ P2 | 67|76 NPT1/4-1477 AU T0HE
oo, P2147154 19.7 UNFTO-32LIE D | 15 | 4 7 | 7 6 wpT1=11.1-2
WS O o] — 9.3 M10x1. 5-100L P2 7.9 TNCTeT24 P2 (4757
M3.0x0.5LiAD e | P2 [ 4.7 | 5.4 wyox1. 5-150L 1B 9.3 |10 |NeEfoTas P3 | 4.7 |5.7
mz- gxg- gngL Eg 3»; g-i M10x1. 5-AL P2 9.6 11 ueiotay P4 | 4.7 |5.7
. UXU. . . e
M4. 0x0. 5 P4 | 47|54 WOXILSHIZ—R ﬁ% ﬂ ]2 ] UNC1/4-20 P2 Z' (7’
P2 157167 M10x1. 5L 0 tig ' '
76 P2 | 11 131 ~ 1B 54|67
M11x0. 5 05 Liolalis 4 unet/a-20 ml2sled
o0 L M11xQ 75 : O _UNG1/4-20-1001 : :
OxO-SEE S MT1x1. 0 UNG1,/4-20-AL
LM IMHESS . e, FEE D INTVRITUSER A .
- FEOER KL RV EL S| {BNE/4-20L% 0 b
CHRENBHBIBZAER. A - LT ES ., eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

I\ Ry TR A

Hand Tap/Circular Die

HTZ ML — '\94'\7—9\\/7 RUXEYFxES R AR-D72v 29T Y—F215—-41 RUXEyFxRE External =]

I

HT Straight Wire Tap (/3% 0 ) AR-D Adjustable Circular Die (/ 3 © ) Diameter
UNFO-80 P1 4.3 UNFO-80 20 | 11.9
o UNG1-64 ] 43 UNG1-64 20 | 10.4
UNF1-72 P1 5.0 UNF1-72 20 | 11.9
UNG2-56 P1 43 UNC2-56 20 | 10.4
UNF2-64 P1 5.0 UNC3-48 20 | 10.4
— UNC3-48 P1 43 UNF3-56 20 | 11.9
UNF3-56 P1 5.0 UNC4-40 20 | 10.4
UNC4-40 P2 | 4.0 UNF4-48 20 | 11.9
RUXEYFxES BE =] P3 4.0 RUXEyFxRE External =] UNC5-40 20 10.4
(%0 ) UNF4-48 P2 | 4.7 (50 ) Diameter UNC6-32 20 | 10.4
TR b | ag oo 7 40 025 o0 | s NG 0 | 1
M1.2x025 P1 43 mae BT Ao MM.2x0.25 20\ |-13.1 [ 2o | i1
M1. 6x0. 35 P1 4.3 by | 4o M4x0:3 20 | 131 uNGlouad % | o4
M1. 7x0.35 Pl 4.3 [ b | 47 ML5x0.3 20 | 131 UNFl0-32 % | 119
M1.8x0. 35 P1 4.3 e 5T 4o M.6x0.35 20 | 131 UNGlo—d 2 | %
MZ. 0x0. 25 Pl 2.7 by | 4o MI7x0.35 20 | 131 UNF12-28 % | i1
M2. 0x0. 4 P2 | 40  nrase by | 47 M8x0.35 20 | 13,1 lmei7acon % | 104
Pl 40 uncto-24 P2 | 4.0 M2.0x0.25 2001 1LY UNF1/4-28 20 | 11.9
P40 UNF10-32 P2 | 47 M2Ox0.4 | 20 | 104 yNs1/4-32 20 | 11.9
W2. 2x0. 25 Pl 47  DiiE=e BT 40— M2Ox0.4Ldse | 20 | 11.9  NReqUaS5, % | 119
2. 2x0. 45 P2 40 UNF12-28 P2 | 4.7 M2.20.25 2001 117 unes/16-18 25 | 11.9
2. 3x0.25 ohol 47 Tunct/a-20 P2 | 40 M2.2x0.45 201104 uNF5/16-24 25 | 13.1
2. 3x0.4 P2 | 40 uNF1/4-28 P2 | 47 M23x0.4 20 104 yNg3/g-16 25 | 11.9
2. 5x0. 35 ool 4 uNF1/4-32 p2 | 47 M2.5:0.35 2001 119 UNF3/8-24 25 | 131
2. 5x0. 45 P2l 49 Tuncs/16-18 P3| a WA | o | 1 UNC7/16-14 25 | 11.9
bl 4y Unes/16-24 P3 6.1 MeoX0. 2Lip O 2 12— UNF7/16-20 25 | 13.1
— 0 UNEF5/16-32 P3| 67 N2.6xD.35 107 uNe1/2-12 25 | 11.9
Ox ) "UNG3/8-16 P3| 6.9 - 0x3. 20 o UNF1/2-20 25 | 13.1
M2. 6x0. 45 P2 | 4.0 \NF3e oa by | o TM30x0.35 20 | 1.9
ol 3o uners/s32 P3| 8.1 mg 8"8- gLﬁE o | 2 190 w/e-ao 20 | 10.4
50038 -0 UNc7/16-14 P3| 9.3 S-DQ.5LE0W 20 | 1LY 5/3-32 20 | 10.4
W 02 ol 3l 16720 P3| 10.4 }4.0x0.3 0 w/16-24 20 | 10.4
- Ox0. 2 TUNG1/2-13 P3| 9.3 X ) 7 W1/4-20 20 | 10.4
Pl 32 uNF1/2-20 P3 | 10.4 MaO0.7 | 20 | 104 y5/16-18 25 | 11.9
P4 | 33 M. 0x0. 7L | 20 | 11.9 ey 2 | 459
W3. 5x0. 35 P2 | 47 Tupe Tapping W4 5x0.5 20 | 1.9 worteeta 2t WY o
M3. 5x0. 6 P2 | 3.3 y . o7 MA5x0.75 20 | 104 0% 20| 119
P3 3.3 PS1/16-2875 U RAHE o7 M5.0x0.35 20 | 11.9 '
W4. 0x0. 35 BT PI/B TR 67 N oo 20| 104
. 0x0. .7 5 ) . 0x0. 20 .
M4. 0x0. 5 P2 | 47 PSUBBAFURSUE | 224 w5 oo alitoss | 20 | 11.9
M4. 0x0. 7 P2 3.3 PS1/4-14 77 X V) F3RF& 7 9 Mé. 0x0. 5 20 1.9
P3 | 3.3 ‘ M6. 0x0. 75 20 | 1.9
P4 | 3.3 PSI/4-1BZXUTAE 21 meloxt. 0 20 | 10.4
M4. 0x0. 75 P2 4.7 PS1/4-19 1 1) ZHR4% 171 M6. Ox1. OLi¥i O #ig 20 1.9
M4. 5x0. 5 P2 | 47 L N7.0x0.5 25 | 13.1
M4. 5x0. 75 P2 | 3.6 PS3/8-18T7AUTNMIE 0L M7.0x0.75 2% | 13.1
M5. 0x0. 35 P2 | 4.7  PS3/8-19-1F1 A% %51 M7.0x1.0 25 | 11.9
M5. 0x0. 5 P2 | 47 § . NB.0x0.5 25 | 13.1
M5. 0x0. 8 P2 | 3.6 _PSI/2147REBDIUE 51 W 0x0. 75 25 | 131
P3 3.6 PS1/2-14- 41 RRH& 67 MB.0x1.0 25 13.1
P4 | 3.6 . : M8. Ox1. 25 25 | 1.9
W6. 0x0. 35 P2 | 5.3  PS¥/A1ATFURNMR Sl meloxoslgowm| 25 | 131
M6. 0x0. 5 P2 | 4.7  PSI-11(RURUE 2% M9 0x0.5 25 | 13.1
M6. 0x0. 75 P2 4.7 PS1-11. 1-2 18. 3 M9. 0x0. 75 25 13.1
M6. 0x1. 0 P2 | 3.6 2o M9.0x1.0 25 | 13.1
P3 | 3.6 _ 5 x o M9._0x1.25 25 | 11.9
be | 56 PHemsqFURME | 419 el 5 1L
W7.0x0.5 P2 | 6.1  PT1/8-28(F UM% 07 M0x0.75 25 | 131
M7. 0x0. 75 P2 | 6.1 _ " . : M10x1. 0 25 | 131
M7. 0x1.0 p2 | 53 FPH/AI9AFURRIR 55 wioxt. 25 25 | 131
8. 0x0. 35 P2 7.4  PT3/8-19 14U XFH& 183 MOx1.5 - 25 11.9
M8. 0x0. 5 P2 | 6.1 _ . " o MMOx1. 5LiE D 25 | 13.1
M8. 0x0. 75 p2 | 61 FPH/2H14ATFURRME 20 HixT0 25 | 11.9
M8. 0x1. 0 P2 6.1 PT3/4-14 - 3L F5A& ) M12x0. 5 25 13.1
M8. Ox1. 25 P2 | 53 _ ‘) o M12x0. 75 25 | 131
P3 53 P YRR M12x1. 0 25 13.1
M9.0x0.5 P3| 8.1 M12x1. 25 25 | 13.1
M9. 0x0. 75 P3 | 8.1 M12x1. 5 25 | 131
M9. 0x1. 0 P3 | 8.1 M12x1.75 25 | 1.9
M9. Ox1. 25 P3 6.9 NPT1/8-27 77X 73354& M12x1. 75L 8 | 25 13. 1
M10x0. 5 P3| 8.1 187 M14x1. 0 38 | 250
M10x0. 75 pa ] s 1 R 7 M14x1. 25 38 | 25.0
M10x1. 0 P3 8.1  NPT3/8-18 77X UD#HE M14x1.5 38 25.0
M10x1. 25 P3 8.1 NPT1/2-14 77 X 1) H3E4& M14x2. 0 38 23.6
M10x1. 5 P3 | 69 M16x1. 0 25.0
P4 6.9  NPT1/4-1477 XU H3HE M16x1. 25 gg 25.0
Wi1x0. 5 P3| 10.4  NPTI-11.1-2 M16x1. 5 38 | 250
M11x0. 75 P3| 10.4 M16x2. 0 38 | 236
M11x1. 0 P3| 10.4
M11x1.5 P3_| 9.3
M12x0. 5 P3| 10.4
M12x0. 75 P3| 10.4
M12x1. 0 P3| 10.4
M12x1. 25 P3 | 10.4
M12x1. 5 P3| 10.4
M12x1.75 P3 | 9.3
P4 | 9.3
M14x2. 0 P3| 10.4
M16x2. 0 P3| 13.1
R, EE, e, FERANSEATLE A,
hEOERA K IV K IVELS| 4.
CEENBHBIZEIR. AL LTLES L, eva@ngtool.cn http://lwww.mzg.tw



http://www.mzg.tw

FEBIR 4 >~ 4% — b
Turning Inserts

fEx

CCGT060202 CBN1 0.2 6.9
CCGT060204 CBN1 0.4 6.9 CNMG120402 CBN1 0.2 | 6.9
CCGT060208 GCBN1 0.8 6.9 CNMG120404 CBN1 0.4 6.9
CCGT09T302 GBN1 0.2 | 6.9 CNMG120408 CBN1 0.8 | 6.9
CCGT09T304 CBN1 0.4 | 6.9
CCGT09T308 CBN1 0.8 6.9
CCGT120402 CBN1 0.2 6.9
CCGT120404 CBN1 0.4 | 6.9
CCGT120408 CBN1 0.8 6.9 CNMG120402 PCD1 0.2 | 6.9
COGTOG0202 PGDI | 0.2 | 6.9 OWGI20408 PODT | 08 | 69
CCGT060204 PCD1 0.4 | 6.9
CCGT09T302 PCD1 0.2 6.9
CCGT09T304 PCD1 0.4 | 6.9
CCGT09T308 PCD1 0.8 6.9
CCGT120402 PCD1 0.2 6.9 CNMG120404-TM ZC25 0.4 | 2.6
CCGT120404 PCD1 0.4 | 6.9 CNMG120408-TM ZC25 0.8 | 2.6
CCGT120408 PCD1 0.8 6.9 CNMG120412-TM ZC25 1.2 | 2.6
CCGT060202-AL ZKO1 0.2 1.1
CCGT060204-AL ZKO1 0.4 1.1
CCGT060208-AL ZKO1 0.8 1.1
CCGT09T302-AL ZKO1 0.2 1.4 CNMG120408R-X ZC25 0.8 2.6
CCGT09T304-AL ZKO1 0.4 1.4 CNMG120408L-X ZC25 0.8 2.6
CCGT09T308-AL ZKO1 0.8 1.4
CCGT120402-AL ZKO1 0.2 2.3 R-X
CCGT120404-AL ZKO1 0.4 2.3
CCGT120408-AL ZKO1 0.8 2.3
CNMG120404-TM ZC35 0.4 | 2.6
CCMT060204 ZM30 0.4 1.6 CNMG120408-TM ZC35 0.8 | 2.6
CCMT060208 ZM30 0.8 1.6
CCMT09T304 ZM30 0.4 1.7
CCMT09T308 ZM30 0.8 1.7
CCMT120404 ZM30 0.4 2.4
CCMT120408 ZM30 0.8 2.4
25> L REMNT CNMG120404-HA ZKO1 0.4 2.0
CNMG120408-HA ZKO1 0.8 2.0
TEFmT
CCMT060204—FG ZN6O | 0.4 1.7
CCMTO9T304-FG ZN60 | 0.4 1.9
CCMT09T308-FG ZN60 | 0.8 1.9 CNMA120404 ZK50 0.4 | 2.6
CNMA120408 ZK50 0.8 | 2.6
=AYy EF s PLP LRI 7L v AF =)L
HEEE O EAD
IR0 dimm T
CCMT060202-HQ ZN60
CNMG120404 ZK50 0.4 | 2.6
LI T st CNMG120408 ZK50 0.8 | 2.6

CCMT09T302-HQ ZN60
CCMTO09T304-HQ ZN60

Y-y REF A TATIRI7A 2 AF—IL HHoht LI mI

FamEd B OEESND
CCMT060204-MT ZN60

_ COMTO9T304-MT ZN6O

| COTO9Ta0BT ZN60 | 0. 1 ?ﬁ
Bedin Tl @ CNMG120404-MA ZM30
PR LA CNMG120408-MA ZM30

cooo
ANBADN
N
NIENEN|

CNMG120408-HS ZM30 0.8 2.6

AT L AL

coo
00 00
N
NRN-RN

0.4 | 2.6
0.8 | 2.6
K*__;:ﬁ 2F 2L AWML
; ﬂ CCGT060202EL-U ZN90 | 0.2 4.0 . TS
A CCGTO60204EL-U ZN90 | 0.4 | 4.0 (-
- CCGTO9T302EL-U ZN90 | 0.2 | 4.0 j - - ONMG1 20005 NS M0 1 0.4 | 2.8
— CCGTO9T304EL-U ZN90 | 0.4 | 4.0 : iy 0.8 | 2.6
B—Xy hI7A2XF—)L
HE@mEROAEENO
CNMG120404-HQ ZN60 | 0.4 | 2.3
e CNMG120408-HQ ZN60 | 0.8 | 2.3
CCGTO60202ER-U ZN9O | 0.2 | 4.0 U= AYRSTA7LFyF iy A2AF )L
CCGTO60204ER-U ZN90 | 0.4 | 4.0 s ot
R CCGTO9T302ER-U ZN90 | 0.2 | 4.0 ] 2
| — CCGTO9T304ER-U ZN90 | 0.4 | 4.0 Q CNMG120404-TS ZN6O | 0.4 | 2.3
S CNMG120408-TS ZN60 | 0.8 | 2.3

BoXy hIFAYRF I | |
SRR L0 By NEF 7 7 a7 R I Y AF I

S b
riefigicE, EE. e, F%
FEERA KL RILES]#E.
CEREND BIEESIE. — ) LTLEE W, eva@mzgtool.cn http:// www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

FEBIR 4 >~ % — b
Turning Inserts

A

DCGT070202 CBN1
DCGT070204 CBN1
DCGT070208 CBN1
DCGT11T301 CBN1
DCGT11T302 CBN1
DCGT11T304 CBN1
DCGT11T308 CBN1
DCGW11T308 CBN1

DCGT070201 PCD1
DCGT070202 PCD1
DCGT070204 PCD1
DCGT070208 PCD1
DCGT11T301 PCD1
DCGT11T302 PCD1
DCGT11T304 PCD1
DCGT11T308 PCD1

py)

DNMA150404 CBN1
DNMA150408 CBN1

o8
o A
o
©

WOORNN—=0IA~N

DNMA150404 PCD1 0.4 | 6.9
DNMA150408 PCD1 0.8 |6

POLOOOORe PO eo

ORAN—-0RNMN—
e A SN Al e e e A AR SN AN SR N R o

VOV OVOVOVOVOVOOV | VOVVOVOOVOVOVOO

DNMG150404-HA ZKO1
DNMG150408-HA ZKO1
DNMG150604-HA ZKO1
DNMG150608-HA ZKO1

DCGT070202-AL ZKO1
DCGT070204-AL ZKO1
DCGT11T302-AL ZKO1
DCGT11T304-AL ZKO1
DCGT11T308-AL ZKO1

coow
[« W NN
EalE
00 wWw

DO OOoo
©ANAN
ERENENEREN
ocoo AN

DNMG110404-FG ZN60 0.4 |26

Y=y REFAFPLFYRIFAZRF )L
#MAEROEENO

DCMT070204-MV ZM30 0.4 1.6
DCMT11T304-MV ZM30 0 .7

AT 2L AT

DNMG150404-HQ ZN60 0.4
DNMG150408-HQ ZN60 0.8

b
oo

DCMT11T304 ZM30
DCMT11T308 ZM30

oo

B=Aw b EF A TLFLBEIr A AF )L
SRR LoD

AT 2L AT

DCMT070204-FG ZN6O DNMG150404L-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

0.4 7
DCMT11T302-FA ZN60 0.2 1.9
DCMT11T304-FG ZN60 0.4 9

Cermet MediumAnd Rough Steel
B ROEERD

B=—XY REFATLATRIFZFARF—IL
MRFROEENO

DNMG150404R-VF ZN60 | 0.4 | 2.6

DCMT070202-HQ ZN60 0.2 1.7 . A P e
) DCMT070204-HQ ZN60 0.4 1.7 e el ARd ROLgR Stee
| = DCMT11T302-HQ ZN60 0.2 1.9 MRER O EEND
DCMT11T304-HQ ZN60 0.4 1.9
Y= FEF o FPLFLEIF 1 2 ZAF )L
SmERELE LD
‘ . DCGT11T302FL-U ZN90O 0.2 4.0
DCGT11T304FL-U ZN90 | 0.4 4.0
=R IrPA L ZF =)
BaE R e
i ‘ ' DCGT11T302FR-U ZN90 | 0.2 4.0
o DCGT11T304FR-U ZN90 0.4 4.0
Y—Hw 274 RAF I
BEEROEEND
FER@tgiciE, EE, e, FEHAPSENRTOE R A.
R 0 E R KL KL S| i . n
CEENHBIEEIR. A— L TLES L, eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

SNMG120404 CBN1
SNMG120408 CBN1

oo
[0 J¥N

oo
~O O

FEBIR 4 >~ 4% — b
Turning Inserts

SNMG120404 PCD1
SNMG120408 PCD1

oo
[o o JNN

oo

~O O

SNMG120408L-S

§ o #8 0 T

2025

0.8

2

fEx

TBGT060102 CBN1
TCGT110302 CBN1
TCGT16T302 CBN1
TCGT16T304 CBN1
TCGT16T308 CBN1
TPGT080202 CBN1
TPGT080204 CBN1
TPGT090202 CBN1
TPGT090204 CBN1
TPGT110202 CBN1
TPGT110204 CBN1
TPGT110302 CBN1
TPGT110304 CBN1
TPGT110308 CBN1

Py

6

SNMG120408L-S

2035

0.8

2

6

T oM m T

le}

SNMG120408R-S

2025

0.8

2.6

o=

N
=
=

Hom

PR
e

TBGT060102
TCGT110202

PCD1
PCD1

TCGT110204 PCD1
TCGT110304 PCD1

TCGT16T302

PCD1

TCGT16T304 PCD1

TCGT16T308
TPGT080202

PCD1
PCD1

TPGT080204 PCD1

TPGT090202

PCD1

TPGT090204 PCD1
TPGT110204 PCD1

TPGT110302

PCD1

TPGT110304 PCD1

COOOR/LLOLOLCROL (COTOO0OOCOPROCC
ANBAANANORANARANN|[OANANANBNDOANNN

SOOI OOOO
0 ~0 "0 ~0 0 ~0 0 0 ~0 0 ~0 0 0 O [ 0 0 0 0 0 0 0 0 00 0000

SNMG120408R-S

TR oM T

2035

0.8

2

)

SNMG120408-TM

2025

0.8

2

B—AY REFATLTYRIFAZRF—IL
B@EROAEEND

TBGT060102L ZN90
TBGT060104L ZN90
TCGT110202L ZN90
TCGT110204L ZN90
TPGH080202L ZN90
TPGHO080204L ZN90
TPGH090202L ZN90
TPGH090204L ZN90
TPGH110302L ZN90
TPGH110304L ZN90

coococoocoooo
BANBANBENBENBDN

WWLWWWLWWWWW
N N N AN N N AN

6

SNMG120404-HA
SNMG120408-HA

ZKO01
ZKO01

oo
[ 30N

NJN)
oo

) fs”a

B=XY hEFATPLTRIFZFAZRAF )L
BREROELENO

TBGT060102L-W
TBGT060104L-W
TPGT080202L-W
TPGT080204L-W
TPGT090202L-W
TPGT090204L-W
TPGT110302L-W
TPGT110304L-W

ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90
ZN90

coococoocoo
BANBENBENEN

WWWWwWwww
AR DMD

SNMG120408-MA

ZM30

0.8

2

6 y-

SNMG120404-MS

ZM30

0.4

2

H—Xy REFATLTORI7A> A
6 WREROHELENO

TCMT090202-HQ
TCMT090204-HQ
TCMT110202-HQ
TCMT110204-HQ
TCMT110208-HQ
TCMT16T304-HQ

TPMT110304-HQ

TPMT110308-HQ

ZN60
ZN60
ZN60
ZN60
ZN60
ZN60

ZN60
ZN60

coocooo

oo

(o> ARORANAN

N
ANNNNN

N~

SNMG120404-HQ
SNMG120404-HQ

ZN60
ZN60

oo
[o J¥N

NN

ww
\%
i
‘)

YAy REFAFLATSRIZASRF )L

SCMTO9T304-MT

BREROAEENO

ZN60

0.4

TCGT090202-AL
TCGT090204-AL
TCGT110202-AL
TCGT110204-AL
TCGT110302-AL
TCGT110304-AL
TCGT16T302-AL
TCGT16T304-AL
TCGT16T308-AL

ZKO1
ZK01
ZKO01
ZKO01
ZK01
ZKO01
ZKO1
ZK01
ZKO01

coococoocooo
CORNBNBENBEN

N~N~NoohRADMDMDN

SCGT09T304-AL
SCGT09T308-AL
{ SCGT120404-AL
4 v SCGT120408-AL
WET NI
fEFmT

TCMT110204 ZM30
TCMT110208 ZM30
TCMT16T304 ZM30
TCMT16T308 ZM30

cooo
oo NN

NN ==

w w o~ o~

FEMmgIciE, ES
BN B BIG

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

EHIR 4 >~ % — b
Turning Inserts

5
® \ TNMG160404L—C ZN60 | 0.4 .9
TNMA160402 GBN1 02 | 69 ) TNMG160408L-C ZN6O | 0.8 9
TNMA160404 CBN1 04 | 69 e
TNMA160408 CBN1 08 | 69 TNMG160404R-C ZN6O | 0.4 9
B b & UT RC LG TNMG160408R-C ZN6O | 0.8 9
MR EFmT ﬁ*%\yh:;;‘a;:‘éiizf/zf—)b
Q TNMG160404L-S ZN60 0.4 .9
TNMA160402 PCD1 02 | 69 TNMG160408L-S ZN60 | 0.8 9
TNMA160404 PCD1 04 | 69
TNMA160408 PCD1 0.8 | 69 TNMG160404R-S ZN6O | 0.4 9
R-5 L-S TNMG160408R-S ZN60 | 0.8 9
YAV RSFATLTYRIFASRF )L
BREE NG ENO
TNMG160404-CQ ZC25 | 0.4 | 2.3 AN AN TNMG160404L-VF ZN6O | 0.4 .9
TNMG160408-CQ ZC25 | 0.8 | 2.3 g 3 TNMG160408L-VF ZN60 | 0.8 9
TNMG160404-HQ 2625 | 0.4 | 2.3 ﬁ h TNMG160404R-VF ZN60 | 0.4 .9
TNMG160408-HQ ZC25 | 0.8 | 2.3 R-VF L-VF TNMG160408R-VF ZN60 | 0.8 9
Y=y REFAPLATZRI7A S RAF—IL
BRERNEEND
TNMG160404L-S ZC25 | 0.4 | 2.3 TNMG160404L—FS ZN6O | 0.4 9
TNMG160408L-S ZC25 | 0.8 | 2.3 TNMG160408L-FS ZN60 | 0.8 .9
TNMG160404R-S ZC25 | 0.4 | 2.3 TNMG160404R-FS ZN6O | 0.4 9
TNMG160408R-S ZC25 | 0.8 | 2.3 RFS  L-FS TNMG160408R-FS ZN60 | 0.8 .9
ﬂﬂ(l)*ﬂﬂﬂl HY—Xy b;;gﬂéét\éiiz»(/Z?—w
TNMG160404L-S ZG35 | 0.4 | 2.3 A
TNMG160408L-S 2€35 | 0.8 | 2.3 2 TNMG160404-HQ ZN6O | 0.4 9
TNMG160404R-S 2635 | 0.4 | 2.3 ULLIEERA AED | 7
R-S L-S TNMG160408R-S 2C35 | 0.8 | 2.3 oy I
BWEoMAMT THRERRWELENO
A
e TNMG160404-TM ZC25 0.4 | 2.3 ~
18 TNHG160408-TH 2625 | 0.8 | 2 3 ® e e 04| 7
LA~ TNMG160412-TM 2C25 | 1.2 | 2.3 —— : -
WOt Py TR Cannnenine TN
TNMG160404-TM ZC35 | 0.4 | 2.3 TNMG160404-TS ZN6O | 0.4 9
TNMG160408-TM 2G35 | 0.8 | 2.3 W il TNMG160408-TS ZN60 | 0.8 9
g
ETA LT v YRy FEF g TLTYEI7 T RF )L
G BREROEENO
TNMG160402-HA ZKO1 | 0.2 | 1.9
TNMG160404-HA ZKO1 | 0.4 | 1.9
TNMG160408-HA ZKO1 | 0.8 | 1.9
TNMA160404 ZK50 0.4 | 2.3
TNMA160408 ZK50 08 | 2.3
TNA g | TNMGTé0404 ZKSO 0.4 ) 2.3 - .| TNGG160402L-P ZN9O | 0.2 | 3.6
By G| TNMG160408 ZK50 08 | 2.3 £ o,
MedumRough S5 P ATl ) ® TNGG160404L—P ZN9O | 0.4 6
D Cagtliron DIl T Castiron =
a - ﬂ TNGG160402R-P ZN9O | 0.2 6
TNMG160404-HA ZM30 | 0.4 | 2.3 RP Lp TNGG160404R—P ZN9O | 0 4 V3
TNMG160408-HA ZM30 | 0.8 | 2.3 S
TNMG160404-MA ZM30 | 0.4 | 2.3 R LD
HA MA TNMG160408-MA ZM30 | 0.8 | 2.3
AT L ZMINT
TNMG160404-MQ ZM30 | 0.4 | 2.3
TNMG160408-MQ ZM30 | 0.8 | 2.3
/A £ TNGG160402L-S ZN9O | 0.2 6
P — @ @ | TNGG160404L-S ZN9O | 0.4 6
A H TNGG160402R-S ZN9O | 0.2 6
R-S i.s TNGG160404R-S ZN9O | 0.4 6
TNNG160404-MS ZM30 | 0.4 | 2.3 Pty I P A IF—IL
TNMG160408-MS ZM30 | 0.8 | 2.3 SRR LA O
R L AL
FiefgicE@d, EE, e, FHERANBTELTLER A
. hEOERA KV R ILELS .
CEBERNSHBIEER. A= LTLEES L, eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

VBMT110302
VBMT110304
VBMT 160402
VBMT 160404
VBMT 160408

CBN1
CBN1
CBN1
CBN1
CBN1

VCGT110302
VCGT110304
VCGT110308
VCGT160402
VCGT160404
VCGT 160408
VCGT160412

CBN1
CBN1
CBN1
CBN1
CBN1
CBN1
CBN1

EHEIF A4 >~ % — b
Turning Inserts

coocooe
0ANDN
ococoo o
0 0 0 0 O

fEx

VNMG160404 CBN1
VNMG160408 CBN1

e
0o N
oo

Rele]

~oeoeoeo
N0 AN AN
o000
0“0 0 0 0 0 O

VNMG160402 PCD1
VNMG160404 PCD1
VNMG160408 PCD1

O o
® AN
oo o
© 0o

VBGT110301
VBGT110302
VBGT110304
VBGT110308
VBGT160402
VBGT160404
VBGT160408

PCD1
PCD1
PCD1
PCD1
PCD1
PCD1
PCD1

VCGT110301
VCGT110302
VCGT110304
VCGT110308
VCGT160401
VCGT160402
VCGT160404
VCGT160408
VCGT160412

PCD1
PCD1
PCD1
PCD1
PCD1
PCD1
PCD1
PCD1
PCD1

ot T

VNMG160404-TM ZC25
VNMG160408-TM ZC25

oo
[N
Mo
~N~

cocooee
AN AN—
o000
<0 "0 0 0 0 0 ©O

IFATLAITA T
WO W T

VNMG160404-TM ZC35
VNMG160408-TM ZC35

es
NN
o

~moLooLeoee
NOORN—=0MN—=
o000
<0 ~0 \0 "0 "0 0 0 0 O

VBGT110302-AL
VBGT110304-AL
VBGT160402-AL
VBGT160404—-AL
VBGT160408-AL

ZKO01
ZKO01
ZK01
ZKO01
ZKO01

VCGT110302-AL
VCGT110304-AL
VCGT160402-AL
VCGT160404-AL
VCGT160408-AL

ZKO01
ZKO01
ZK01
ZKO01
ZKO01

VNMG160404-AL ZKO1
VNMG160408-AL ZKO01

oo
[N

NN
ww

COoRY e
©OANAN
PN =S
coco==

AT L AT

VNMG160404 ZM30
VNMG160408 ZM30

oo
LN
o

Coooo
OANAN
e
coco==

AT LA L

VBMT160404-MV
VBMT160408-MV

ZM30
ZM30

AT LA T

oo
© A
ww

VNMG160404-HS ZM30
VNMG160408-HS ZM30

oo
e JN =N
NN

N~

Y—Xy WEF A FAT R I27A 22
EREROEEND

VBMT110304-HQ
VBMT160404-HQ

ZN60
ZN60

F—Ib

H=XAw BEF oy FLF R I7-1 A
FmERGEEND

oo
w
ININ

B—XY hEFATLATRI7A2R
BMBmERNEEND

VBMT160404-MT ZN60

F—IL

—sw 271 AF =L
BEEE O EHNO

VBGT110302L ZN90
VBGT110304L ZN90

oo
AN

= 271 AF =L

VBGT110302R-Y ZN90
VBGT110304R-Y ZN90

oo
AN
>~
~N~

VNMG160404-MT ZN60
VNMG160408-MT ZN60

oo
[N
LN
ww

F—=IL

£ R Afi4% 12

BREEROEEND

CEEN D B 5

. EE

NEENTLE R A,
1A% o

eva@mzgtool.cn

http:// www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

FEBIRA 4 >~ % — b
Turning Inserts

OB oa oo dger &7 WNMGOBO404-MA ZM30 | 0.4 | 2.6
: : WINMGOB0408-MA ZM30 | 0.8 | 2.6
WNMGO8O0412 CBN 1.2 | 69
B0 o Dy | &3 WNMGOB0404-MQ ZM30 | 0.4 | 2.6
: : WINMG080408-MQ ZM30 | 0.8 | 2.6
WNMA080408 PCD1 0.8 | 69
27> L REMINT
WNMG080404-CQ ZC25 | 0.4 | 2.6 ~
WNMGO80408-CQ ZC25 | 0.8 | 2.6 o aone a0 | o8 20
WNMGO80412-CQ 2625 | 1.2 | 2.6 : :
25> L ZBNT
[#]
&
WNMGO80404-HQ ZC25 | 0.4 | 2.6 c WNMGOB0404-HS ZN6O | 0.4 | 2.3
WNMGO80408-HQ ZC25 | 0.8 | 2.6 @“ WNMGOB0408-HS ZN60 | 0.8 | 2.3
. H—Xy kEFA FATFORIZA 2 AF—)L
HMomfgLiymT B RO LA O
/ ~ 0
/A 'm WNMGOB0404L-S ZC25 | 0.4 | 2.6
-—;Q R | MHNCOSCAOBE.SRZC25EY 0.8 | 2.6 = X WNMGOBO404-HA ZN6O | 0.4 | 2.3
e s —
Smmgeee® WM | yNMG0B0404R-S ZC25 | 0.4 | 2.6 e WNNGOBO408~Ha ZNé0 | 0.8 | 2.3
R-S L-5 WNMGOBO408R-S 7C25 | 0.8 | 2.6 L
$orEmT THRRROAELNO
WNMGOB0404L-S ZC35 | 0.4 | 2.6 / \ WNMGOBO40AL-X ZN6O | O 2.3
WNMGO80408L-S ZC35 | 0.8 | 2.6 -~ 220 WNMGOBO408L-X ZN6O | 0.8 | 2.3
WNMGOBO404R-S 2C35 | 0.4 | 2.6 WNMGOBO404R-X ZN6O | 0.4 | 2.3
R-S L-S WNMGO80408R-S ZC35 0.8 | 2.6 R-§ L-§ WNMGO80408R-X ZN60 0.8 2.3
" Cermet Medium And Rough Steel
EEoEAMT MPE RO FEMNO
ol WNMGOB0404-TM ZC25 | 0.4 | 2.6 -/\, ~
N WNMGOB0408-TM ZC25 | 0.8 | 2.6 G S g 0.4 | 2.3
- WNMGOBO408-NT ZN6O | 0.8 | 2.3
WNMGOBO412-TM 2C25 | 1.2 | 2.6 ——a
T™ ZG25 TM ZC35 Y—Xy REF A PLATYRIFASAF )L
okt EFmI THREROALNO
WNMGOB0408—CM ZC25 | 0.8 | 2.6 WNMGOB0404-TS ZN6O | 0.4 | 2.3
WNMGOBO412—CM 2C25 | 1.2 | 2.6 WNMGOB0408-TS ZN60 | 0.8 | 2.3
HY=XY REFATLAPRI7ZAAF =)L
BRERVNEEND
WNMGO80402-HA ZKO1 | 0.2 | 2.3
WNMGOBO404-HA ZKO1 | 0.4 | 2.3
WNMGOBO408-HA ZKO1 | 0.8 | 2.3
WNMGOB0404-HA ZM30 | 0.4 | 2.6
WNMGOB0408—HA ZM30 | 0.8 | 2.6
AF> L RMINT
WNMA0B0404 ZK50 0.4 | 2.6
WNMA0BO408 ZK50 0.8 | 2.6
FHHoPRML
WNNMGOB0404 ZK50 0.4 | 2.6
WNNMGOB0408 ZK50 0.8 | 2.6
SO LT N
FiEfigIcI, EE, e FEREINSEFATLEY A
‘ shE O E R KV VB3| i . -
CHERENDBIEAER. A—LLTLES . eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

RUYIDTE
Thread Turning Tool

4% T4
ZP10 16ER 0501S0 ZP10 0.50 2.0
Woamieing 16ER 075150 ZP10 0.75 | 2.0
16ER 100180 ZP10 1.00 2.0 16ER 2TR ZP10 2.0 2.0
16ER 125180 ZP10 1.25 2.0 16ER 3TR ZP10 3.0 2.0
16ER 150180 ZP10 1.50 2.0 0B I U
16ER 175180 ZP10 1.75 2.0 DINIOBRS v 2 =wS oS
16ER 2001S0 ZP10 2.00 2.0 g e
16ER 250180 ZP10 2.50 2.0
16ER 300180 ZP10 3.00 2.0
16ER 350180 ZP10 3.50 2.0 16IR 2TR ZP10 20 20
16ER A60 ZP10 0.5-1.5 | 2.0 16IR 3TR ZP10 30 20
16ER AG60 PCD1 0.5-3.0 | 6.9 v
16ER AG60 ZP10 0.5-3.0 | 2.0 LR
16ER G60 ZP10 1.5-3.0 | 2.0 SIS C
22ER 350150 ZP10 3.50 5.1 ZP10
22ER 4001S0 ZP10 4.00 5.1 General
- 22ER 500150 ZP10 5.00 5.1 Machining 16ER 11W ZP10 Tinch] 1700ty 2.0
60034 I L 798P 22ER 600150 ZP10 6. 00 5.1 16ER 14W ZP10 11noh1 4700t 2.0
ZLw RiLE 22ER N60 ZP10 3.5-5.0 | 5.1 16ER 19W ZP10 1inoh19To0t| 2.0
16ER 24W ZP10 11nch24T00t) 2.0
SER1616H16 - 7.1 ;’%3217 s 16ER 8W ZP10 11nch8Tooth | 2.0
SER2020K16 - 7.1 HEFMT ’\ T6ER AS5 ZP10 0.5-1.5) 2.0
SER2525M16 - 93 y 16ER AG55 PCD1 0.5-3.0| 6.9
SER2020K22 A 9.6 ) 16ER AG55 ZP10 0.5-3.0| 2.0
SER2525M22 - 13.1 é 16ER G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
B-SEL SER3232P22 - 20.3 22ER N55 ZP10 3.5-5.0] 5.1
B-SEL1212H16 - 9.6 55 > F 54
B-SEL1616H16 - 9.6 Ly K8
. _ B-SEL2020K16 - 9.6 ZP10
SEEAL v KL | B-SEL2525M16 - 13.1 it 06IR AS5 ZP10 0.5-1.25| 4.7
ZP10 06I1R A60 ZP10 0.5-1.25| 4.7 08IR A55 ZP10 0.5-1.5| 4.1
General 08IR 150150 ZP10 1.50 4.1 111R 19W ZP10 Tinch97o0t| 2. 0
Machining 08IR A60 ZP10 0.5-1.5 | 4.1 161R 11W ZP10 Tinch11Tooth| 2.0
111R 150180 ZP10 1.5 2.0 16IR 12W ZCO1 Tinoh12Toote| 2. 0
111R 2001S0 ZP10 2.0 2.0 16IR 14W ZP10 Tinh4toott| 2. 0
11I1R A60 ZP10 0.5-1.5 2.0 PCD1 16IR 19W ZP10 Tinch19To0th 2.0
16IR 05010 ZP10 0.50 2.0 f@i;;}ﬁ _ 16IR A55 ZP10 0.5-1.5| 2.0
16IR 075150 ZP10 0.75 2.0 16IR AG55 PCD1 0.5-3.0| 6.9
16IR 1001S0 ZP10 1.00 2.0 16IR AG55 ZP10 0.5-3.0| 2.0
. 16IR 125180 ZP10 1.25 2.0 ; 16IR G55 ZP10 1.5-3.0| 2.0
Heras 16IR 150180 ZP10 1.50 2.0 o5y 22IR N55 ZP10 3.5-5.0| 5.1
#EFmMI 16IR 175180 ZP10 1.75 2.0 il i
16IR 2001S0 ZP10 2.00 2.0 — -
oz 220 | I 668 1N P10 12| 2.0
161R 350150 ZP10 3 50 20 16ER 14UN ZP10 Tinch4to0tt| 2. 0
161R A0 ZP10 0515 | 20 16ER 16UN ZP10 Tinch]6Toott| 2. 0
161R AGS0 PCD1 0530 | 69 16ER 18UN ZP10 Tinch18Toot| 2. 0
16|R AG60 ZP10 0. 5*3. 0 2_ 0 G0°7 A U?]’N‘EB 16ER 20UN ZP10 1Inch20Tocth 2. 0
16IR G60 ZP10 1.5-3.0 | 2.0
221R 350150 ZP10 3.50 5.1
221R 4001S0 ZP10 4.00 5.1 16I1R 12UN ZP10 1inch12700th 2.0
221R 5001S0 ZP10 5.00 5.1 161R 14UN ZP10 Tinch14100th 2.0
60" UwopEIT | 221R 6001S0 ZP10 6. 00 5.1 16IR 16UN ZP10 Tinoh16Tootr| 2.0
R L RLIE 22IR N60 ZP10 3.5-5.0 | 5.1 12:5 ;gﬂu %E}g 1|nch;gmm 38
G077 A U?]WTT Inch Tooth| .
SNROO05K06-A12 - 7.1 les a7
SNR0007J08 - 5.1
SNROOOSK08 _ 5 1 16ER 11BSPT ZP10 Tinehl T1ooth| 2. 0
16ER 14BSPT ZP10 Tinch4toott| 2. 0
SNROO10K11 - 1 16ER 19BSPT ZP10 Tinch 19700t 2.0
SNROO12M11 p 5 4 16ER 28BSPT ZP10 Tinch28Tooth| 2. 0
BSPTEEMRHE 7 —{=F1—7
SNROO13N16 - 6.1 QLB LT
SNROO14N16 - 6.7 ;
SNR0016Q16 - 6.7
SNROO20R16 - 7.1 16IR 11BSPT ZP10 Tinoh1 1700t 2.0
SNR0025516 - 1.7 16IR 14BSPT ZP10 Tinch4toott| 2. 0
SNR0032T16 - 20.3 BSPTHER 5 — st m
Fa1-—-TRUALE
SNRO020R22 - 10. 7 RHLRT
| e S|
ALy RLE ' 16ER 11.5NPT ZP10 |11 5mu| 2.0
16ER 14NPT ZP10 Tinch14To0th| 2.0
TKFT. . TTP. . 16ER 18NPT ZP10 1inch18Tooth| 2.0
’ \¢ TKFT6001 ZP15 0.5-3.0 | 5.9 NPT/ (TR
SMERARL v FMLER
60 — b LR TTP6001 ZP15 0.5-3.0 | 5.9 )
B« T 16IR 11.5NPT ZP10  finonl 1. 5recth 2.0
- 16IR 14NPT ZP10 Tinch1dtooth| 2.0
puwmSs  TTPR12 - 9.3
TTPR16 - 1.7 NPT B L P
ALy Ronig
rFreffigicE,. EE,. fig, FHRANFENLTOE LA,
FEOEMRN KV FILESHEE.
CEENBHBIHAIE. X = LTLEE L., eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

INIERm OO B0 /BAN/EIR L
Cut-Off/Grooving/Back Turning Of Small Parts

R Width USD 5 Width USD
T16E100 ZP15 1.0 | 3.0 TKF12R100-S ZP15 1.0 | 5.9
T16E150 ZP15 1.5 | 3.0 ) TKF12R150-S ZP15 1.5 | 5.9
T16E160 ZP15 1.6 | 3.0 TKF12R200-S ZP15 2.0 | 5.9
T16E200 ZP15 2.0 | 3.0 g 3 TKF16R100-S ZP15 1.0 | 6.6
T16E250 ZP15 2.5 | 3.0 \ J o TKF16R150-S ZP15 1.5 | 6.6
T16E300 ZP15 3.0 | 3.0 'J/‘gﬁ{;ﬂﬁfﬁ&“ TKF16R200-S ZP15 2.0 | 6.6
Taner TKF12R100-816R ZP15 | 1.0 | 5.9
WAL HHOSITHELTRE 122 nm pl TKF12R150-S16R ZP15 | 1.5 | 5.9
o S g B TKF12R200-S16R ZP15 | 2.0 | 5.9
y { ) TKF16R100-S16R ZP15 | 1.0 | 6.6
SER1616H16 . N W% TKF16R150-S16R ZP15 | 1.5 | 6.6
SERTetttt - 7 pipseo gy | TKF16R200-S16R ZP15 | 2.0 | 6.6
SER2525M16 - 9.3 '
T11N100 ZP15 1.0 | 3.0 ‘ USRS R
T11N150 ZP15 1.5 | 3.0
T11N200 ZP15 2.0 | 3.0 PR
T16N100 ZP15 1.0 | 3.0
T16N150 ZP15 1.5 | 3.0
T16N160 ZP15 1.6 | 3.0
T16N180 ZP15 1.8 | 3.0
2. _
Hg“ggg §E1§ 2,2 §8 KTKFSL1010JX12 - 11.9
1 e .55 mm B L CHE 122 T16N250 ZP15 2.5 3.0 KTKFSL1212JX12 - 1.9
e S S ERT ™ T16N300 ZP15 30 | 30 KTKFSL1212JX16 - 11.9
SNROO10K11 - 5.1
SNROO12M11 - 5.4 KTKESL. .
SNROO13N16 - 6.1
SNROO14N16 - 6.7
SNR0016Q16 - 6.7 KTKFRO810JX12 - 11.9
SNROO20R16 - 7.1 KTKFR1010JX12 - 9.4
SNR0025516 - 1.7 KTKFR1212JX12 - 9.4
KTKFR1616JX12 - 9.4
16° CTP10FR ZP15 1.0 | 5.9
Taper ; CTP15FR ZP15 1.5 | 5.9 KTKFR1010JX16 - 9.4
S e, S I
{ | . . o .
N W CTPA15FR ZP15 1.5 | 6.6 KTKFR. . KTKFR2020JX16 - 10.7
(- CTPA20FR ZP15 2.0 | 6.6
/N AR an
CTP10FRN ZP15 1.0 | 5.9
CTP15FRN ZP15 1.5 | 5.9
vt 201 %2 FVC1604R150 ZP15 1.5 | 4.3
ﬂl;ﬂﬁﬁffgﬁ}]u)xin CTPA20FRN ZP15 20 | 66 FVV1604R300 ZP15 3.0 4.3
CTPSL10 - 10.7
CTPSL12 - 11.9 AEALS
CTPASL10 - 10.7
CTPASL12 - 11.9
ThRsL CTPASL16 - 143
CTPRO8 - 11.9
CTPR10 - 9.4 SVQCR2020K16-NJ - 1.9
CTPR12 - 9.4
CTPR16 - 9.4
CTPR20 - 10.7
CTPAR10 - 9.4
CTPAR12 - 9.4
CTPAR16 - 9.4
CTPR/CTPAR. . CTPAR20 - 10.7
CTPAR25 - 14.3
VC1604R250 ZP15 2.5 4.3
VC1604R300 ZP15 3.0 4.3
TTB6001 ZP15 - 5.9 N
uhEEM L
SRR O EE L
TBPR10 - 9.4
TBPR12 - 9.4 SGIVFR16Q16 - 14.3
SGIVFR20Q16 - 14.3
TBPAR10 - 9.4 SGIVFR25R16 - 16.7
TBPAR12 - 9.4
TBPAR16 - 9.4 SGIVER
ERR@EECE, EE, e, FEENSENTOE LA
‘ hIE O E M RV F LS| fE.
CEENHBIEEIR. A= LTLEE L, eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

9[‘@Hkﬁsﬁ)\ﬂﬁﬁml 1
External Cylindrical /& A\ 1

7 T8

HEDEHE Lk Width USD Width USD

TGF32L050 ZP15 0.5 | 2.6
s e | oo 2
TGF32R100 ZP15 1.0 | 2.6 UGRPLIy driis W 2.6
TGF32R110 ZP15 1.1 | 2.6 Liieer: Sl 11 290
TGF32R120 ZP15 1.2 | 2.6 U P P A 1.2 | 26
TGF32R125 ZP15 1.25 | 2.6 UGV Al 1251 2.6
TGF32R130 ZP15 1.3 | 2.6 LiFer: 1.3 1 296
TGF32R140 ZP15 1.4 | 2.6 USFEP A 1.4 | A
TGF32R150 ZP15 1.5 | 2.6 UGRVLISh driis 1.oq\&¢
TGF32R160 ZP15 1.6 | 2.6 o Dl OQeid 1.6 296
TGF32R170 ZP15 1.7 | 2.6 USger A 17 26
TGF32R180 ZP15 1.8 | 2.6 UGRALIED driie 1.8 | 26
TGF32R190 ZP15 1.9 | 2.6 Leer R 191 296
TGF32R200 ZP15 2.0 | 2.6 0 222 D0ReRd 201 2.6
e e 21 | % TGF32L210 ZP15 2.1 | 2.6
TGF32R230 ZP15 2.3 | 2.6 4 .\ G 22 0Nk 231 2.6
TGF32R250 ZP15 2.5 | 2.6 i )| TGF32L250 ZP15 25 | 2.6
TGF32R260 ZP15 2.6 | 2.6 g TEF32L260 ZP15 2.6 | 2.6
T o 57 1 2e TGF32L270 ZP15 2.7 | 2.6
TGF32R280 ZP15 2.8 | 2.6 JEBA Dy biBosazmm | TGF32L280 ZP15 2.8 | 5¢
TGF32R290 ZP15 29 | 2.6 BRWEGP2RL 0e-4emm | [TGRSIL290 ZP15 2.9 1 2.6
TGF32R300 ZP15 30 | 2.6 #1c ) 5 TGF32L.300 ZP15 SO 2.6
KTGFR1010H16 - | 69 KTGFL1010H16 . 6.9
KTGFR1212H16 - | 69 KTGFL1212H16 - 6.9
KTGFR1616H16 - | 69 KTGFL1616H16 - 6.9
KTGFR2020K16 - | 69 KTGFL2020K16 - 6.9
KTGFR2525M16 - | 90 KTGFL2525M16 - 9.0

KTGFL. .

KTGFR1010H16F - | 67 KTGFL1010H16F - |67
KTGFR1212H16F - | 67 KTGFL1212H16F - |67
KTGFR1616H16F - | 67 KTGFL1616H16F - |67
KTGFR2020K16F - | 67 KTGFL2020K16F - |67
KTGFSL1010H16 - 6.9 KTGFSR1010H16 - 6.9
KTGFSL1212H16 - 6.9 KTGFSR1212H16 - 6.9
KTGFSL1616H16 - 6.9 KTGFSR1616H16 i 6.9
KTGFSL2020K16 - 6.9 KTGFSR2020K16 - 6.9
KTGFSL2525M16 - 9.3 KTGFSR2525M16 - 9.3

KTGFSL. .

KTGFSR. .

S16N-KTGFL16 - 9.3 S16N-KTGFR16 - 9.3
$200-KTGFL16 - 11.0 $200-KTGFR16 - 11.0
S25R-KTGFL16 - 13. 1 S25R-KTGFR16 - 13.1
S..-KTGFL. . S..-KTGFR. .
ref@gicE, EE,. e, FHERAENSENTOHE R A
- E 0 ER K KV .
CHEENSHBIZEAER. A= LTLEE ., eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

SN« IIX

ernaICyhndncaU’r.,/f*_

L= I\
l/_

%7\“1

Iix 2

.//{7 Turning Too

RRo5H Width USD HROEH fE#% Width USD
GER100-A ZP15 1.0 | 47
GER150-A ZP15 1.5 | 4.7
GBA43R250 ZP15 25 | 6.1 ~ -
GBA43R300 ZP15 3.0 | 6.1 A B Y
GBA43R350 ZP15 35 | 6.1 ot :
GBA43R400 ZP15 40 | 6.1 - ~ B
GBA43R450 ZP15 45 | 6.1 SIGEROBOBA-EHT 1.9
GER100-B ZP15 1.0 | 47
GER150-B ZP15 1.5 | 47
GER200-B zP15 20 | 47
GER250-B zP15 25 | 4.7
GER300-B zP15 30 | 47
CGBR1616H43 - 9.3 SIGER1010B-EH - 9
CGBR2020K43 - 13.1 S|GER1210B-EH - 9
CGBR2525M43 - 16. 4 148
SIGER1010B-EHT - 9
S1GER1210B-EHT — 9
GER100-C ZP15 1.0 | 47
GER150-C ZP15 1.5 | 47
CGBSL2020K43 - 12. 4
SRR - o GER230-0 P15 78 | 47
GER300-C ZP15 30 | 47
GER350-C ZP15 35 | 47
SI1GER1412C-EH - 9
SGBR1616H43 - 6.7
SGBR2020K43 - 6.7 | (g,,SAE;ﬂER““C‘EH - 3
SGBR2525M43 B e SiGER. (£ SIGER1412C~EH - 11.9
SGBSL . GER100-D ZP15 1.0 | 5.1
GER150-D zP15 1.5 | 5.1
SGBSL2020K43 - 10. GER200-D ZP15 20 | 51
SGBSL2525M43 - 14. GER250-D ZP15 25 | 51
GER300-D zP15 3.0 | 5.1
GER400-D ZP15 40 | 5.1
S1GER2020D-EH - | 143
S1GER2525D-EH - | 167
SIGER..  (F1aif
GBA43L250 ZP15 2.5 | 6.1
GBA43L300 ZP15 30 | 61
GBA43L350 ZP15 35 | 61
GBA43L400 ZP15 40 | 6.1
GBA43L450 ZP15 45 | 6.1 ;gmgg émg 12 g_g
76R200 ZP15 20 | 2.6
SNGRO8JO7 - | 86
SNGR10K07 - |86
EIory
SNGR10K07 - |96
L
CGBL1616H43 2 9.3
CGBL2020K43 - 13.1
CGBL2525M43 - 16. 4
8GR200 ZP15 20 | 2.9
8GR300 ZP15 30 | 2.9
CGBSR2020K43 A 12.4 HmT SNGR10K08 - | 86
CGBSR2525M43 - 19.0 SNGR12MO8 - |90
(158
SNGR10K08 - | 119
SGBL1616H43 - 6.7 :
SGBL2020K43 - 6.7 SNGR- (A
SGBL2525M43 - 9.0 -
AmL 9GR100 ZP15 1.0 | 3.0
—— 9GR200 ZP15 2.0 | 3.0
SGBSR. . J. 9GR250 ZP15 2.5 | 3.0
SEBSRI020KA3 < . * 96R300 ZP15 30 | 30
SGBSR2525M43 - 3 SRS - -
SNGR16Q09 - | 110
SNGR20R09 - 1301
LRRffitgicE, 5, He, FHHRAMNFINTOIRA
E O EM Kb K LB i . -
CEBRENHBIEEE. A— L TLES L., eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

BAN - Oy A DheHITE

Grooving/Cut-Off Turning Tool

T4 Width USD 4% Width USD
MGMN150 CBN1 1.5 | 6.9
MGNMN200 CBN1 20 | 6.9 MRMN200-G ZP30 R1.0 | 1.6
MGNMN250 CBN1 2.5 | 6.9 MRMN200-M ZP30 R1.O | 1.6
MGMN300 GBN1 3.0 | 6.9 MRMN300-M ZP30 R1.5 | 1.6
MGMN400 CBN1 4.0 | 6.9 - -M MRMN400-M ZP30 R2.0 | 2.0
MGMN500 CBN1 50 | 6.9 EANTLEY
BEEROTO A0S
MGMN150 PCD1 1.5 | 6.9 FERPEURIL
MGMN200 PCD1 2.0 | 6.9 HHEAELFMI
MGMN250 PCD1 2.5 | 6.9 ’
MGMN300 PCD1 3.0 169 MRMN40O CBN1 R2.0 | 6.9
MGMN400 PCD1 4.0 | 6.9
MGGN300 ZP15 3.0 1.6 . 15 | 90
MGGN400 ZP15 4.0 1.7 mggﬂmg]g_;f’ 20 | 90
; MGEHR1212-1.5 1.5 | 9.0
AAN - Dy FAINT MGEHR1212-2 20 |90
) - MGEHR1212-3 3.0 | 9.0
[ || MGGN200-Q ZP15 2.0 1.7 MGEHR1616-1.5 1.5 6.7
" W | MeeN300-Q ZP15 3.0 1.7 MGEHR1616-2 20 | 6.7
8° Taper MGEHR1616-2. 5 2.5 6.7
By ATIT MGEHR1616-3 3.0 6.7
) S MGEHR1616-4 4.0 | 6.7
[ || MGGN200 ZKO1 2.0 1.7 MGEHR2020-1. 5 1.5 6.7
. \ /| MGGN300 ZKO1 3.0 1.9 MGEHR2020-2 2.0 6.7
Cnppmmmh | MeaN400 ZKOT 40 | 23 MGEHR2020-. 5 25 | 67
MAH By hoAIIMT MGEHR2020-4 40 | 67
MGGN150 ZP30 1.5 1.7 MGEHR2020-5 50 6.7
/ - \ MGGN200 ZP30 2.0 1.7 MGEHR2020-6 6.0 8.3
/L | MGGN250 ZP30 2.5 1.7 MGEHR2525-1. 5 1.5 9.0
\ /| MGGN300 ZP30 3.0 1.7 MGEHR2525-2 2.0 9.0
| MGGN400 ZzP30 4.0 | 2.0 MGEHR2525-2. 5 25 |90
BAN - Ay RATNT MGGN500 ZP30 5.0 2.7 MGEHR2525-3 3.0 9.0
MGGN150R-8 ZP30 1.5 | 1.7 R e O
MGGN200R-8 ZP30 2.0 1.7 e 0 0
MGGN250R-8 ZP30 2.5 1.9 e 20 b
MGGN300R-8 ZP30 3.0 | 2.0 e 50 e
8° Taper MGGN400R-8 ZP30 4.0 | 2.4 MoEne) 0o oy
Aw A ZIT MGGN500R-8 ZP30 5.0 3.1 MAEEANN/ Ay b F T MGEHR3232-5 5.0 16.4
MGEHR3232-6 6.0 17.9
MGENTOOL 8 ZP30 L #1asm MGEHR1010-1. 5T12 1.5 | 10.7
1 | flaanaooL-8 Zpse 290 1] MGEHR1010-2T12 2.0 | 107
i ' i MGEHR1212-1. 5T12 1.5 | 9.6
MGGN300L-8 ZP30 3.0 | 2.0 3
8° Taper\ / MGGNA0OL—8 ZP30 20 24 MGEHR1212-2T12 20 | 9.6
. . ' : MGEHR1616-1. 5T13 1.5 | 9.0
nYyrA2 MGEHR1616-2T16 20 | 9.0
MGEHR1616-2. 5T18 2.5 | 9.0
MGMN150-G ZKO1 1.5 1.7 MGEHR1616-3T12 3.0 9.0
MGMN200-G ZKO1 2.0 | 1.7 MGEHR1616-3T720 3.0 | 9.0
MGMN200-M ZKO1 2.0 1.7 MGEHR1616-4T20 4.0 9.0
e NaNs00w ZKo1 3004 31 NGEHR2020-2776 | 20 | ¢
. 400 1 4.0 | 2.0 = - :
,Copper ar Aluminum VGHN400=M 2KO MGEHR2020-3T20 3.0 | 9.6
—RAn e ny bl MGEHR2020-4T20 4.0 | 9.6
2 . MGEHR2525-3T20 3.0 11.0
MGMN200-G ZN6O 20 | 1.4 ARRAN/2 2 (27 MGEHR2525-4T20 40 | 110
MGMN300-M ZN60 3.0 1.7
MGMN400-M ZN60 4.0 2.0 MGEHL1010-1.5 1.5 | 9.0
L | NMGMN500-M ZN6O 5.0 2.7 MGEHL1010-2 20 | 9.0
P AY BSIF AT MGEHL1212-1.5 1.5 | 9.0
F—JLERFE 0T FAYN MGEHL1212-2 2.0 9.0
MGMN200-T ZP30 2.0 1.6 MGEHL1616-1. 5 1.5 6.7
MGMN300-T ZP30 3.0 1.6 MGEHL1616-2 2.0 6.7
MGMN400-T ZP30 4.0 2.0 MGEHL1616-2. 5 2.5 6.7
y . MGEHL1616-3 3.0 | 6.7
NxF o Lzm” MGMN300-H ZP30 3.0 1.6 MGEHL1616-4 4.0 6.7
Sy gy o e kA AT MGEHL2020-1. 5 1.5 6.7
" T MGEHL2020-2 20 | 6.7
MGMN200-G ZP20 2.0 1.6 MGEHL2020-2. 5 2.5 | 6.7
MGMN250-G ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-3 3.0 | 6.7
& e MGMN250-M ZP20 2.5 1.6 MGEHL2020-4 4.0 6.7
a Y MGMN300-M ZP20 3.0 1.6 MGEHL2020-5 50 | 6.7
RF =TI MGMN400-M ZP20 4.0 2.0 MGEHL2525-2 2.0 9.0
oy ot BT MGEHL2525-2. 5 2.5 | 9.0
MGMN150-G ZP30 1.5 | 1.6 e 3.0 ) 9.0
0 MGEHL2525-4 4.0 | 9.0
MGMN200-M ZP30 2.0 1.6
» MGEHL2525-5 50 | 9.0
MGMN200-G ZP30 2.0 1.6
» MGEHL2525-6 6.0 10.7
MGMN250-M ZP30 2.5 1.6
_ MGEHL3232-3 3.0 16. 4
MGMN250-G ZP30 2.5 1.6
. MGEHL3232-4 4.0 16. 4
MGMN300-M ZP30 3.0 1.6
-G -M i MGEHL3232-5 5.0 16.4
WAE MGNNA00-M ZP30 20 20 MEEAN/ By b AT MGEHL3232-6 6.0 17.9
By ot 1T MGMN500-M ZP30 5.0 2.7 B 7
Fif@gicE, EE. e FHEHAINSTATLEY A
sfE O ERE KL F VIR .
CEBRNHBIEERF. A= LTLESE L, eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

MGHH320R-35/48
MGHH320R-48/66
MGHH320R-64/100
MGHH320R-98/160
MGHH320R-160/400
MGHH325R-35/48
MGHH325R-48/60
MGHH325R-60/75
MGHH325R-64/100
MGHH325R-100/140
MGHH325R-160/400
MGHH325R-200/800
MGHH420R-48/60
MGHH420R-60/75
MGHH420R-64/100
MGHH420R-98/160
MGHH420R-160/400
MGHH425R-48/66
MGHH425R-64/100
MGHH425R-100/140
MGHH425R-160/400
MGHH425R-200/800

PRAPRARRARARRPOLOLOWOOWWWWWW
OO0

Width USD

19
19
19
19
19
28.

28.
28.
28.
28.
28.
19
19.
19.

19
28.
28.
28.
28.
28.

[eNe Moo N NoNoloNoRalo Ne e NoNeNeNo Vo Nolole o)

(F1258
MGHH320R13-30/50 3.0 21.9
MGHH320R15-50/80 3.0 21.9
MGHH320R17-80/160 3.0 21.9
MGHH320R18-160/400 3.0 21.9
MGHH325R18-160/400 3.0 23.9
MGHH420R15-30/50 4.0 21.9
MGHH420R18-50/80 4.0 21.9
MGHH420R20-80/160 4.0 21.9
MGHH425R15-30/50 4.0 23.9
MGHH425R18-50/80 4.0 23.9
MGHH425R20-80/160 4.0 23.9
MGHH425R20-160-400 4.0 23.9
¥t
MFH216R08-20/140 2.0 16.7
MFH320R10-25/140 3.0 21.4
MFH325R10-25/140 3.0 24.6
MFH420R12-25/140 4.0 21.4
MFH425R08-25/140 4.0 24.6
MFH425R10-25/140 4.0 24.6
MGEVR1616-2 2.0 8.6
MGEVR1616-2. 5 2.5 8.6
MGEVR1616-3 3.0 8.6
MGEVR1616-4 4.0 8.6
MGEVR2020-2 2.0 8.6
MGEVR2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVR2020-3 3.0 8.6
MGEVR2020-4 4.0 8.6
MGEVR2525-3 3.0 1.0
MGEVL1616-2 2.0 8.6
MGEVL1616-2.5 2.5 8.6
MGEVL1616-3 3.0 8.6
MGEVL1616-4 4.0 8.6
MGEVL2020-2 2.0 8.6
MGEVL2020-2. 5 2.5 8.6
MGEVL2020-3 3.0 8.6
MGEVL2020-4 4.0 8.6
MGEVL2525-3 3.0 1.0

i Width USD
MGIVR2016-1. 5 1.5 | 9.3
MG 1VR2016-2 2.0 | 9.3
MGIVR2016-2. 5 2.5 | 9.3
MG1VR2016-3 30 | 9.3
MGI1VR2520-1. 5 1.5 | 11.0
MG 1 VR2520-2 2.0 | 11.0
MGIVR2520-2. 5 2.5 | 11.0
MG 1VR2520-3 3.0 |11.0
MG | VR2520~4 4.0 |11.0
MGIVR3125-1. 5 1.5 | 13.1
MG 1VR2925-2 2.0 |13.1
MGI1VR3125-3 3.0 | 13.1
MG VR3125-4 4.0 |13.1
MGIVR3125-5 50 |13.1
MG I1VR3732-3 3.0 | 261
MG VR3732—4 4.0 | 26.1
MGIVR3732-5 50 | 261
omT MG IVR3732-6 6.0 | 26.1
A >F—R=ILIIL—E>D
(125
MG1VR2520-3T8 3. 15. 4
MG 1VR2520-4T8 4, 15.
oI
A >F—R=ILIIL—E>D
MGIVL2016-1. 5 1.5 | 9.3
MGIVL2016-2 2.0 | 9.3
MGIVL2016-2. 5 2.5 | 9.3
MGIVL2016-3 3.0 | 9.3
MGIVL2316-3 3.0 | 9.3
MGIVL2520-1. 5 1.5 | 11.0
MG 1VL2520-2 2.0 | 11.0
MGIVL2520-2. 5 2.5 | 11.0
MG IVL2520-3 3.0 |11.0
MG I VL2520-4 4.0 |11.0
MG IVL2925-2 2.0 | 13.1
MGIVL3125-3 3.0 | 13.1
MG IVL3125-4 4.0 |13.1
MGIVL3125-5 50 |13.1
MGIVL3732-3 3.0 | 261
@IL | NGIVL3732-4 4.0 | 26.1
AT AR =BT NGIVL3732-5 5.0 |26.1

FrREMAg I 12
BN D BB

http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNCAY ——=>0Y— )L

CNC Turning Tool

mPEHR

5.4
5.3
5.4
6.0
8.3
3232P 14.7 KTGFR
sF1 JAERY TR 4040R | 21.9 2Q.. 2 A THEHIA £47 /ﬁ?\m‘iﬁ'ﬂﬁ
1616H 6.7 SPB226, 11.9 KTGFRI/L.. 1010 11.9
2020K 6.7 SP.. SPB326] 11.9 AT BEANEHTE 1212 1.9
2525M 8.6 \ SPB426, 11.9 1616 11.9
3232p | 14.7 - SPB232 14.3 - 2020 | 131
4040R 29.0 SPB332 14.3 — 2525 15.4
SPB432 14.3
M5+ TN T8 SPB.. # 1 7HEHI T A (Ftas
1616H 6.7 SLTBN.. 1616 | 22.6 1010 7.1
2020K 6.7 ; 2020 22.6 1212 7.1
2525M | 8.6 o= 2525 | 22.6 1616 7.1
3232P 16.4 - 3232 29.7 2020 7.1
4040R 32.4 2525 9.3
) KTGFSRIL..
w5 THEEH T2 24 TENNIEHI TR
1616H 9.3 MGEHR/L.. 475y 47| 1010 7.1 1616 6.7
2020K 9.3 FBEANERHI TR 1212 7.1 2020 6.7
2525M 1.0 1616 6.4 2525 8.9
3232P 14.6 2020 6.4
4040R 36.0 MGMN.. 2525 8.9
3232 16.4 SGBR/L
D&Y+ THERHTE
sHATANERIE S06K 5.4 MGEHR/L.. # 475y k# 7| 1010 9.6 1616 9.0
SO07K 4.6 EANIERI TR 1212 9.6 2020 9.0
S08K 4.6 1616 8.9 ) 2525 11.9
S10K 4.6 MGMN... 2020 9.6
S12M 5.0 2525 11.0
S14N 5.4 SGBSRI/L..
S160 | 5.7 En# A THANGEH TS
$18Q 6.4 1616 8.6
S20R | 6.4 2020 | 86 ;8;8 193- 31
$25S8 9.7 2525 1.0 ’
$32T 14. 6 2525 16.4
MGEVRIL.. CGBRIL..
24ATHENNIEH TR SATEBANEHTE
s+ TR T 507 5.4 i 9.3 1616 | 11.9
S08 5.4 11.0 2020 14.3
S10 5.4 13.1 2525 17.9
S12 6.9 25.7
S16 8.6 MGM 54.3
S20 9.7 CGBSRIL..
188 MG‘}Q\L RS R 20 15.4 51 TBANSHTE
NEERETE S06 14. 6 CGWSR/L.. 247 h v +* 7| 1616H 9.6 QE.RIL. 847 Hhy k47 1616H 9.3
R S07 | 146 ~ MEAREHITA 2020k | 10.7  FEANiEHTA 2020K | 11.0
S08 14.6 2525M | 12.6
$10 | 16.4 3232P | 20.0
S12 18.1 Zr.
S14 20.0
S16 21.7
S18 34.6 1616 10.3 DGTRIL. #4755 F7 3 1616 | 15.3
S20 43.6 2020 10.3 [EANEH TR 2020 16.9
S25 65.0 GY2M.. 2525 11.9 2525 | 20.4
DGN.
N2 Eangwura 7 i
CHATANMEERTE C04G 19.0 KGMR/L.. # 47 H v b+ 7 1010 10.3 FGHH..R/L. . 1616 28.6
C05G 19.0 FEANERI TR 1212 10.3 [ 2020 28.6
C06J 19.0 < - 1616 9.3 2525 32.4
CO7K 19.0 2020 11.0
CO8K 22.6 GMN.. | 2525 12.9 FMN.. ENDH 0 E T
C10K | 26.1 GMG.. 3232 20.0 T & Trace HE
C12M 33.3 EmMT
C14N | 52.4 TTERIL. 847 Ay b4 1010 10.3 N 1616 | 35.7
€16 | 69.0 AN TR 1212 | 10.3 2020 | 38.1
c18Q | 81.0 1616 9.3 2525 | 42.9
C20R | 95.3 2020 | 11.0
C25S 204.7 2525 12.9
aEas C32T 452. 4 3232 20.0
S16Q 8.3 TTIR/L.. TypelnnerHole 16 14. 3 1616 23.9
S20R 8.6 BANIEHITE 20 16.7 2020 21.9
S258 1.0 25 19.0 2525 | 23.9
S32T 16.4
S40T/U 28.9
S50V 72.1

LI, EE, e, FHEEIESEFATOLE R A
mEOERN KV R ILVES]EE.
CHBEND BIFEEIR. A= L TLEE L., eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Size UsD Size UsSD
MC0903 0.4 M-8 47457 HL1810 0.4
MC1204 0.6 HL1814 0.4
MC1604 1.1 HL1917 0.4
MC1904 1.6 HL2114 0.4
HL2217 0.4
HL2217% 1.0
HL2414 0.4
MD1103 0.4 M-% 47234780 ML520 0.3
MD1504 1.0 ML620 0.3
MD1506 | ML625 0.3
ML630 0.3
ML830 0.8
MS0903 0.6 W-2474 507 WT16 0.4
MS1204 0.6 Wwwos 0.4
MS1504 1.1
MS1904 1.6
MT1603 0.3 W-24723 T4l WC0525E 0.4
MT1604 1.1 WC0625E 0.4
MT2204 1.1
MV1603 0.6 D-%A4755w7 DC12 1.0
DD15 1.0
DT16 1.0
DV16 1.0
DW08 1.0
V=% A T i A
| MWO0603 0.4 D-447495v7hat DL525 0.7
- Mwo804 0.6 . DL625 0.7
W-% 47 b
— STMI6R | 0.3 DDC12 0.5
i 3 g | STM16L 0.3 DDD15 0.5
o e STM22R 1.0 DDT16 0.5
STM22L 1.0 DDV16 0.5
R L DDW08 0.5
STM-%2 47 ¥ & D-% 4 7% L Screw
CTM510 0.2 L-MBIRA R/NF L1.5 0.2
CTM513 0.2 L2.0 0.2
CTM613 0.2 L2.5 0.2
CTM617 0.2 L3.0 0.2
CTM619 0.2 L4.0 0.2
CTM515-T 0.2 L5.0 0.3
CTM618-W 0.2
CTM0822 0.3 e ~ TL1. 1.0
cmos22i| o7 | EARANT o IR
CTM1022 0.3 TL2.5 1.0
CTM1022%5| 0.7 TL3.0 1.0
TL4.0 1.0
TL5.0 1.0
M2. 0X5 0.1 ISVOTISLLF T6 0.2
M2. 2X5 0.1 T7 0.2
M2. 5X5 0.1 - T8 0.2
M2. 5X6 0.1 T10 0.2
M2. 5X8 0.1 T15 0.2
M3. 0X8 0.1 T20 0.2
M3. 5X10 0.1
M3.5X12 | 0.1 ISvOTSLLF T6 0.8
M4. 0X8 0.1 17 0.8
M4. 0X10 0.1 T8 0.8
M4. 5X12 0.1 T10 0.8
M5. 0X10 0.1 T15 0.8
M5. 0X12 0.1 120 0.8
TR S AL YV F 176 1.0
17 1.0
T8 1.0
TT10 1.0
TT15 1.0
TT20 1.0
MIAAQL
bRMEcE, BE, BE, FRNNEETNTOE A,
FEOEMA KRV RIS,
a — T

CHEREND 35

& v, eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

Machine-Clamped Right-Angle Milling Cutter

" OvIERSA h7>JILTY RI)L BHAKXm 7 54 A THKA VL — % #E
1j:*7y< USD Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter Discarded Right-Angle End Milling Cutter Toolholder
APKT113502 02 | 69 D} 7 o b ¢
APKT113504 CBN1 0.4 6.9 M | T !
APKT113508 CBN1 0.8 6.9 yrae e
dxDxL usb
M BAP300R C10-10-120-1T 3.3
APKT160402 CBN1 0.2 6.9 BAP300R C10-11-120—-1T 3.3
APKT160404 CBN1 0.4 6.9 T BAP300R C12-12-130-1T 3.3
Y APKT160408 CBN1 0.8 6.9 DxTxM gﬁggggg g}i—}i—lgg—g i-g
@ 5 —14= = .
S e B e 257 BAPSOOR C14-14-150-2T 4.6
- 1 3-13 6 : BAP30OR G15-15-150-2T 4.6
APKT113502 PCD1 0.2 6.9  BAP3-15-2T-M8 239 BAP30OR C15-15-200-2T 5.4
APKT113504 PCD1 0.4 6.9  BAP3-16-2T-M8 28.6 BAP30OR C15-16-150-2T 4.6
oy APKT113508 PCDT 0.8 | 6.9  BAPS-17-2T-M8 285 BAP30OR C15-16-200-2T | 5.4
Copper and Aluminum S 21°0 BAPSOOR C15.6-16-150-2T | 4.6
L e el Sy 5 BAP30OR C15.6-16-200-2T | 5.4
; 3-25-3 : BAP30OR C16-16-120-2T 4.6
' APKT160402 PCD1 0.2 6.9 BAP3-25-4T-M12 357 BAP30OR C16-16-150-2T 4.6
APKT160404 PCD1 0.4 6.9  BAP3-26-2T-M12 333 BAP300R C16-16-200-2T 5.4
: APKT160408 PCD1 0.8 6.9  BAP3-26-3T-M12 333 BAP30OR C16-16-250-2T 9.6
Ot EIF BAP3-26-4T-M12 357 BAP30OR C16-17-120-2T 46
Lopparand i BAP4-25-2T-M12 333 BAP300R C16-17-150-2T 4.6
B 2e21 2 3577 BAPSOOR C16-17-200-2T 5.4
APKT1135PDER-AL ZKO1 | 0.8 1.4 BAP4-30-3T-M16 40 4  BAP3OOR C16-17-250-2T 9.6
i 4 ;  BAP30OR C16-18-150-2T 5. 4
APKT1604PDER-G2 ZKO1 | 0.8 1.9 BAPA-32-3T-M16 40 4  BAPSOOR C16-18-200-2T 6.1
Dt I e )  BAP30OR C19-20-150-2T 5.4
Coppnerand Alpminim - N BAP300R C19‘20‘200‘2T 61
BAPAF — LS R /j& BAP300R C20-20-120-2T 5.4
; 6 A K BAP300R C20-20-150-2T 5.4
End Milling Cutter BAP300R C20-20-200-2T 6.1
S APKT1604-AL ZK01 0.2 1.9 BAP300R 020-20-250-2T 9 6
BAP300R C20-21-120-2T 5.4
DAL L BAP300R C20-21-150-2T 5.4
e BAP300R C20-21-200-2T 6.1
5 BAP300R C20-21-250-2T 9.6
APMT1135-TG ZN60O 0.8 1.4 BAP300R (24-25-150-3T 10.3
BAP300R (24-25-200-3T 11.9
APMT1604-TG ZN60 0.8 1.9 BAP300R (24-25-250-3T 14.3
Xy NEF A FLF YR I 7S AF—)L BAP300R (24-25-300-3T 20. 4
MR EAY BAP300R (25-25-150-3T 10.3
BAP300R (25-25-200-3T 11.9
% filtiz8  BAP300R ©25-25-250-3T 14.3
APMT1135PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.1 DxdxT I BAP30OR C25-25-300-3T 20. 4
BAP300R 40-22-4T 11 9  BAP30OR 25-25-150-2T 7.4
APMT1604PDER-M2 ZP25 | 0.8 1.9 BAP300R 50-22—4T 153  BAP300R (25-25-200-2T 8.9
BAP300R 63-22-6T 20. 4 BAP300R ($25-25-250-2T 1.9
BAP400R 40-22-3T 10.3 BAP300R (25-25-300-2T 19.0
BAP40OR 50-22-4T 10. 3
APMT1135PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.1 BAP400R 63-22-4T 11.9 BAP400R C24-25-150-2T 7.9
27— 20,4  BAP400R C24-25-200-2T 9.6
APMT1604PDER-H2 ZP25 | 0.8 1.9 gﬁgiggg ?8OE;ZEZT 3(2)‘ 4 BAP400R C24-25-250-2T 11.9
BAP400R 125-40-7T 51.0 BAP400R (24-25-300-2T 19.0
BAP400R 160-40-8T 61.1 BAP400R (25-25-150-2T 7.9
BAP400R 200-40-10T 119.0  BAP400R C25-25-200-2T 9.6
= BAP400R 250-40-12T 187.1  BAP4OOR G25-25-250-2T 1.9
APMT1135PDER-XM ZP25 | 0.8 1.1 BAPAOOR 300-60—14T S 1 EQEZ{SSE ggg_gg_?gg_g 1 79_90
o BAP40OR 50-25. 4-4T 11.9 -26-150~ .
APMT1604PDER-XM ZP25 | 0.8 1.9 S (o 154 BAPAOOR 025-26-200-2T 9 6
B BAP400OR 80-25. 4-6T 23.9 BAP400R (25-26-250-2T 1.9
wam oS0 deR s
- APMT1135PDER ZM90O 0.8 2.0 Zt 2?:1}\'/ Eﬁi/h'\/\“/ln;j?ﬂ RN BAP400R C25-30-200-2T 11: 9
uminum Right-Angle En illing Cutter
BAP400R (25-30-250-2T 16.9
APMT1604PDER ZM90 0.8 2.7 BAP400R C25-30-300-2T 20. 4
- BAP400R C32-32-150-3T 13.6
HRC 6272k T OSBRI T BAP400R (32-32-200-3T 15.3
BAP400R C32-32-250-3T 18.9
; ] APMT1135PDER ZP20 0.8 1.6 BAP400R C32-32-300-3T 23.9
— s BAP400R (32-32-350-3T 27.1
S APMT1604PDER ZP20 0.8 2.3 BAP400R C32-32-400-3T 35.7
e BAPAOOR C32-35-150-3T | 13 6
—BRETONE BAP400R (32-35-200-3T 15.3
rges BAP400R C32-35-250-3T 19.7
e BAP400R C32-35-300-3T 23.9
APMT1135PDER ZP30 0.8 1.6 Lt BAP400R €32-35-350-3T 27.1
AL-BAP40OR 50-22-4T 169 BAP40OR €32-35-400-3T 35.7
APMT1604PDER ZP30 0.8 2.3 AL-BAP400R 63-22-4T 22.1 BAP400R C32-40-150-3T 15.3
—BRETORE AL-BAP400R 80-22-6T 30.7  BAP400R €32-40-200-3T 17.6
- AL-BAP400R 100-22-6T 546 BAP40OR C32-40-250-3T 22.1
q APMT1135PDER ZP60 0.8 1.4 AL-BAP400R 125-27-7T 85.0 BAP400R C32-40-300-3T 25. 4
AL-BAP400R 160-27-8T 95.3 BAP400R C32-40-350-3T 30.7
— APMT1604PDER ZP60 0.8 1.7 AL-BAP400R 200-27-10T 204.0 BAP400R C32-40-400-3T 39.0
AL-BAP400R 250-32-12T 272.1 BAP400R C32-50-150-4T 221
—gREToNE AL-BAP400R 300-32-14T  |340.3  BAP40OR €32-50-200-4T 27.1
FiefgicE, EE, e, FHEREANTENTOLE R A
hEOER KV K IVES| HERE.
CHEENBHBIEEIF. A—I L TLES L, eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

B ) —XTSA 2Dy & —

Machine-Clamped Round Nose Milling Cutter

Ov JsEEAE SR T 51X

SUYRI XTIV RISARITEMRILY —ZHE

ﬁ:&% Locking Tooth Type Round Nose End Milling Cutter Discarded Round Nose End Milling Cutter Toolholder
b u} - ...__._.__._Id
RDMW1204MOT—-PM ZP30 | Ré 1.7 EHL |
- fTH% Ui
RDMW1605MOT—PM ZP30 | RS 2.4 ; s ik
—REHTOME EMR G10-4R10-120-1T 3.3
= N EMR C12-4R12-130-1T 3.3
A EMR C12-4R13-130-1T 3.3
- =4 EMR C16-4R16-150-2T 5.0
\ RPGT1003-AL ZKO1 R5 1.9 EMR C16-4R16-200-2T 6.1
mpemiied
LT Tk & —4R17-200~ :
Copper and Aluminum DxTxM usb EMR C19-4R20-150-2T 6.1
EMR C19-4R20-200-2T 6.9
P ENRR4—17—2T-¥p ol T
RPMW1003M0 ZN60 R5 1.6 EMRR4-20-2T-M10 31.0  EMR C20-4R20-250-2T 11.9
RPMW1003 ZN60won cranering RS 1.3 EMRR4-21-2T-M10 31.0  EMR C20-4R21-150-2T 6.1
v RPMT1204M0 ZN60 R6 1.9 EMRR4-25-2T-M12 33.3 Ems g%g:gg%g):%gg:g 2 ‘1)
TR Rl EVRRA— 202112 232 EWR G19-5R20-200-2T 7.4
Emssj_gg_g_m% S0 ENR C20-5R20-150-2T 6.1
RPMTO8T2-JS ZP25 R4 1.1 Emggg_%_g_mg 3; (3) EVR C20-SR20-250-21 o
~2=21 ) EMR C20-5R21-200-2T 7.4
RPMT10T3-JS ZP25 RS 1.4 EMRR5-26-2T-M12 33.3  EMR C20-5R21-250-2T 11.9
. EMRR5-30-2T-M16 38.1  EMR C20-5R25-150-2T 7.9
SRR e ENRRS 52 216 5 BWR Ga0-eRasog0oT | 114
e e 30 51 e 204 EMR G20-5R30-110-2T 7.9
| EMRIR-35-3T-416 429 Bk God-SRo8-200-oT oy
v. RPMT1204M0 ZM9O R6 2.0 EMRWRG—25—2T—M12 1.3 (o el gl e
EMQWE?‘%S‘%?W gg? EMR C24-5R25-300-2T 19.0
oY et -30-2T- . EMR C25-5R25-150-2T 7.9
HRC 62:35 ¢ MM EENT ENRWR6-32-2T-M16 38 1 EMR C25-5R25-200-2T 96
EMRWR6-35-3T-M16 42.9  EMR C25-5R25-250-2T 13.6
EMR C25-5R25-300-2T 19.0
RPMT1204M0 ZP30 R6 1.7 Ems g%g‘gggg—;gg—g ;-Z
EMR C25-5R26-250-2T 13.6
o EMRAF —ILS DY R —ZAT > R=—U I IENR 625-5R26-300-2T 19.0
—RBEETONIE EMR Steel Round Nose End Milling Cutter EMR C25-5R30-150-2T 10. 3
e EMR C25-5R30-200-2T 1.9
‘ EMR C25-5R30-250-2T 13.6
1 EMR C25-5R30-300-2T 19.0
6 RPMT1204MO ZP60 Ré 1.7 EMR €32-5R35-150-3T 13.6
v EMR C32-5R35-200-3T 15.3
ks SO
—R &M E T oM - = - \
EMR C32-5R35-350-3T 28.9
EMR C32-5R35-400-3T 39.0
[ ” EMR C32-5R40-150-3T 15.3
vy ¥ RPMT1204-XM ZP25 R6 1.3 EMR C32-5R40-200-3T 18.9
v EMR C32-5R40-250-3T 20. 4
EMR C32-5R40-300-3T 23.9
e s o
EMR C32-5R50-150-4T 23.9
mye EMR C32-5R50-200—4T 27.1
fE#% EMRW G25-5R25-150-2T 7.9
RPMW1003M0 ZM90 RS 1.7 DxdxT EMRW C25-5R25-200-2T 9.6
ENR SRo0 2241 197 EURW Gos-oRa0-1200T | 103
HRC 62°F TORMBEMT ENR SRé3—22-41 L ENRW G25-5R30-200-2T 11.9
EMR 5R80-27-6T 20. 4 ~5R30-200-
EMR 5R100-32-6T % 4 EMRW C25-5R30-250-2T 16.9
: EMRW C32-5R35-150-3T 13.6
A 28 Al 510 EMRW €32-5R35-200-3T 15.3
RPMW1003M0 ZP20 R5 1.3 Ems gs;gOEgOZSIﬂ_ ?] ; EMEW 835_2532_%‘88_g¥ ;8?
. —25. 4~ _ —5R35-300— 7.
— EMR 5R63-25. 4-4T 15.3  EMRW C25-6R32-150-2T 10.3
—RRETONE EMR 5R80-25. 4-6T 23.9  EMRW C25-6R32-200-2T 1.9
EMR 5R100-31. 75-6T 35.7 Emgw 8%2—25%%—%88—%; ; 8.3
am ez 0 SmSEeEEE
: —6R32-200~ 5.
RPMW1003MO ZP30 R5 1.3 EMRW 6R80-27-6T 20.4 EMRW C32-6R32-250-2T 18.9
EMRW 6R100-32-6T 324 EMRW C32-6R32-300-2T 23.9
EMRW 6R125-40-7T 51.0 EMRW C32-6R32-350-2T 27.1
—RRETONE
sl E EMRW 6R160-40-8T 61.1  EMRW C32-6R32-400-2T 30.7
EMR 6R200-40-10T 119.0  EMRW C32-6R35-150-2T 15.3
EMR 6R300-60-14T 238.1 ~6R35-250~ .
RPMH1003M0 ZP60 RS 1 13 EMRW 6R50-25. 4-4T 1o EMRW C32-6R35-300-2T 27.1
Bocig EMRW C32-6R32-350-2T 28.9
LT g, A ] 19°° EMRW C32-6R32-400-2T 32.4
—REETONE EMRW 6R80-25. 4-6T 239 ENRW C32-6R40-150-3T 16.9
— EMRW 6R100-31. 75-6T 35.7  EMRW G32-6RA0—200-3T 197
EMRW C32-6R40-250-3T 22.1
. EMRW C32-6R40-300-3T 27.1
RPMI1003-XM ZP25 RS | 1.3 R R e ke s b < = o [ENRW C32-6R40-350-3T 30.7
EMRW C32-6R40-400-3T 39.0
;%eA/tJS\E)e 1\n&s\e/?trse :r?d‘h;nnsjgsﬁ\ease inquire! EMRW C32-6R50-150-4T 23.9
—MRRE T 00T e EMRW_C32-6R50-200-4T 27.1

FrREfMigicR, EE, g, FHEEINESEATOHE LA,
FREOEMRA KL K IVELSIERE.
CEENDBIZAER. A= L TLEI N, eva@ngtool cn

http://www.mzg.tw

N
N



http://www.mzg.tw

Machine-Clamped Milling Cutter

Machine-Clamped Milling Cutter

Product 2 Product 2
Pictures ft *7" uUsD Pictures ft *7"
S ot by

EREERAR

: ’ SEHT1204AFFN CBN1 | 7. 1

Product =+ 1:% USD Product =+ ;‘:%

Pictures Pictures

P3200-R4 ZP10
P3200-R5 ZP10
P3200-Ré ZP10
P3200-R8 ZP10
P3200-R10 ZP10
P3200-R12.5 ZP10
Dt EF Profile Fine Milling of | P3200-R15 ZP10
Copper and Aluminum —RER P3200-R16 ZP10

/ RRE R
Cutting Below HRC55
SEHT1204AFFN PCD1| 7.1 ZPFG100 ZM55 17.
ZPFG120 ZM55 17.
N ZPFG160 ZM55 20.
A ZPFG200 ZM55 23.
b Copper and Aluminum ZPFG250 ZM55 32.
ZPFG300 ZM55 51.

LNMUO303ZER-MJ 800-08A

PNMUO905GNEN-MJ 800-08T308M-C-G

BN =
5eN2omo~
© o 0O W WA

PNMUO905XNER-GM 800-08T308M-1-G

AROA

| | SEHT1204AFFN ZKO1| 1.7 Cutting Below HRC55 SNMU130508EN-GM 800-09T308H-P-G

BNM120 ZM55 17.
BNM160 ZM55 18.
BNM200 ZM55 23.
BNM250 ZM55 32.
BNM300 ZM55 41.

DRFNIRILIE
—REHN
SECA1204AFTN ZP30| 3.1

WNMUOBO60OSEN-SM R390-11T308-PM

ohrvVO =

3PKT100408R-M
3PKT150508R-M
3PKT190608R-M

Oy IRBEKET> RI)L

Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter SCMTO9T308-MM

FEETIL
—RITR
3.1
|| SEHT1204AFSN ZM90 XJMG1204 S-R215. 44-15T364M
FELTMT »
a7 1 HNGX0906-FF DGN3102G
SEKT1204AFTN ZM90
T2139M-5R-M5 . WNMX060312ZNN-MM GRIP3003Y
T2139M-6R-M6 31.0 WNMXO9T316ZNN-MM GR1P4004Y
T2139M-8R-M8 33.3
N 7
KM Steel 45° Face Milling Cutter T2139M-15R-M16 40.4 6NGUO60408R-M LNKX1506-G

6NGU090508R-M

BEEMEL Y F IV THRAALL—
Discarded Spherical End Milling Toolholder

T2139 C32-16R-150-1T 18.
T2139 C32-16R-200-1T 21.

—
CNHX100508T ,‘ WXCU080612T
RR=sss CATETIOeT P
| I
L LNKX1005-Y
AXMT060208R-EM LNKX1206-Y
T Bk i 4% E. LNKT1507
dxDxLxT usb
o SSZH &9 BLWMPO603R-M - $229.0300. 32
T C16-4R-150-1T 10
Hig ¢10-5R-120-1T 8.
Dbt ¢12-5R-150-1T 8.
C16-5R-150-1T 10 BLMPO904R-ML SOEX090408-13
KM12-50-22-4T C12-6R-130-1T 8.
KM12-63-22-4T C12-6R-150-1T 8.
KM12-80-27-5T 25.4 C16-6R-150-1T 10.
KM12-100-32-5T 35.7 C16-6R-200-1T 12. o o
S o e i g] 2_35_; SS‘H 1? BLMP1205R—M ° HNPJ130720ANSN-HD
KM12-160-40-6T 61.1 ~8R-200- :
—200-40— C20-8R-200-1T 16.
KM12-200-40-8T 136.0 $25-8R-250-1T 19
I Z=20=A1=10 204.0 020-10R-150-1T 13. BLMP1306R-M SP1RH5-LT-L
KM12 300-60-12T 255.0 ¢50-10R-200-1T 1%
KM12-50-25. 4-4T 13.6 025-10R-250-1T 19.
KM12-63-25. 4-4T 16.9 ©32-10R-300-1T 22.
KM12-80-25. 4-5T 28.9 025-12. 5R-150-1T 16. LT
KM12-100-31. 75-5T 39.0 €25-12. 5R-200-1T 19. TNGX2207PNTN - SPIRHSLTD
025-12. 5R-250-1T 22.
KM Aluminum 45° Face Milling Cutter €25-12. 5R-300-1T 25.
i C32-12. 5R-300-1T 27.
KM Aluminum 45 FaceDM\ng Cutter 032-15R-150-1T 18 ZNHU080-08 - APMT1003-NN
032-15R-200-1T 21.
. 032-15R-250-1T 23.
T2139 €32-15R-300-1T 26. 3
12139 32-15R-350-1T 30. SNMX1205XTN ( } SEKN1203AFTN-NN

T2139 C32-16R-250-1T 23.

WNONVOVOVOV (WONNBONONNDY (BN VOWANVOWOVO=0N—=NOOVN~NVOO~L0 000

72139 C32-16R-300-1T 26. |
12139 €32-16R-350-1T 30. Sl SEKR1203AFTN-NN
GEe s 23 SOMT070306-DP
C16-8R-200 29' SOMTO08T306-DP
- _ ’ SOMT09T308-DP
é%g_igg_;gg , 317 SOMT11T308-DP A VAR
5-12. 5R-15 39.
% i 4% 025-12. 5R-200 49.
racal LD AP C25-12. SR_250 e AXMT123508PEERG u APKT150412-PM
AL-KM12-50-22-4T 16.9° ABPF 032-15R-200 51.
AL-KM12-63-22-4T 22.1  ABPF 632-15R-250 59.
AL-KM12-80-22-5T 30.7 __ABPF C32-15R-300 79.
AL-KM12-100-22-5T 54. 6 Insert:BNM.. RPHX1204M6EN-M31 SPMT120408-PM
AL-KM12-125-27-6T 850  BNML G12-6R-130-1T 11.
AL—KM12-160-27-6T 95.3 Emt g}g:ggjgg:” ];
ﬁtﬁﬁmgiﬁggigiﬁ’& %3‘2"? BNML C16-8R-200—-1T 17. XNEX080608-MD15 ONHU060408-PM
. BNML C20-10R-150-1T 21. ONHUO8T508-PM
e 00ns 22 9403 BNML G20-10R-200-1T 23.
Qt—mg-gg-gg- f{-ﬂ ;g? BNML G25-10R-250-1T 29.
~KM12-63-25. 4~ : BNML C25-12. 5R-150-1T 25.
AL-KM12-80-25. 4-5T 32.4  BNML 025-12. 5R-200-1T 29. ROUXISCE0S IS ’ 8.8
AL-KM12-100-31. 75-5T 54.6  BNML C25-12.5R-250-1T 33.

FrefigicE., EG, e, FERINFEFNTOE A,
‘ sE o E A Kb K VB i
CHRENHBIZEAE. A= LTLEE ., eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw

. [H]


http://www.mzg.tw

12— ROV DO RUJL

Insert Type Quick Drill

OvIEBSA 7> IILITY R
Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter

Oy IEBERET> R

Locking Tooth Type Spherical End Milling Cutter

WCMX030208 ZP25 0.8 1.4

WCMX040208 ZP25 0.8 1.4

M M WCMX050308 ZP25 0.8 | 1.7

— WCMX06T308 ZP25 0.8 1.9

v @ GBI WCMX080412 ZP25 1.2 | 2.6

© e Ra0041Ts WCNMX030208 ZP30 0.8 | 2.3

= = WCMX040208 ZP30 0.8 2.3

f8 ffi M ffi @ WCMX050308 ZP30 0.8 | 2.4

WCMX06T308 ZP30 0.8 2.6

R39011-16-2T-M8 28.6  BNM-10-R5-M5 35.7 (D/KEWUI WCMX080412 ZP30 1.2 3.7
R39011-17-2T-M8 28.6 BNM-12-R6-Mé 35.7 e

R39011-20-2T-M10 31.0 BNM-16—-R8-M8 38.1 SPMG050204 ZP25 0.4 1.4

R39011-21-2T-M10 31.0 BNM-20-R10-M10 38.1 SPMG060204 ZP25 0.4 1.4

R39011-25-2T-M12 33.3 BNM-25-R12. 5-M12 40. 4 SPMGO7T308 ZP25 0.8 1.7

R39011-26-2T-M12 33.3 SPMG090408 ZP25 0.8 1.9

R39011-30-2T-M16 35.7 CREUIT SPMG110408 ZP25 0.8 | 2.3
R39011-32-2T-M16 35.7 =HAN

R39011-33-2T-M16 35.7 SPMG050204 ZP30 0.4 2.7

R39011-35-2T-M16 42.9 SPMG060204 ZP30 0.4 2.9

SPMGO7T308 ZP30 0.8 2.9

Oy o#BSA hPZ2IILIRI)L YO F HPBIRY —LOY R gmg??gjgg %Egg 8 g g 2

Locking Tooth Type Right-Angle End Milling Cutter ~ Tungsten steel anti-vibration tool rod DIRNBITHINLT \ :
= 15 [ At SPMG140408 ZP30 0.8 5.4

WCA >H— XUy RUIL
WC Insert Type Quick Drill

Insert: JDMT0702..
4 i 4%
DxTxM USD
JDMTO7-11-2T-M5 35.7 8 12 XCMT040104 61.7| 91.4 - -
JDMT07-12-2T-M5 35.7 10 12 XCMT050204 57.1] 85.0 3 -
JDMTO7-12-2T-Mé6 35.7 12 16 XCMT060204 47.1 65.3 a -
JDMTO7-13-2T-Mé 35.7 14-14.5 20 WCMX030208 25.3| 32.9 37.6| 67.1
JDMTO7-14-2T-Mé6 35.7 15-20 25 WCMX030208 25.3] 32.9 37.6| 67.1
JDMTO7-16-3T-M8 42.9 1 % M 4% 20.5-24.5| 25 WCMX040208 35.3| 42.6 50.3| 72.9
JDMT07-17-3T-M8 42.9 dxDxLxM usD 25 32 WCMX050308 35.3| 42.6 50.3| 72.9
—08—100— 25.5-30 32 WCMX050308 42.6| 45.3 52.9| 80.0
L, RIS, = 70 30.5-31 32 WCMX050308 57.6| 59.6 72.9 1 100.4
—10—100— 31.5-40 32 WCMX06T308 57.6| 59.6 72.9 | 100.4
P R ARy 32 | WOMX06T308 | 69.0| 76.7 | 960 1257
Oy IEBSA K72 IILIYRIIL : 42 40 WCMX06T308 69.0| 76.7 96.0 | 125.7
Locking Tooth Type Right-Angle T> RZ)LHw 4 — —19-100—| 43-45 40 WCMX080412 69.0| 76.7 96.0| 125.7
N2 2o (50 4650 | 40 | WOMXOB0412 | 754 93.3 | 102.9] 137 1
MFL12-12-200-M6 1 35- 7 51-55 40 WCMX080412 85.0| 109.7| 130.3| 148.6
M ) 56-57 40 WCMX080412 89.0] 112.4| 171.4| 165.7
58-59 40 WCMX06T308 89.0| 112.4| 171.4| 165.7
MFL15-15-150-M 131.0
MFL1g—1g—Zgg—Mg 178. 6 60-63 40 WCMX06T308 93.3| 123.3| 197.9| 201.1
T 105 6465 | 40 | WOMX06T308 | 1003 1371 224.0| 2310
Ty e a0 66-68 | 40 | WCMXO6T308 | 101 | 151.0| 228.6| 240.0
Insert: AXMIOG0Z« MFL16—16—200-M8 1 78 6 69-70 40 WCMX06T308 102. 160.0| 240.0| 262.9
MFL16-16-250-N8 226. 1
SPA Y —RIAT OV I RUIL ~

AXMT06-11-2T-M5 MFL19-19-150-M10 204.7 sp Insert Type Quick Drill
AXMT06-12-2T-M5 35.7  MFL19-19-200-M10 273.9
AXMT06-12-2T-M6 35.7  MFL19-19-250-M10 326. 1 d
AXMT06-13-2T-M6 35.7  MFL20-20-100-M10 154. 7
AXMT06-16-3T-M8 429 MFL20-20-150-M10 204.7
AXMT06-17-3T-M8 42.9  MFL20-20-200-M10 273.9
MFL20-20-250-M10 326. 1 :
Locking Tooth Type Fast T> K= )LJy 5 2O 3739 "43-14.5 | 20 | SPMG050204 | 30.4| 357 | 44.7| 78 6
OvoERI7 RIS R e 15 25 SPMG050204 | 30.4| 35.7 | 44.7| 78.6
o2 207 15520 | 25 | SPMG060204 | 30.4| 35.7 | 44.7| /8.6
; L Jh0 o _20.5-21.5| 25 SPMG060204 | 41.9| 47.6 | 60.7| 83.3
% LA : 22-24.5 | 25 SPMGO7T308 | 41.9| 47.6| 60.7| 83.3
M MFL24-24-300-M12 535.7 -
i eodl 25-27.5 | 32 SPMGO7T308 | 50.3| 54.7 | 65.4| 91.4
MFL25-25-150-M12 273.9 =
M EEEE e Soe 1 2830 32 SPNMG090408 | 50.3| 54.7 | 65.4| 91.4
vl : 30.5-33.5| 32 SPMG090408 | 66.9| 72.9 | 88.1| 108.6
° MFL25-25-250-M12 450.0
Bleod : 34-40 32 SPMG110408 | 66.9| 72.9 | 8.1 108.6
MFL25-25-300-M12 535.7
- M EEE e L 32 SPMG110408 | 79.0| 88.1 | 105.4| 137.1
ginfnRA @S’f)ﬁ U Ta2-45 40 SPMG140512 | 79.0| 88.1 | 105.4] 137.1
XTx oo 46-50 40 SPMG140512 | 88.1| 98.9 | 125.7| 148.6
AJX06-16-2T-M8 31.0 W a0 2007 Mo bLa3 75155 40 | SPMGO7T308 | 94.3| 111.0] 144.0| 171 4
AJX06-17-2T-M8 31.0 QSRS Ea 9l4 7 56 40 SPMGO7T308 | 98.9| 123.9| 208.1| 228.6
AJX08-20-2T-M10 33.3  WF32-32-350-M14 Viso 57759 40 SPMG090408 | 98.9| 123.9| 208.1| 228.6
AJX08-21-2T-M10 33.3  WFL32-32-400-M16 g o 60-63 40 SPMG090408 | 103.3 136.9| 250.0| 271.4
AJX09-25-2T-M12 35.7 0 64-66 40 SPMG090408 | 111.( 161.9| 280.0] 300.0
AJX09-26-2T-M12 35.7 o emransistnanecs 67-68 40 SPMG110408 | 111.0 161.9| 280.0| 300.0
AJX09-28-2T-M12 35.7 RAERTLEMAECSLTAAMOADEC 69-70 40 SPMG110408 | 114.¢ 173.9| 290.0| 328.6
AJX12-30-2T-M16 40. 4 = : T —
TS5 AWDXT ../ GPMT .. 51 TR Ny 20« w5 RUILER. BENADEALSZZ |
AJX12-32-2T-M16 40.4 « Lock teeth type tool stock Specifi cation are complete 7 o 3
AJX12-35-2T-M16 47.6  Pleaseinquire for f£#k not listed. Plus WDXT../GPMT... Type Stock Quick Drill Commodity, Welcome To Inquire!
FiRfgicE, EE. e FHEHANSTATLE Y A
sh[E o E R KV R LB S| . -
CHENH BIHEER. A - LTL S, eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

WR—U>JTE

Boring Tool

HBORMEAER—U v ¥

=) = N0 @wED NBH20847R—U>JTH = \ P
ol 5 G (BB % §/5:8-260mm) 2 Py E— (MEAEHAE) 0.002mm)
_momumgs2n | RBHI9C |LBK1| 19-25 | 28.6 / F— _ .
ZIR-U¥ Iy 5T RBYI5C |LBK2| 25-33 | 28.6 29, = i = I
Rounr Borma coisr | RBH32G  |LBK3[ 32-42 | 31.0 s ’PW Sy 2 W3
| RBH40C |LBK4| 40-55 | 40.4  NBH2084 Boring Tool g // I (\ HBOR Fine-Tuning Boring /4 \\ .
4% RBH52C |LBK5| 52-70 | 61.9  GBIE% @EE: 8-280mm) g il CuttargFinis- Tuning L A\ e
—2 RBH68C LBK6 68-92 83.3 Fine-Tuning Accuracy 0.01mm ccuracy 0. mm) Ty
RBH9OC |LBK&| 90-122 |102.4 Tk @@ Do i Tt % @E D g
RBH120C |LBK - 119.
RBH1688 BST6 128_;82 13(; 9 R—U >V —)LRILE — HBOR25 Boring Cutter
RBH200C | BST | 200-310 |273.9  SBJ2008-32 8-11 3.6 HBOR25M (29-38) Boring head 29-38 | 666.7
RBH300C | BST | 300-410 |544.0  SBJ2010-40 10-13 | 8 6  HBOR25M (29-38) sack Boring 29-38 | 666.7
Insert:CCMT. RBH400C | BST | 400-510 |583.3  SBJ2012-53 12-17 | 8.6  BT30-HBOR25P 857.1
RBH500C | BST | 500-610 | 681.0 gBJ§812—682 16-21 8.6 g&gg—ngggggg gg; ]
= pr— BJ2016-1 16-21 | 20.4 - -
T IS EREH20 | LBKT ) 20-26 11357 5B2020-83 20-130 | 8.6  SK40-HBOR25P 857. 1
Indexable Fine-Tunabid CoH20  |LBK2] 25-33 1154.7  gB2020-125 20-130 | 20.4  HSK63A-HBOR25P 976. 1
K& Boring Cutter | OBH32  |LBK3[ 32-42 1163.1  gB2020-150 20-130 | 239 CA0602-09Tcarbide Boring 2-3.2 | 59.6
CBH40 ~ |LBK4| 40-55 1181.0  $BJ2020-200 20-130 | 28.6  CA0603—16Tcamice Boring 3-4.2 | 59.6
CBH52 JLBKS| 52-75 1204.7 B J2025-96 25-135 | 8 6  CA0604-22Tcarmide Boring 452 | 59.6
CBH68  |LBK6| 68-102 1238.1  gpj2025-144 25-135 | 20.4  CA0605-27Tcaride Boring 5-6.2 | 59.6
CBH100 |LBK6f 100-152 1273.9  gBj2025-150 25-135 | 23.9  CA0606-32Tcarice Boring 6-7.2 | 59.6
CBH150 |LBK6| 150-202 1323.9  §Bj2025-200 25-135 | 28 6  CB06050-21 ( cc03) | 56 123.9
CBH200 | BST | 200-310 |714.3 B j2030-115 30-140 | 8 6  CB06055-26( €C03) | 5.5-6.5 | 123.9
CBH300 | BST | 300-410 1821.4  ¢Bj2030-173 30-140 | 23.9  CB06060-26( €C03) 6-7 123.9
CBH400 | BST | 400-510 1919.0  $BJ2030-200 30-140 | 28 6  CB06065-31 ( €C03) | 6.5-7.5 | 123.9
CBH500 | BST | 500-610 [1023.9  §BJ2020-L 120280 | 8 6  CB06070-31 ( cco4) | 7-8 | 123.9
EWN20 | oK1 | 20-36 |123.9 _ SBJ2020-150L 1207400 | 239  1EOR32 Boring Cutter
B oGl S 115y A-vxov-nemE HBOR32M (36-52) sornoneas | 36-52 | 800
EWN41 CK4 M1-74 |1 63. 1 NBH2084&0ring head 8-280 138.1 HBOR32M (36-52) gack Boring 36-52 800
al\¥ : R8-NBH2084-8P =
Zlgci;inyl?)%mm Ewmgg gEg 6583—_19550 1;3 2 NT30-NBH2084-8P g_%gg %gg g HBOR40 Boring Cutter
FNT00 | oK6 | 100-203 |214 3 NT40-NBH2084-8P 8-280 | 233.3  HBOR4OM (44-68) Boring heac 44-68 | 833.3
TGy —v - NT50-NBH2084-8P 8-280 309. 6 HBOR4OM (44-68) Back Boring 44-68 833.3
R 2095 |15 BIANBNS4SP | gm0 | 233 oo o
A—=U>ITA ciamy 0BHI1~2 S RS 8280 1 2757 LBORS0BM (57-90) cor 57-90 | 742.9
CBH1-3 30-36 | 13.1  SK40-NBH2084-8P 8-280 | 278.6 Boring head :
_ o SK50-NBH2084-8P 8-280 | 309 6 HBORS0BM(57-90) BackBoring | 57-90 | 742.9
OBHZ 25733 | 13.1 BT30-HBOR50 (06-90) 6-90 | 857 1
e’ 2 113 eser—usoTa S BT30-HBOR50 (06-90)14P | 6-90 | 1190 4
G | Em g s NERy RSN ) O
o2 | | At (1 V/ S Drsotmomoten I 630 |hi
CBHA-1 41-54 | 131 NBJ16Boring Tool \\\ .. BT50-HBOR50 (06-90)-14P | 6-90 |1273.9
{(4 CBH4-2 50-63 1 3 1 (1R /£ % 6 BH: 8-50mm) \ X SK30-HBOR50 (06—90) -14P 6-90 1273.9
4 ine-Tuning Accuracy 0.01mm —| — - =
A8 | (h 5 61-74 | 13 {  Fine-TuningAcouracy 0.01 SK40-HBOR50 goa 90; 14P | 690 [1273.9
e ~ Ny ' SK50-HBOR50 (06-90 6-90 | 904.7
8522_; 22_?2) ]3 ] % (iR SK50-HBOR50 (06-90)=14P | 6-90 | 1273.9
CBH5—3 78—95 1 3 1 Tﬁ— Y )d‘y—)bﬂv l/@“— HSK63A—HBOR50 (6_90) _1 4P 6_90 1 309 6
CBH6—1 16080‘_110503 121 sBut606-24 6-9 8.6 HBORG3 MK—U>sv—lfese
CBH6-2 94-126 | 131 SBJ1608-32 8-11 8.6 HBOR63BM(70-110) Boring head | 70-110 | 804. 7
126-179 | 13 1 SBJ1610-40 10-13 | 8.6 HBOR63BM(110-150) corngreee | 110-150 | 804. 7
CBH6-3 118-150 | 1 3' 1 SBJ1612-53 12-15 8.6 HBOR63BM (70—1 10) Back Boring 70-110 804.7
Insert TP 150-203 | 13 1 ggj} 21 2—23 14-17 8.6 HBOR63BM(110-150) sackeorng | 110-150 | 804. 7
: - 16-21 8.6 NT40-HBOR63 6-150 | 1071.4
BEO9A M5 167 ggj}g%g—?gm 20-26 8.6 NT40-HBOR63 (6-150)-15P | 6-150 | 1381
: - 20-26 | 23.9  NT50-HBOR63 6-150 | 1119
A-uzoy— | BEO.SA I SBJ1620-2001 20-26 | 28 6  NT50-HBOR63(6-150)—15P | 6-150 |1428.6
I N o 77 - 25-31 8.6  BT40-HBOR63 6-150 | 1071.4
BE16A M6 167 ggjlggg ;ggt 25-31 23.9  BT40-HBOR&3 (6-150) 15P 6-150 | 1381
: < 25-31 | 28.6  BT50-HBOR63 6-150 | 1119
oo Wo 1107 sBu1630-90 30-36 | 8.6  BT50-HBOR63(6-150)15P | 6-150 |1428.6
BE22A Wo 167 SBJ1630-150L 30-36 | 23.9  SK40-HBOR63 (6-150) 15P 6-150 | 1381
REAX Mo |16y  SBJ1e30-200L 30-36 | 28.6  SK50-HBOR63(6-150)15P | 6-150 |1428.6
: SBJ1635-90 35-41 8.6 HSK63A-HBOR63 (6-150) 15P| 6-150 | 1452 4
BE26A MIO [ 16.7  SBU1635-150L C o _
BE28A MIO 1 16.7  gy1635-200L 35-41 | 28 6  soring Accocsories
e me 1190 sBued0-90 40-46 | 8.6  BR1606-21(WBGTOG01..L) | 6-9 | 23.9
BE34A Wo 190 SBJ1640-150L 40-46 | 23.9  BR1608-28 (TBGT0601. .L) 8-11 23.9
BEAGA Mo | 239 ggj}gigggm 40-46 | 28.6  BR1610-35 ETBGT0601. L | 10-13 | 23.9
: - 45-51 8.6  BR1612-42(TP..09..L) 12-15 | 23.9
gason me |2 SBJt6d5-150L 45-51 | 239  BR1614-50 ETP. 09, . Lg 14-17 | 239
: - 45-51 | 28.6  BR1616-60(TP..09..L 16-20 | 23.9
cLHRRY— T _ BR1620-65 (TP. . 11. . L) 20-24 | 23.9
- EC1608 143 g sy ewE BR1624-68 (TP. . 11.. L) 24-28 | 23.9
EC Conversion Sleeve EC1610 - 14.3 BM5 35.7
EG1612 - 14.3 NBJ16Eoring head 8-50 | 138.1  SRTP2938(TP..09..L) 28-38 | 35.7
EC1614 - 14.3 mgg—ggﬂg—gg—gg 8-50 | 233.3  SRTP3652(TP..09..L) 36-52 | 35.7
5537l - -65- 8-50 | 233.3  SRTP4468(TP..09..L) 44-68 | 41.7
Aot STOB-W5-100L | M5 | 59.6  BT30-SBJ16-55-12P 850 | 2333 BWS 06
Tungsten Steel STIO-WE=110L | M6 | 69.0  BT40-SBJ16-55-12P 8-50 | 309.6  SRTP70110(TP..11..L) 70-110 | 47.6
o\ STI2-W6—120L | M6 1 85. 1 BT50-SBJ16-65-12P 8-50 | 233.3  SRTP110150(TP..11..L) | 110-150 | 47.6
ST12-W6—-150L M6 107.1 SK30-SBJ16-60—-12P 8-50 273.9 o ’
— | ST14WOT60L | M6 1119.0 SK40-SBJ16-60-12P 8-50 | 278.6
ST16-W10-160L|  M10 135.7 SK50-SBJ16-65—12P 8-50 309. 6
ST16-W10-180L| M10  [150.0 '
Lit@igici, EE, e, FHEEINZFTATVE R A.
: ‘ E O EM KV RV .
CEENHBIFEIE. A LTLES L, eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

R—U>OTH

Boring Tool

S IR=U>JHw 5 — Holder BST/NBHY —JLRJL, LBKY —JLRILA — CKY —JLiRILE —

BSA 37 R—-UYT Hhy
BSA Rough ¢ Rough Boring Cutter Holder BST/NBH / LBK Toolholder CK Toolholde
Boring Cutter, P | TBS9..-L \\“& o Toolholder —

&P

(N1 T T —
€
e | dmm | -
-45-L | TP . - :

_ \ -65-L | TP11] 11. - . L BK1— _OK{—
BT40-BSA25-120 | /7.6 IBSOIS-0S-L 1 IPAH| A0 0 N NBi2084 527 BT30-LBK1-55 | 21.0  BT30-CK1-55 35.7
BT40-BSA30-150 | 47.6  (pelem8em | ol 1] NT50-NBH2084 714  BT30-LBK1-70 21.0  BT30-CK1-70 35.7
BT40-BSA38-165 | 50.0  qpso19-70-L |T016| 19 $K40-NBH2084 35.7  BT30-LBK2-80 21.0  BT30-GK2-80 35.7
BT40-BSA42-165 | 50.0  1pSo19-00-L |Tcie| 19 SKo0-NBii2084 [14 BT30-LBK3-80 21.0  BT30-CK3-80 35.7
BT40-BSA50-165 gg ? TBS919-85-L TC16| 19. BBT50-NBH2084 214 3 BT30-LBK4-70 21.0  BT30-CK4-70 35.7
BT40-BSA62-180 : TBS919-105-L |TC16| 23 B 9004 .7 BT30-LBK5-70 21.0  BT30-CK5-70 35.7
BT40-BSA72-180 | 71.4  TBS925-100-L |TC16| 31 CATS0_NBH2054 05 o BT30-LBK6-60 21.0  BT30-CK6-60 35.7
BT40-BSA90-180 89.3 TBS925-135-L |TC16| 38 HSK63A-NBH2084 154.7
BT50-BSA25-135 | 81.0 HSK100A-NBH2084 214.3  BT40-LBK1-75 21.0  BT40-CK1-75 35.7
BT50-BSA30-165 | 81.0 1S040-NBH2084 46.4  BT40-LBK1-105 | 21.0  BT40-CK1-105 35.7
BT50-BSA38-180 | 83.3 (5050 MNEtigoo4 927 BT40-LBK1-130 | 28.3  BT40-CK1-130 44.7
BT50-BSA42-210 | 83.3 M 95 ¢ BT40-LBK1-165 | 357  BT40-CK2-75 35.7
BT50-BSA50-180 | 86.9 TBS910-36-! 9 MT4-NBH2084 42 9 BT40-LBK1-195 59.6  BT40-CK2-115 35.7
BT50-BSA50-240 | 92.9  TBS910-45— "9 MT5-NBH2084 50.4  BT40-LBK2-85 21.0  BT40-CK2-130 4.7
BT50-BSA62-195 | 95.3  TBS913-48— 9 MT6-NBH2084 66.7  BT40-LBK2-115 | 21.0  BT40-CK3-80 35.7
BT50-BSA62-270 | 107.1  TBS913-65- L9 NIBS-NBHa084 457 BT40-LBK2-130 | 28.3  BT40-CK3-100 35.7
BT50-BSA72-195 | 95.3  TBS916-60- 9 MTB5-NBH2084 55 4  BT40-LBK2-165 | 35.7  BT40-CK3-135 44.7
BT50-BSA72-285 | 131.0  TBS916-80- -9 \TBo_NBH2084 24 7 BT40-LBK2-200 | 59.6  BT40-CK3-155 44.7
BT50-BSA90-210 | 164.3  IBS919-70- 8 R8-NBH2084 357  BT40-LBK3-95 21.0  BT40-CK4-75 35.7
BT50-BSA90-300 | 208.3 ') BT40-NBH2084-100L | 59.6  BT40-LBK3-125 | 28.3  BT40-CK4-100 35.7
BT50-BSA105-195| 297.6 "o BT40-NBH2084-150L | 90 4  BT40-LBK3-165 | 35.7  BT40-CK4-150 44.7
BT50-BSA105-285| 381.0 (  BTA0-NBH2084-200L | 119.0  Br40-1BK3-210 | 59.6 BT40-CK4-170 53.6

- BT50-NBH2084-100L | 71.4 —LoRS™ S

BSA 3 7R—UvS5hya— 1 BT50-NBH2084~150L 90. 4 BT40-LBK4-85 21.0  BT40-CK5-60 35.7
BT50-NBH2084-200L | 119.0 BT40-LBK4-115 | 21.0  BT40-CK5-100 35.7
BSA Rgughr‘pd,-. w0 BT50-NBH2084-250L | 145.9 BT40-LBK4-130 | 28.3  BT40-CK5-150 44.7
oring Cutter SSSEIENE= S — BT40-BST—70 6.7  BT40-LBK4-150 | 28.3  BT40-CK6-65 35.7
; % @] [ fit-Y| BT40-BST-100 66.7  BT40-LBK4-175 | 357  BT40-CK6-100 35.7
CBS908-23-L  |CC06| 1.9  brao BsI~150 [l-4 BTAO-LBK4-220 | 59.6  BT40-CK6-150 44.7

CBS908-30-L [ CCO6| 11.9 BT50-BST-100 66. 7 BT40-LBK5-75 21.0
CBS910-36-L ccos| 11.9 BT50-BST-150 77 4 BT40-LBK5-125 28.3  BT50-CK1-115 75.0
CBS910-45-L |CC06| 11.9  BT50-BST-200 833 BT40-LBK5-175 | 35.7 BT50-CK1-145 82.1
BSA30-42-LBK2 | 27.4 0C09[ 11.9  BT50-BST-250 107.1 BT40-LBK5-235 | 59.6  BT50-CK1-200 95.3
BSA38-52-LBK3 | 28 6 CC09| 11.9  BT50-BST-300 119.0  BT40-LBK6-65 21.0  BT50-CK2-105 75.0
BSA50-65-LBK4 | 33.3 CCo9| 11.9 E}gg;gg}j‘gg ]ggg BT40-LBK6-115 | 21.0  BT50-CK2-135 82. 1
BSA62-90-LBK5 | 41.7 S71 150 Br2o-psT-450 162, BT40-LBK6-150 | 28.3  BT50-CK2-165 78.6
BSA72-110-LBK6 | 51.1 : BT50-BST-500 738 1  BT40-LBK6-165 35.7  BT50-CK2-235 95.3
— - CC121 199 ska0-BsT-100 57’9 BTA0-LBK6-240 | 59.6  BT50-CK3-110 | 75.0

) s cc12| 19.0

BSB 57K~y ¥ I A ag CC12| 239 SKA0-BST-120 128.9 BT50-CK3-140 82.1
S co12l 3170 -BST- BT50-LBK1-115 | 53.6  BT50-CK3-175 78.6
Boring Gutter cc12| 381 SK50-BST-150 ]gz 7 BTS0-LBKI-145 | 59.6 BT50-CK3-290 | 140.7
SR | meac |0 gm0
LBKIZZF >S5 S BT50-LBK2-140 | 59.6  BT50-CK4—100 75.0
LBK Extension Rod BT50-LBK2-175 | 5.4  BT50-CK4-160 78.6
BT50-LBK2-235 | 108.3 BT50-CK4-205 101.0
L4k ik o8 7 BT50-LBK3-125 | 53.6  BT50-CK4-270 | 140.7

_ _ 47 R 9 e BT50-LBK3-140 | 59.6  BT50-CK4-300 140.7
Sﬁg_ggggg_}gg 47 2 R o LEKI-30 BT50-LBK3-155 | 59.6  BT50-CK4-350 189.3
BTA0-BSB50-165 | 53.6 R 9 L[BK3-3-30 BT50-LBK3-185 | 5.4  BT50-CK5-90 75.0
BT40-BSB62-180 | 62.6 R -9 LBKa-a-d5 BT50-LBK3-215 | 75.0  BT50-CK5-165 | 78.6

: R O LBK4-4-60 Or- gorl

_ _ - BT50-LBK3-255 | 91.7  BT50-CK5-210 101.0
BT40-BSB72-165 | 71.4 R o LBK5-5-60
BT40-BSB90-180 89.3 R : 0 LBK5-5-90 BT50-LBK3-290 108. 3 BT50-CK5-270 140.7
BT50-BSB25-135 | 80. 4 R 0 LBK&-6-60 BT50-LBK3-300 | 108.3 BT50-CK5-300 140.7

4 _ ' ' LBK6-6-100 BT50-LBK3-350 | 148.9 BT50-CK5-350 189.3
BTgOgbonse-180 | &1.9 R 9 LBK6-6-120 BT50-LBK4-115 | 53.6  BT50-CK6-95 75.0
BTS0-8SB50-180 | 50.4 i g KERRY =T BT50-LBK4-145 | 59.6  BT50-CK6-155 | 78.6
BT50-BSB50-240 | 92.4 0BS925-100-R -0 . .
BT50-BSB62-195 | 953  CBS925-135-R 1 @ BT50-LBKA-160 | 65.4  BT50-CK6-215 101.0

BT50-LBK4-205 | 75.0  BT50-CK6-250 140.7
BT50-BSB62-270 | 107. 1 ,
BT50-BSB72-195 | 104 3 [ Bse.  \ \\° 45° LBK Conversion Slee BT50-LBK4-255 | 91.7  BT50-CK6-300 140.7
BT50-BSB72-285 | 140.0 = e i@ BT50-LBK4-305 | 108.3  BT50-CK6-350 189.3
BT50-BSB90-210 | 163.9 ﬁ’f TR U8 BT50-LBK4-350 | 1489 — -
BT50-BSB90-300 | 208.3  TBS410-45 TPO9| 1.9 LBK3-1-41 30 BTS0-LBK5-105 | 53.6 CKIZZF>=3>Ovk
BT50-BSB105-195| 297.9 TBS410-50 TPO9| 11.9 LBK3-2-37 310 BT50-LBK5-180 65.4  CK ExtensionRod
oo w5 BRER \m|ne lmens |5y mmmeas | B ooy
BSB-LBK 3 7R —U > Y 5 v 2—TBS419-90 TC16] 19.0 LBK4-3-50 35.7  BT50-LBK5-350 148.9 |
BSB-LBK Rough LI el 12.9 I[Eﬁg_;_gg 28'1 BT50-LBK6-95 53.6 —
> Oug — LT .
D TBS425-130 | TC16]| 38. 1 (B3 74 04 S¥§8ﬁt§§2:}§3 22_ 3 = =
L85-3-72 38: 4 BTS0-LBK6-230 75.0  CK1-1-30 29.7
a4 . BT50-LBK6-290 108.3  CK2-2-30 29.7
CBSA0BS10 - e e 494 BT50-LBK6-350 | 148.9  (K3-3-30 29.7
_ ' LBK6-2-63 46. 4 CK4-4-45 35.7
A 119 LBke-2-93 500 HSK63A-LBK1-105| 148.9  (CKd-4-60 35.7
BSB25-52-LBK2 | 27.4  (pe410-80 110 LBK6-3-56 46,4 HSK63A-LBK2-115| 148.9  CK5-5-60 38.9
BSB38-70-LBK3 28.6 CBS413-60 1.9 tg&g:ﬁ:g? 22 2 HSK63A-LBK3-125| 148.9  0K5-5-90 44.7
BSB50-90-LBK4 | 32.9  (BS416-75 119 [BKo-4-101 200 HSK63A-LBKA-115| 148.9  CK6-6-60 38.9
BSB62-90-LBK5 | 41.7  CBS#19-115  [CC12[ 190 [BKe 5-a1 700 HSK63A-LBK5-125| 148.9  CK6-6-100 44.7
BSB72-135-LBK6 | 59.6 CBS425-130 CC12| 38.1 LBK6-5-91 56.0  HSK63A-LBK6-115| 148.9  CK6-6-120 59.6

FrRfigiciF, E8, e, FEHMLTEILTLIE A,

\ EE \
FEOEMR KV K LES| S
CEBENBHBZIEEIE. A= LTLEE L, eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

CNC Tool Holder

CNC Tool Holder

ERIL W MY —JLRILE —

ER Collet Toolholder

CX3

NO. xColletxA/MxL

ER Extension Collet

ERTOXRF>>3>0Lbv b

FMBX hUw OIEEE IS4 ATEMRILEY —

FMB Metric Face Milling Tool Holder

5 T 1 &
= )
R8-ER40 19.7 BT30-FMB22-45 14.6
MTB3-ER20 16.0 BT30-FMB22-60 14.6
MTB3-ER25 16.0 BT30-FMB22-100 18.6
MTB3:ER32 17.1 ﬁ: *7% *§ E *% E *%E BT30:FMBZ7:45 14. 6
MTB4-ER25 17.1 BT30-FMB27-60 14.6
MTB4-ER32 R Co!let  0.01mm 0.008mm 0.005mm Sy FRuCYi:iy M) 18.6
MTB4—ER40 22.4 BT30-FMB32-45 16.0
NG CeluANL NT30-ER25 o BT40-FHba2—45 R
BT30-ER11-70 16.0° NT30-ER32 17.1 BT40-FMB22-60 17.1
BT30-ER11-100 16.0 NT30-ER40 19.7 BT40-FMB22-100 18.6
BT30-ER16-70 18.6  NT40-ER25 17.1 BT40-FMB22-150 22.4
omele L pen 2 e
BT30-ER16-150 19.7 = . ~FMB22- -
BT30-ER20-70 18. 6 1S020-ER16—35MS 40. 4 BT40-FMB22-300 61.0
—ER20- 18025-ER20-35MS 40.4 TERLSFFVR BT40-FMB22-350 74.0
BT30-ER20-100 18.6 BT40-FMB27-45 17.1
BT30-ER20-150 19.7 | [1S030-ER32-42 27.4 R wrench/Nuts iy
=iy 1S030-ER32-60 27.4 BT40-FMB27-60 17.1
BT30-ER25-70 18.6 L e BT40-FMB27-100 18.6
HSK32E—ER16-050MS 82.1
BT30-ER25-100 186 HSK32E-ER20-050MS 82. 1 ( V { ’ BT40-FMB27-150 23.9
BT30-ER25-150 19.7 HSK32E-ER20-060MS 82.1 - gm:mgg%:?go 1; 1
BT30-ER32-70 18.6 —ER25- 821 " o N " BT40-FIB32-100 Wi
BT30-ER32-100 18.6  BT30-GER16-70 21.4 -
BT30-ER32-150 19.7  BT30-GER16-100 21.4 e S;ig:mgjgz?go ; ? 17
BT30-ER40-80 17.1 BT30-GER20-70 21. 4 ool ot Wrench BT40-FMBA0-150 %. 4
BT30-ER40-100 17.1 BT30-GER20-100 21.4 TS T 39- ;
e 215  ER8A/M 3% 40" BT50-FMB22-100 39.7
BT40-ER11-70 211 BT40-GER12-70 51 . ERUIAM 14 1.7 BT50-FMB22-150 50.3
BT40-ER11-100 21.1 8 ~ ' ER16A/M 1.7 1.7 BT50-FMB22-200 61.0
BT40-GER16-100 214 ERooA/M g g BTo0 iz 200 o
BT40-ER16-70 21.1 BT40-GER20-70 23.9 . : : O Fi29-300 ol
BT40-ER16-100 21.1 BT40-GER20-100 23.9 ER25UM 2.6 2.6 BT5 _FMB 3 .
—ER16- o i ER32UM 3.1 31 BT50-FMB22-350 119.0
BT40-ER16-150 22.4  BT40-GER25-70 23.9 BTo0-Fhaog-a00 1
BT40-ER16-200 37.1 BT40-GER25-100 23.9 ER4OUM 4.0 4.0 BT20-FiBa0—a00 e
BT40-ER20-70 21.1 BT40-GER32-70 23.9 ERS50UM 15.3 BT50-FMB22-500 185 3
_FR20- BT40-GER32-100 23.9 :
BT40-ER20-100 21.1 —— , BT50-FMB22-550 211.7
BT40-ER20-150 22.4 ERILY RIURF>Sa>V—)LiRILY — BT50-FMB22-600 238. 1
BT40-ER20-200 37.1 ER Collet Extension Toolholder FMBA > FIEHE IS+ X TEK)LS — g;gg—gmg%;-?go gg ;
BT40-ER25-70 21.1 Coll . o - = .
BT40-ER25-100 211 ollet FMB Inch Face Milling Tool Holder BT50-FMB27-150 52 9
BT40-ER25-150 22 4 NO. BT50-FMB27-200 63. 6
' A/M/ \ ~ ¥ BT50-FMB27-250 84,7
BTA40-ER25-200 37.1 -5 - BT50-FMB27-300 103.1
BT40-ER32-70 21.1 BT50-FMB27-350 119.0
BT40-ER32-100 21.1 (A= BT50-FMB27-400 145. 4
BT40-ER32-150 22. 4 DxColletxA/MxL BT50-FMB32-60 42.4
BT40-ER32-200 37.1 C10-ER8-100 ] BT50-FMB32-100 45.0
qesnee o pem 25 <o T
BT40-ER32-300 74.0 ~ER8- | \ ~FMB32~ -
BTA0-ER40-80 197 C12-ER8-150 10. 4 AN BT50-FMB32-250 87. 4
BT40-ER40-100 19 7 C12-ER11-100 6.7 BT50-FMB32-300 119.0
BT40-ER40-150 239 | C12ER11-150 6.7 BIS0-FMB40-60 s
- C16-ER11-100 6.7 BT50-FMB40~100 45.0
. IR e Y
C16-ER16-100 6.7 - xdx ~FMBA40-~ -
BT50-ER16-100 39.7 C16-ER16-150 6.7 R8-FMA25. 4 17.1 BT50-FMB40-250 90.0
BT50-ER16-150 50.3  C16-ER16-200 1.9 R8-FMA31.75 17.1 3128'53328'320 1 81;-70
—ER16- 16-ER16-2 16.0 ; ‘ ~FMB60-
BT50_ER16_200 63.6 81 2_5228_188 67 C20-FMB25. 4 17.1 BT50-FMB60—150 145.4
il e 39.7 EESaE e o0 NT50-FMA31.75-75 43.6
BT50-ER20-150 50.3 ¢ FR20-200 9 NT50-FMA38.1-75 436 R8-FMB22 16.0
BT50-ER20-200 61.0 _ER20- "7 NT50-FMA47. 625-75 92.6  R8-FMB27 16.0
BT50-ER20-250 Ry - 6
€20-ER20-150 6.7 NT50-FMA50. 8-75 55 4  R8-FMB32 17.1
BT50-ER20-300 100.4 " 620-ER20-200 119 BT40-FMA25. 4-60 17.1  ReFMBAO. 19.7
BT50-ER25-70 397 20-ER20-250 16,0 BT40-FMA25. 4-100 19.7  320°FNB22 4610
BT50-ER25-100 397 G20-ER16-100 6.7 BT40-FMA31. 75-60 18. 6_ JE T =
BT50-ER25-150 50.3 C20-ER16-150 6.7 BT40-FMA31. 75-100 19.7 C25-FNB22 17 1
BT50-ER25-200 61.0 €20-ER16-200 1.9 BTAO-FMA3S. 160 197 a2 7
BT50-ER25-250 84.7 N 160 BT40-FMA38. 1-100 211 C25-FMB32 17.1
BT50-ER25-300 Ly - 77 BT50-FWA25. 4-60 4.4 C32-FHB22 186
BT50-ER32-70 39.7 —ER25- ' BT50-FMA25. 4-100 42 4 C32-FMB27 18.6
BT50-ER32—100 39.7  G20-ER25-100 10.4 C32-FNB32 186
: C20-ER25-150 10. 4 BT50-FMA25. 4-150 52.9 WT3-FMB22 17 1
BT50-ER32-150 50.3 (£25-ER16-100 6.7 BT50-FMA25. 4-200 63.6  MISTFME2 i
BT50-ER32-200 61.0 025-ER16-150 6.7 BT50-FMA25. 4-250 84.7 | \r3irvmes T
BT50-ER32-250 81.9  C25-ER16-200 119 BT50-FMA25. 4-300 1M11.1 | WT4-rMB22 19.7
BT50-ER32-300 97.9 C25-ER16-250 17.1 BT50-FMA31. 75-60 43. 6 MT4-FNB27 19 7
e 126.9 I 67 BT50-FMA31.75-100 436 WT4-FMB32 19.7
BT50-ER32-400 158.9  C25-ER20-150 67 BT50-FMA31. 75-150 56.9  NT30-FNB22 18.6
BT50-ER40-100 42,4 C257ER20-200 109 BT50-FMA31. 75-200 67.4  NT30-FMB27 18.6
BT50-ER40-150 52.9 C25-ER25-150 11- 9 BT50-FMA31. 75-250 87.4 NT30-FMB32 18.6
BT50-ER40-200 63.6 . . _ NT40-FMB22 18. 6
025-ER25-200 171 BT50-FMA31. 75-300 119.0 g
BT50-ER40-250 874 25-ER25-250 197 BT50-FMA38. 1-60 424 NIAOFMEZ7 e
BT50-ER40-300 1057 (25-ER32-100 14,6 BT50-FMA38. 1-100 45.0  NTAO-FMB4O 211
BT50-ER40-350 129.6 C25-ER32-150 17.1 BT50-FMA38. 1-150 59.6 NT50-FMB22 42.4
BT5G-ER40-400 1569 C32-ER32-100 146 BT50-FMA47. 625-75 84.7  NT50-FMB27 42.4
BT50-ER50-100 74.0 C32-ER32-150 17.1 BT50-FMA47. 625-150 145. 4 NT50-FMB32 424
BT50-ER50-150 81.9 G32-ER32-200 18.6 BT50-FMA47. 625-200 198 3 NT50-FMB40-75 43.6
BT50-ER50-200 92.6 C32-ER32-250 22.4 BT50-FMA50. 8-75 55. 4 NT50-FMB32-150 52.9
BT50-ER50-250 121.7  CA40-ER40-100 19.7 & -8 : NT50-FMB32-200 63. 6
BT50-FMA50. 8-100 68.9
BT50-ER50-300 158.9  CA40-ER32-100 17.1 : : NT50-FMB60-75 92.6
: ©32-ER40-100 184 BT50-FMA50.8-150 79.3
Eﬁﬁmm\ﬁg\ﬁﬁ\%@ﬂmginruiﬁh
- fEOER K KL .
CERNSHBIEER. A= LTLESE L, eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

CNC Tool Holder

CNC Tool Holder

GSKI\AMRE—RF7>R

FREY =LV LK
GSK H\ghySpeed And
High ¥ f% Toolholder

7
NO. xCol letxL

BT30-GSK10-60 20.3
BT30-GSK10-90 20.3
BT30-GSK16—60 20.3
BT30-GSK16-90 20.3
BT40-GSK10-60 23.9
BT40-GSK10-100 23.9
BT40-GSK16-60 23.9
BT40-GSK16-100 23.9
Collet SK10 7.1
Collet SK16 9.0
Bearing Spanner 15.4

MTA/BE—JLRF—/{—

W—)LILS —

MTA/B Morse Taper Toolholder

NO. xM

BT30-MTA2-75
BT30-MTA3-75
BT30-MTA4-75
BT40-MTA1-120
BT40-MTA1-45
BT40-MTA2-120
BT40-MTA2-60
BT40-MTA3-135
BT40-MTA3-75
BT40-MTA4-165
BT40-MTA4-90
BT50-MTA1-120
BT50-MTA1-45
BT50-MTA2-135
BT50-MTA2-60
BT50-MTA3-150
BT50-MTA3-75
BT50-MTA4-180
BT50-MTA4-90
BT50-MTA5-105
BT50-MTA5-210
NT40-MTA2
NT40-MTA3
NT40-MTA4
NT50-MTA1-45
NT50-MTA2-60
NT50-MTA3-75
NT50-MTA4-90
NT50-MTA5-105

BT40-MTB1-120
BT40-MTB1-45
BT40-MTB2-120
BT40-MTB2-60
BT40-MTB3-135
BT40-MTB3-75
BT40-MTB4-165
BT40-MTB4-90
BT50-MTB1-120
BT50-MTB1-45
BT50-MTB2-135
BT50-MTB2-60
BT50-MTB3-150
BT50-MTB3-75
BT50-MTB4-180
BT50-MTB4-90
BT50-MTB5-105
BT50-MTB5-210
NT40-MTB2
NT40-MTB3
NT40-MTB4
NT50-MTB1-45
NT50-MTB2-60
NT50-MTB3-75
NT50-MTB4-90
NT50-MTB5-105

=
»
o

coRARDMNDMNOOOCOCOON_NONOORAR_2NOWOWODNMNOOO

CORADRMDMNOCOOCOCOON_NONOO DA _2NOWOWO N

csifJaLr y by —k LK —

@ C Powerful Collet Toolholder

Tk

il 1%

spc/\w o)LL w MY —JLRILS —

SDC Back-Pull Collet Toolholder

=

fTa%

SLNJI[H 5E & A 7Y — )L KL & —

SLN Side Fixed Type Toolholder

NO. xCol letxL usD NO. xCol letxL ﬁ:*%
R8-C32 63.6  BT30-SDC6-90 59.6 NO. xdxL
NT30-C25 63.6  BT30-SDC8-90 59.6 _
NT30-C32 636 BT30-SDC10-90 596 BlagcsiMda o4
MT4-C32 74.0 BT40-SDC8-90 63.6 o '
BT30-SLN32 16.0
a2 102 Br40-5pc10-90 636 BT40-SLN06-75 21.1
Has la0 o BT40-SDC12-90 636 BT40-SLN08-75 21.1
NT50-C32-105 92.6 | BT40-SDCO-120 79'§ BT40-SLN10-75 21.1
NT50-C42-115 119.0 ~ B40-SDC8~120 70 BT40-SLN12-75 17.1
e BT40-SDC10-120 79.3 _ 5
BT30-C20-80 61.0 BT40-SLN16-75 17.1
BT30-C25-80 61,0 __BT40-SDC12-120 79.3  BT40-SLN20-75 17.1
BT30-C32-105 61.0 COLLET BT40-SLN20-150 25.3
BT40-C20-90 61.0 Collet SDC06 11.9 BT40-SLN25-100 17.1
BT40-G25-90 61.0  Collet SDCO8 1.9 BT40-SLN25-150 25.3
BT40-C32-105 55.4  ColletSDC10 131 BT40-SLN32-100 17.1
BT40-C42-100 105.7  Collet SDC12 13.1 BT40-SLN32-150 25 3
e o 20 BT40-SLN40-100 19.7
BT50-C32-105 92,6 RUDTYESTMEY NANLG - BT 1% o
BT50-C32-135 105.7 orsional Tapping Protection Toolholder .
e 1155 BT50-SLN10-105 46.1
: BT50-SLN12-105 39.7
Ello0g(get J BT50-SLN16-105 39.7
BT50-C32-250 171.9 :
BT50-C32-300 224 7 BT50-SLN20-105 39.7
BT50-C42-115 119.0 BT50-SLN25-105 39.7
BT50-C42-135 132. 4 BT50-SLN32-105 39.7
BT50-C42-165 145. 4 BT50-SLN40-105 42. 4
BT50-C42-200 171.9 - BT50-SLN40-150 52.9
BT50-C42-250 211.7 BT50-SLN40-200 63.6
BT50-C42-300 259. 3 BT50-SLN40-250 92.6
SK50-C32-110 171.9 BT50-SLN40-300 105. 7
gTﬁot—ccz%z—1 10 1;1.69 L e Dol i BT50-SLN50. 8-120 55.4
olle .
Collet 025 3.6 BT50‘J41 1 2 1 1 9. O 01 O_SLN4_1 00 22_ 4
Collet €32 3.6 BT50-J4124 132. 4 C10-SLN4-150 22.4
Collet C42 7.6 BT40-J4112 793 (10-SLN6-100 22.4
Wrench 620/25/32/42 3.9 BT40-J4124 92.6 C10-SLN6-150 22.4
TR MT3-J4112 740 ¢12-SLN4-100 22.4
HOGH YL F vy s MT4-J4112 793 (12-SLN4-150 22.4
MT5-J4124 10004 12-SLN6-100 27 4
Tool Shank Of C12-SLN6-150 22.4
Bl Crer Tap Collets C12-SLN8-100 22.4
GT312 China Standard 16.0 C12-SLN8-150 224
GT312 Japanese Standard 18.6 C16-SLN10-100 22.4
GT24 China Standard 19.7 C16-SLN10-150 22.4
GT24 Japanese Standard 22. 4 C16-SLN6-100 22.4
g GEES DI Db+ RE—USITERILY — g]g:g::“gjgg g%i
NO. xCol letxL USD Side Milling Tool Holder of Saw Blade 01 6_SLN8_150 22 4
APU13 Drill Chuck 23.9 ©20-SLN10-100 25- 3
APU16 Drill Chuck 26.4 ©20-SLN10-150 25' 3
BT30-APU08-80 37.1 N :
BT30-APU13-100 371 g%g_gt“g_]gg o
BT30-APU16-100 39.7 o A 5
BT40-APU08-100 37.1 :
€20-SLN8-150 25.3
BT40-APU13-100 37.1
BT40-APU16-120 39.7
BT50-APU13-110 58.1 e NT40-SLN12 19.7
BT50-APU13-180 79.3 N0 e NT40-SLN16 19.7
BT50-APU16-130 62.1 BrLolllllotx NT40-SLN25 19.7
BT50-APU16-180 84.7  BT40-SCA22-90 65.4 NT40-SLN32 19.7
NT30-APU13-100 39.7  BT40-SCA25. 4-90 65. 4 NT50-SLN12 42.4
NT40-APU13-100 39.7  BT40-SCA25.4-120 83.3 NT50-SLN16 42.4
NT30-APU16-120 42.4  BT40-SCA27-90 65.4 NT50-SLN20 42.4
NT40-APU16~120 42,4 BT40-SCA32-90 65.4 NT50-SLN25 42.4
BEMIRYILF v v 9111397 NT50-SLN32 42.4
O RFUNF 2y 9111839 Tirmmiacy FL7R boy NT50-SLN40-105 43.6
C20-APU13 31.7 Machine Tool Spindle Test Rod NT50—SLN42—1 05 47. 6
ggg-ﬁgg]g 223 r — NT50-SLN50. 8-120 55.4
.y . R |
R8-APU13 31.7 A
RE-APU1S 343 = |3020_1 1. 3_Probe 40. 4
MT3-APU13 30 4 1S025-11. 3-Probe 40. 4
MT4-APU13 30 4 18025-20—Probe 40. 4
MT3-APU16 33.1 BT30 92.9 ~
MT4-APU16 331 BT40 92.9 HSK32E-11. 3Probe 82.1
APU Wrench (08/13/16) 1.9 BT50 131.0

FRREgIcE, ES,
CHEREN D 315

3
E5|
F. 4

H
S)
[EH]

v

=]

PAN
=)

e, FEANE
ARV R bHR%Hﬂﬁff%
— LTSN,

FInTLHhEA.

eva@mzgtool.cn

http://www.mzg.tw

N
oo



http://www.mzg.tw

CNCTERIVEZ—T7 2% U —

CNC Tool Holder Accessories

CNCY =)L)V =TS —RIL b CNCTRAANVZ —a v 7€y b CNCTRAANVZ —a v 2
CNC Tool Holder Puller Bolt CNC Tool Holder Lockset CNC Tool Holder Lockset
45°/60°/90°

CNCLEA VKX —n vy 74y b
CNC Tool Holder Lockset

BT DIN69872 180

T

BT30-45° 1.4 NBT30 14.3 15020 59.6  BT30 17.9

BT30-60° 1.4 15025 59.6  BT40 19.0

BT30-90° 1.9 HSK25 59.6  BT50 38.1

BT40-45° 1.4 HSK32 59.6

BT40-45° Z)L—7K—JL 1 g HSK40 71.4

BT40_60° . HSK50 71 . 4

BT40-90° 1.9 HSK63 83.3

BT50-45° 3 }) HSK100 119.0

BT50-45° ZL—7R—JL | 3.6 . g o

BT50-60° g Z ;:ﬁf:‘i VS:;e_r‘ gngE\jg‘:jFZer/g_ V\Jﬂ_aiifjfo}f\ Sxp\';d;/e (;e):nigu R—;d; ¥

BT50-60° RJL—7R—JL 36

BT50-90° 3: 6

DIN69872-30 60

DIN69872-40 46

DIN69872-50 4.6

1507388-30 60

1507388-40 36

1507388-50 36

J186339-30 60

J186339-40 36

J186339-50 50

MAZAK-BT40

MAZAK-BT50 RE Z-axis Setter LB O type BT30 3.9

&4 ¥ )b Z-axis Setter REEME type BT40 3.9
TSIV ORIRY hype |07 BTSO 5.4
;%‘ "=F§E= una 13.3
244

ERRMEgcE, B8, Hig. FEYIZTEATOLER A
‘ R E @ E R KL kLB 3| i .
CEENBHBIFZEI. A - LTLES L, eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw


http://www.mzg.tw

ERFy vy IVB7Y Y —

Lathe Chuck Accessories

Fr w0
Chuck T Block "—J-ii ﬁﬁ*ﬁ

usbD

5 inch 10.7

6 inch 11.9

8 inch 15.4

10 inch 19.0

12 inch 22.1

FrTYIOSI—BEEI L~

fE#k 2 JAWS 4 3 JAWS i A& 4 JAS i Chuck Jaw Fixing Plate ~F 3k {Eﬁsig

4 inch SBL-204 | 435.3 | SB-204 | 435.3 | SBS=204 | - 5 Tan 619

5 inch SBL-205 | 435.3 | SB-205 | 435.3 | SBS-205 | 482.9 ,ﬁ 6 inch 739

FEMEF v v 4 |6 inch SBL-206 | 492.9 | SB-206 | 492.9 | SBS-206 | 561.9 (¥ 18 ineh 107 1

8 inch SBL-208 | 544.0 | SB-208 | 544.0 | SBS-208 | 629.7 > 10 Inch :

10inch SBL-210 | 697.6 | SB-=210 | 697.6 | SBS=210 | 800.0 inc 115.4
Hollow Hydrautic Chuck | 12inch SBL-212 | 1190. 4| SB-212 |1190.4| SBS-212 | 1326.1 ——— :
e ™ 45inch SBL-215 | 2642. 9| S$B-215 | 2642 9| SBS-215 |3000.0 YV¥ MEED-FU—UZs

odt® ., |6 inch 2DTK-206| 647 6 | DTK-206] 647 6 | ADTK-206] 7143 soic Hycrauic tx o M

Lorge Averre  |8_inch 2DTK-208 | 782. 1 | 3DTK-208 | 782. 1 | 4DTK-208 | 869.0  Rotary Cylinder .

Hollow Hydraulic Chuck | 10inch 2DTK-210 | 935.7 | 3DTK-210| 935. 7 | 4DTK-210| 1038. 1 — o g !ncm?g;g; 109.6
O>7JX~O—72 6 inch 3JDB-206| 988. 1 TR INCl 131.0
FEHEF v v O ::ch 3JDB-208 | 1121. 4 ) 8/10inch(1225)|150.0

Long Stroke 8 c H
Hollow Hydraulic Chuck 10inch 3JDB—210 1258. 3 12 InCh(1530) 1976
sn_s2m_ |5 inch SBL—205KQ| 595. 3 | SB-205KQ | 547. 6 [SBS—205KQ| 666. 7 o TP
SREFvss |6 inch SBL-206KQ| 631.0 | SB=206KQ | 611.9 |SBS—206KQ| 714. 3 =
Hollow Half-Through |8 inch SBL-208KQ 714.3 | SB-208KQ | 681. 0 [SBS=208KQ| 788. 1 iioiow ycrauic 3k fif 1%
Pneumatic Chuck | 10jnch SBL-210KQ| 785.7 | SB-210KQ | 750. 0 |SBS-210KQ| 908. 6  Rotary Cylinder . usb
4 inch INL-04 | 428 6 | JN-04 | 401 1 g !ncﬂ(ﬁgg% 261.9
5 inch INL-05 | 452 4 | IN-05 | 409 6 inch(1036) 1273.9

Soid Hvarautic chuee |6 11CN INL-06 | 500.0 | JN-06 | 4596 6 inch(1246) |306.0
olidydraulic Shuck g 1 oh INL-08 | 547.6 | JIN-08 | 511.9 8 inch(1552) |357.1
Solid Hydraulic Chuck 10inch JNL-10 714.3 JN-10 666. 7 i 10 |nch(1875) 647.6

12inch INL-12 | 1119.0| JIN-12 | 1088.1 12 inch(2091) 1309.6
15inch INL-15 IN-15 | 2309. 6 T T 7 > o
S .~ |5 inch| 1L-05 [ 547.6| 2L-05 |511.9 | 3L-05 | 595.3 s i 4%
O O 0y
sm;,:jyf,‘a'u\“cchufk 6 inch| 1L-06 | 595.3 | 2L-06 | 544.0 | 3L-06 | 642.9 SQuck Connecting Disc RS usD
“Long Stroke 8 inch| 1L-08 | 619.0 | 2L-08 | 542.9 | 3L-08 | 666.7 AMinch 357

Solid HydraulicGhuck | 10jnch| 1L-10 | 833.3 | 2L-10 | 750.0 | 3L-10 | 881.0 5 ek 21.4
Diszhu—a 6 inch JLS-206 | 892.9 6 inch 21.4
FERMES+ 77 18 inch JLS-208 | 940. 4 8 inch 35.7
Hollow Hydraulic Chuck | 10inch JLS-210 | 1038.1 10 inch 476

12 inch 71.4
-k HEF v v VBAN—FY 3 —
Hard Jaw For Tj-if
Hydraulic Chucks
5 inch .
6 inch 119.0
8 inch 131.0
». 10 inch 163.1

12 inch 204.7

4 JAWS i}
fiite 15 inch 369.0

Solid Hydraulic Chuck | © inch s IE »
C Sation Solid : T F . omorvvrrva—
S s |8 inch| 3GB-08 | 839.3 ; vy IRy \
. 5 inch JYL-05 | 738.1 | JY-05 714.3 [JYS-05 [ 833.3  Fan Softaw For A
hEHMEF v v o |6 inch JYL-06 | 785.7 | JY-06 761.9 |JYs=06 | 904.7 5 inch
Vertical Hollow |8 inch JYL-08 | 928.6 | JY-08 904.7 | JYS-08 | 976.1 5
Hydraulie Chuck | 10jnch JYL-10 [ 1023.9|JY-10 988.1 | JYS=10 | 1107.1 - e b
| INnc
hEA—T R — 5 inch SBL-205KQL| 714.3 | SB-205KQL | 690.4 |SBS—-205KQL| 785.7 10 inch
BHETT7F v v D 6 inch SBL-206KQL| 773.9 | SB-206KQL | 750.0 |SBS-206KQL| 857.1 X
Hollow Half-Through |8 inch SBL-208KQL| 904.7 | SB-208KQL | 881.0 [SBS-208KQL| 952.4 12 inch
Vertical 2XEF v v 2 [10inch SBL-210KQL| 976.1 | SB-210KQL | 952.4 |SBS-210KQL| 1071.4 15 inch
i v OBV I b g3 — o B 3 o o o ° ° ° 3
HEF v NN = 7 a°=120 a°=120 a°=120 a°=120 a°=120
Soft Jaw For ; ; ) SHEF vy SAAYFYT NS5~ GHEF vy SRAYFYI Y 5= BHEF vy SBAYFYI b3~ 0 MEF v 2RAYFUT b2 12MEF vy 0RAYFUTET
Hydraulic Chucks L L
\\/ \\/ \ 5 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 6 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 8 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 10 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks 12 Inch Soft Jaw For Hydraulic Chucks

5H40 40 | 13.6 6H50 50 | 17.1 8H40 40 | 204 10H50 50 | 23.9 12H60 60 | 346

5H50 50 |[17.1 6H60 60 | 20.4 8H50 50 | 20.4 10HB0 | 60 |27.4 12H70 | 70 |40.4
5H60 60 [20.4 BH70 70 [23.9 8H60 60 [23.9 10H70 | 70 |31.0 12H80 | 80 |476
. _ 5H70 70 [23.9 6H80 80 [28.9 8H70 70 [27.4 10H80 | 80 | 346 12H90 | 90 |59.6
BEF o 2,20 sk 5HS0 80 |39.3 6H90 90 |32.4 8H80 80 |31.0 10H90 | 90 |41.7 12H100 | 100 | 73.9
5H90 90 (453 6H100 | 100 | 37.6 8HY0 90 | 357 10H100 | 100 | 50.0 12H120 | 120 | 80.0

CILY 51100 | 100|511 6H120 | 120|511 8H100 | 100 | 42.9 10H110 | 110 | 547 12H150 | 150 | 94.0
6H130 | 130 | 56.0 8H120 | 120 |51.1 10H120 | 120 | 596 2°=120°
6H150 | 150 | 61.9 8H130 | 130 | 54.7 10H130 | 130 | 681 1 #EFro2Rcz27 5o
8H140 | 140 | 654 10H150 | 150 | 80.0
8H150 | 150 | 69.0 10H170 | 170 |102.4
8H200 | 200 |135.7 10H180 | 180 |109.6

15H100 | 100 |154.7
10H200 | 200 |146.4 451120 | 120 |170.3

15H150 | 150 |257.1

FRRfMgcE., EE, e, FHEREINTETALTOLE A,
FEOEMA KV R IVEG .
CHEREND BIEES . — ) LTLLES W, eva@mzgtool.cn http://www.mzg.tw



http://www.mzg.tw

Linkedin

AFvr>, SEIVNEDE

Dongguan Ming Ze Hardware Machinery Co., Ltd.

Operation Center: No.42-1,# Article,Changrong International Machinery Hardnery Hardware Plaza,No.56,
Wusha Zhen'anzhong Road,Changan town,Dongguan city,Guangdong Province, China

TEL: +86-013929492387

(Wechat/Facebook/Twitter/Whatsapp/Linkedin)

FAX: +86-769-85359513

Website: http://www. mzg. tw
E-mail: eva@mzgtool. cn



	1: Machine Tools Price
	2: P1.Caibide End Mill
	3: P2.Cemented Carbide Cutter
	4: P3.Extrusion Screw Tap
	5: P4.Apex Tap
	6: P5.Spiral Grooved Tap
	7: P6.Hand Tap/Circular Die
	8: P7.CCMT/CNMG..
	9: P8.DCMT/DNMG..
	10: P9.SCMT/SNMG/TCMT/TPGH..
	11: P10.TNMG/TNGG..
	12: P11.VCMT/VBMT/VNMG..
	13: P12.WNMG..
	14: P13.Thread Turning Tool
	15: P14.Cut-Off/Grooving/Back
	16: P15.External Grooving
	17: P16.Inner Hole Grooving
	18: P17.MGMN Grooving/Cut-Off
	19: P18.End Face/Inner Hole Grooving
	20: P19.CNC Turning Tool
	21: P20.CNC Turning Tool Parts
	22: P21.APMT Right-Angle Milling Cut
	23: P22.RPMW Round Nose Milling Cut
	24: P23.R Face Milling
	25: P24.Insert Type Quick Drill
	26: P25.Boring Tool
	27: P26.Boring Toolholder
	28: P27.ER/FMB Toolholder
	29: P28.GSK/MT/APU/SDC/SLN
	30: P29.CNC Tool Holder Accessories
	31: P30.Lathe Chuck Accessories
	32: Contact Us

